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Zonder udc

Dictionnaire des graveurs, illustrateurs et affichistes français et
étrangers, 1673–1950/ Gäıte Dugnat ; Pierre Sanchez. —
Dijon : Echelle de Jacob, 2001. — 5 v. —
ISBN 2–913224–19–9

SBA: 642210

1–5

The encyclopedia of ephemera: a guide to the fragmentary
documents of everyday life for the collector, curator, and
historian/ Maurice Rickards ; [edit.] Michael Twyman ;
[medew.] Sally de Beaumont ; e.a. — New York, N.Y. :
Routledge, 2000. — 402 p., ill. — ISBN 0–415–92648–3

SBA: 641765

Alfabetische registers van scheepsnamen van Nederlandse
koopvaardij-zeilschepen uit boeken e.d. welke betrekking
hebben op de Nederlandse grote zeilvaart in de negentiende en
twintigste eeuw/ K. Suyk. — Hoorn : Stichting Nederlandse
Kaap-Hoornvaarders, 2000. — 213 p.

SBA: 642055

Semiotiek

De vergeten beeldentaal van Jheronimus Bosch: de symboliek
van de Hooiwagen-triptiek en de Rotterdamse
marskramer-tondo verklaard vanuit middelnederlandse teksten/
Eric de Bruyn. — 's-Hertogenbosch : Heinen, 2001. — 552 p.,
ill. — ISBN 90–70706–34–2

SBA: 641752

Schrift en letter

Letterletter: an inconsistent collection of tentative theories that
do not claim any other authority than that of common sense/
Gerrit Noordzij. — Vancouver : Hartley & Marks, 2000. — 178
p., ill. — ISBN 0–88179–175-X

SBA: 642329

Bibliografieën en catalogi

Abglanz des Himmels: Romanik in Hildesheim, Katalog zur
Ausstellung des Dom-Museums Hildesheim, 2001/
[edit.] Michael Brandt. — Regensburg : Schnell & Steiner,
2001. — 332 p., ill. — ISBN 3–7954–1437–7

SBA: 642293

Inventaris van het archief Zusters van Barmhartigheid Ronse,
1813–1999/ Kathleen van Acker. — Leuven : Kadoc, 2001. —
214 p. — (Reeks inventarissen en repertoria ; 57)

SBA: 641984

Biografie en bibliografie van Herman Cools: naar aanleiding
van de uitreiking door de Gemeentelijke Culturele Raad van de
‘Cultuurboom 2001’, Verlatzaal kasteel Cortewalle Beveren,
zondag 20 januari 2002/ [comp.] Dirk van Duyse ;
[medew.] Aur̀ele de Witte. — Beveren : Heemkundige Kring
‘Het Land van Beveren’, 2002. — 20 p., ill.

SBA: 641744

Blauwe vogel met spruiten: handleiding bij de tentoonstelling
‘Maurice Maeterlinck: de terugkeer van de blauwe vogel’,
Museum Arnold Vander Haeghen, Gent, 1999/ [edit.] Yves
Deprez. — Gent : 1999. — 25 p., ill.

SBA: 641879

Inventaris van het archief Alexianen in België, 1472–1990/
Leen Cleynhens. — Leuven : Kadoc, 2001. — 149 p. — (Reeks
inventarissen en repertoria ; 56)

SBA: 641985

Het Nederlandse interieur in beeld, 1600–1900/ [edit.] C.
Willemijn Fock ; Titus M. Elïens ; Eloy F. Koldeweij ; Jet
Pijzel-Dommisse. — Zwolle : Waanders, 2001. — 520 p., ill. —
Tentoonstelling Den Haag, Gemeentemuseum, van 10 november
2001 tot 10 februari 2002. — ISBN 90–400–9588–4

SBA: 642062

Ars vivendi, ars moriendi= Die Kunst zu leben, die Kunst zu
sterben/ [edit.] Joachim M. Plotzek ; [edit.] Katharina
Winnekes ; [edit.] Stefan Kraus ; e.a. — München : Hirmer,
2001. — 575 p., ill. — Tentoonstelling K̈oln, Erzbiscḧofliches
Diözesanmuseum, 15. Dezember 2001 bis 22. Mai 2002. —
ISBN 3–7774–9180–2

SBA: 642302

Poperinge ondersteboven: archeologische vondsten van de
prehistorie tot de 19de eeuw, Gashuiskapel Poperinge, 4
augustus - 9 september 1990/ [edit.] Johan Adriaen ;
[edit.] Jacques Denaegel ; [edit.] Jan Parret ; e.a. — Poperinge :
Heemkring Aan de Schreve, 1990. — ill.

SBA: 642127

Graventoren: de Graventoren te Rupelmonde, Mercators
schrijn. — Kruibeke : Denert, 1994. — 15 p., ill.

SBA: 641987

Images du pouvoir: pavements de faı̈ence en France du 13e au
17e sìecle/ [edit.] Jean Rosen. — Paris : Réunion des muśees
nationaux, 2000. — 199 p., ill. — ISBN 2–7118–4047–6

SBA: 641762

Jeu des rois, roi des jeux: le jeu de paume en France, Musée
national du cĥateau de Fontainebleau, 2 octobre 2001 - 7
janvier 2002/ [edit.] Béatrice Foulon. — Paris : Ŕeunion des
muśees nationaux, 2001. — 179 p., ill. —
ISBN 2–7118–4138–3

SBA: 641754

Kortrijkse dierenschilders van de 19de eeuw, Stadhuis Kortrijk,
8 juli-13 september 1987/ [edit.] Paul Debrabandere ;
[edit.] Isabelle Bauwens-de Jaegere. — Gent : 1987. — 163 p.,
ill. — ISBN 90–5066–019–3



SBA: 642284

Monumentengids: erfgoed Vlaanderen, toekomst voor ons
verleden/ [edit.] Marijke Hoflack. — Antwerpen : Stichting
Vlaams Erfgoed, 2001. — 399 p., ill. — ISBN 90–75637–30–6

SBA: 642296

Pisanello painter to the renaissance court/ Luke Syson ; Dillian
Gordon ; [medew.] Susanna Avery-Quash. — London : National
Gallery, 2001. — 264 p., ill. — Tentoonstelling London,
National Gallery, 24 October 2001 - 13 January 2002. —
ISBN 1–85709–932-X

SBA: 642308

Inventaris van het archief Noord-Belgische provincie van de
congregatie van de Allerheiligste Verlosser (redemptoristen),
1773–1997/ Greet de Neef ; Yves Segers ; Ann Taverniers ;
[medew.] Annelies Vanparijs. — Leuven : Kadoc, 2001. — 353
p. — (Reeks inventarissen en repertoria ; 58)

SBA: 641983

Sur le vif: dessins d'animaux de Pieter Boel, Musée du Louvre,
du 14 septembre au 17 décembre 2001/ Madeleine
Pinault-Sørensen ; [medew.] Henri Loyrette. — Paris : Réunion
des muśes nationaux, 2001. — 109 p., ill. —
ISBN 2–7118–4291–6

SBA: 641757

Koen van den Broek: schilderijen, Provinciaal Centrum voor
Beeldende Kunsten, 02.06–22.07.2001= Koen van den Broeck:
paintings/ Joseph de Roover. — Hasselt : 2001. — ill. —
ISBN 90–74605–13–3

SBA: 641747

Johannes Cornelis Stoffels, 1878–1952/ Peter de Rijcke. —
Zwolle : Waanders, 2001. — 120 p., ill. — (Monografieën van
het Drents Museum ; 20). — ISBN 90–400–9583–3

SBA: 642053

Rococo in Nederland/ Reinier Baarsen ; Dirk J. Biemond ;
Jan D. van Dam ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2001. — 330 p.,
ill. — Tentoonstelling Amsterdam, Rijksmuseum, van 2
november 2001 tot en met 3 februari 2002. —
ISBN 90–400–9577–9

SBA: 642174

B'roos: kunst van Mirella Boerjan in de Rozentuin van Coloma/
Frans Boenders. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2001. —
63 p., ill. — Tentoonstelling Sint-Pieters-Leeuw, Rozentuin van
Coloma, 29 juni - 30 oktober 2001. — ISBN 90–5856–048–1

SBA: 641759

The beginnings of printing in the Near and Middle East: jews,
christians and muslims, Universität Bamberg, Staatsbibliothek
Bamberg/ [edit.] Klaus Kreiser. — Wiesbaden : Harrassowitz,
2001. — 102 p., ill. — ISBN 3–447–04417–9

SBA: 642160

Tweede grote prijs voor religieuze kunst 1959, architectuur, kerk
voor Mortsel/ Pro Arte Christiana [Vaalbeek]. — Vaalbeek :
1959. — ill.

SBA: 642274

Vertalende woordenboeken

Van Dale groot woordenboek Frans-Nederlands/ Paul
Bogaards ; [medew.] A.G.M. Beerden ; e.a. — 3 ed. — Utrecht :
Van Dale Lexicografie, 1998. — 1516 p. — (Van Dale
woordenboeken voor hedendaags taalgebruik ; 1998: 2). —
ISBN 90–6648–141–2

SBA: 642191

Congresverslagen

La bibliothèque bleue et les littératures de colportage: actes du
colloque organiśe par la Biblioth̀eque municipalèa vocation
régionale de Troyes, Troyes, 12–13 novembre 1999/
[edit.] Thierry Delcourt ; [edit.]Élisabeth Parinet. — Paris :
École des chartes, 2000. — 288 p., ill. — (Etudes et rencontres
de l'Ecole de chartes ; 7). — ISBN 2–900791–38–2

SBA: 642164

Les mutations du livre et de l'édition dans le monde du 18e
siècleà l'an 2000: actes du colloque international, Sherbrooke
2000/ [edit.] Jacques Michon ; [edit.] Jean-Yves Mollier. —
Paris : Harmattan, 2001. — 597 p. — ISBN 2–7475–0813–7

SBA: 642029

Sint-Servatius, bisschop van Tongeren-Maastricht: het vroegste
Christendom in het Maasland: handelingen van het colloquium
te Alden Biesen (Bilzen), Tongeren en Maastricht 1984. —
Borgloon-Rijkel : Provinciale Dienst voor het
Kunstpatrimonium, 1986. — 183 p., ill. — (Kunst en oudheden
in Limburg ; 28)

SBA: 642278

The propagation of power in the medieval West: selected
proceedings of the international conference, Groningen, 20–23
November 1996/ [edit.] Martin Gosman ; [edit.] Arjo
Vanderjagt ; [edit.] Jan Veenstra. — Groningen : Forsten,
1997. — 437 p. — (Mediaevalia Groningana ; 23). —
ISBN 90–6980–107–8

SBA: 642168

Plaatwerken

Anthologie: niet wat . . . maar hoe, 1935–2000/ [ill.] Marcel de
Meirleir ; F. Florizoone. — Koksijde : Gemeentebestuur,
2000. — ill.

SBA: 642032

Marcel Broodhaers: un voyagèa Waterloo, Napoĺeon,
1769–1969/ Hans Theys ; [ill.] Maria Gilissen. — s.l. : Merz,
2001. — ill. — ISBN 90–6917–012–4

SBA: 641758



Beeldverhaal

Hup hup hup Grabote!/ Nicole Claveloux. — Den Haag :
Bakker, 1973. — ill. — (Een Harlin Quist boek ; 1973: 1). —
ISBN 90–6019–259–1

SBA: 642064

Bibliologie. Bibliofilie

Music in medieval manuscripts/ Nicolas Bell. — London :
British Library, 2001. — 64 p., ill. — ISBN 0–7123–4706–2

SBA: 642054

Het mirakelboek en de stichtingsgeschiedenis van de Ninoofse
abdij: liber miraculorum sancti Cornelii Ninivensis, historia
fundationis Ninivensis abbatiae De Boete./ Arnoud-Jan A.
Bijsterveld ; Dirk van de Perre ; [medew.] W.L. Braekman ;
[medew.] e.a. — Leuven : Universitaire Pers, 2001. — 200 p.,
ill. — (Symbolae: facultatis litterarum Lovaniensis: series B ;
24). — ISBN 90–5867–132–1

SBA: 641788

Biografie en bibliografie van Herman Cools: naar aanleiding
van de uitreiking door de Gemeentelijke Culturele Raad van de
‘Cultuurboom 2001’, Verlatzaal kasteel Cortewalle Beveren,
zondag 20 januari 2002/ [comp.] Dirk van Duyse ;
[medew.] Aur̀ele de Witte. — Beveren : Heemkundige Kring
‘Het Land van Beveren’, 2002. — 20 p., ill.

SBA: 641744

De Poperingsche Keikop: een krant vol nieuws achter een front
vol ellende. — Poperinge : Vrienden van het Poperings Archief,
1989. — Herdruk van uitgave: 1917–1919: Poperinge

SBA: 642122

Documents oubliés sur l'alchimie, la kabbale et Guillaume
Postel/ [edit.] Sylvain Matton ; [pass. aut.] François Secret. —
Geǹeve : Droz, 2001. — 468 p. — (Travaux d'humanisme et
renaissance ; 353). — ISBN 2–600–00654–0

SBA: 642157

Dominos: papiers impriḿes/ [medew.] Jean-Pierre Seguin. —
Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 1991. — 47 p., ill. —
(Musée des arts d́ecoratifs ; 1991: 1). — ISBN 2–7118–2412–8

SBA: 641749

Ars vivendi, ars moriendi= Die Kunst zu leben, die Kunst zu
sterben/ [edit.] Joachim M. Plotzek ; [edit.] Katharina
Winnekes ; [edit.] Stefan Kraus ; e.a. — München : Hirmer,
2001. — 575 p., ill. — Tentoonstelling K̈oln, Erzbiscḧofliches
Diözesanmuseum, 15. Dezember 2001 bis 22. Mai 2002. —
ISBN 3–7774–9180–2

SBA: 642302

Social authorship and the advent of print/ Margaret J.M.
Ezell. — Baltimore, Md : Hopkins, 1999. — 182 p. —
ISBN 0–8018–6139-X

SBA: 642165

Fleurs et motifs: papiers peints/ [medew.] V́eronique de
Bruignac. — Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 1991. — 48
p., ill. — (Musée des arts d́ecoratifs ; 1991: 2). —
ISBN 2–7118–2403–9

SBA: 641755

Die Kräuterbuchhandschrift des Leonhart Fuchs/
[edit.] Brigitte Baumann ; [edit.] Helmut Baumann ;
[edit.] Susanne Baumann-Schleihauf. — Stuttgart : Ulmer,
2001. — 504 p., ill. — ISBN 3–8001–3538–8

SBA: 642332

The book: a history of the bible/ Christopher de Hamel. —
London : Phaidon, 2001. — 352 p., ill. —
ISBN 0–7148–3774–1

SBA: 642330

La bibliothèque bleue et les littératures de colportage: actes du
colloque organiśe par la Biblioth̀eque municipalèa vocation
régionale de Troyes, Troyes, 12–13 novembre 1999/
[edit.] Thierry Delcourt ; [edit.]Élisabeth Parinet. — Paris :
École des chartes, 2000. — 288 p., ill. — (Etudes et rencontres
de l'Ecole de chartes ; 7). — ISBN 2–900791–38–2

SBA: 642164

L'art du livre arabe: du manuscrit au livre d'artiste/
[edit.] Marie-Genevìeve Guesdon ; [edit.] Annie
Vernay-Nouri. — Paris : Biblioth̀eque nationale de France,
2001. — 214 p., ill. — ISBN 2–7177–2168–1

SBA: 642030

Les mutations du livre et de l'édition dans le monde du 18e
siècleà l'an 2000: actes du colloque international, Sherbrooke
2000/ [edit.] Jacques Michon ; [edit.] Jean-Yves Mollier. —
Paris : Harmattan, 2001. — 597 p. — ISBN 2–7475–0813–7

SBA: 642029

Bücherwelten: von Menschen und Bibliotheken/ Susanne von
Meiss. — 2 ed. — Hildesheim : Gerstenberg, 1999. — 256 p.,
ill. — ISBN 3–8067–2855–0

SBA: 641767

Publisher to the decadents: Leonard Smithers in the careers of
Beardsley, Wilde, Dowson/ James G. Nelson ; [medew.] Peter
Mendes. — Pennsylvania, Pa : State University Press, 2000. —
430 p., ill. — ISBN 0–271–01974–3

SBA: 642166

The encyclopedia of ephemera: a guide to the fragmentary
documents of everyday life for the collector, curator, and
historian/ Maurice Rickards ; [edit.] Michael Twyman ;
[medew.] Sally de Beaumont ; e.a. — New York, N.Y. :
Routledge, 2000. — 402 p., ill. — ISBN 0–415–92648–3

SBA: 641765

Jean Brito, prototypographe brugeois: conférence donńee aux
membres de la Sociét́e d'arch́eologie de Bruges/ Henri
Rommel. — Bruges : De Plancke, 1898. — 22 p.

SBA: 642282



L'amour des livres au siècle des Lumières: Pierre Adamoli et
ses collections/ Yann Sordet. — Paris : Ecole des chartes,
2001. — 537 p., ill. — (Ḿemoires et documents de l'Ecole de
chartes ; 60). — ISBN 2–900791–45–6

SBA: 642169

The beginnings of printing in the Near and Middle East: jews,
christians and muslims, Universität Bamberg, Staatsbibliothek
Bamberg/ [edit.] Klaus Kreiser. — Wiesbaden : Harrassowitz,
2001. — 102 p., ill. — ISBN 3–447–04417–9

SBA: 642160

Reliures des 16e et 17e siècles conserv́eesà la Bibliothèque
Nationale de Luxembourg/ Emile van der Vekene. —
Luxemburg : Biblioth̀eque nationale de Luxembourg, 2000. —
276 p., ill. — ISBN 2–87980–016–1

SBA: 642176

Crispijn de Passe and his progeny, 1564–1670: a century of
print production/ Ilja M. Veldman ; [vert.] Michael Hoyle. —
Rotterdam : Sound & Vision, 2001. — 505 p., ill. — (Studies in
prints and printmaking ; 3). — ISBN 90–75607–57–1

SBA: 642300

Profit and pleasure: print books by Crispijn de Passe/ Ilja M.
Veldman ; [vert.] Michael Hoyle. — Rotterdam : Sound &
Vision, 2001. — 421 p., ill. — (Studies in prints and
printmaking ; 4). — ISBN 90–75607–58-X

SBA: 642299

The hours of Henry VIII: a renaissance masterpiece by Jean
Poyet/ Roger S. Wieck ; William M. Voelkle ; K. Michelle
Hearne. — New York, N.Y. : Braziller, 2000. — 194 p., ill. —
ISBN 0–8076–1477–7

SBA: 642194

Voor alles artiste: uitgever Stols en het literaire leven in het
Interbellum/ Nanske Wilholt. — Zutphen : Walburg Pers,
2001. — 224 p., ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis van de
Nederlandse boekhandel: nieuwe reeks ; 6). —
ISBN 90–5730–151–2

SBA: 642133

Politieke en sociale filosofie

Ars vivendi, ars moriendi= Die Kunst zu leben, die Kunst zu
sterben/ [edit.] Joachim M. Plotzek ; [edit.] Katharina
Winnekes ; [edit.] Stefan Kraus ; e.a. — München : Hirmer,
2001. — 575 p., ill. — Tentoonstelling K̈oln, Erzbiscḧofliches
Diözesanmuseum, 15. Dezember 2001 bis 22. Mai 2002. —
ISBN 3–7774–9180–2

SBA: 642302

Wie is er bang voor de dood?/ Patricia de Martelaere. —
Nijmegen : Titus Brandsma Instituut, 2001. — 22 p. — (Titus
Brandsma lezingen ; 2001). — ISBN 90–5625–111–2

SBA: 642285

Godsdienstwetenschap

Een erfenis van heilig hout: de neerslag van het teruggevonden
kruis in tekst en beeld tijdens de Middeleeuwen/ Barbara
Baert. — Leuven : Universitaire Pers, 2001. — 474 p., ill. —
(Symbolae Facultatis Litterarum et Philosophiae Lovaniensis:
series B ; 22). — ISBN 90–5867–112–7

SBA: 641789

Notre-Dame de Vivegnis/ J. de Borchgrave d'Altena. —
Gembloux : Duculot, 1972. — p. 154–158, ill. — (Notes pour
servirà l'histoire de l'art en Belgique: nouvelle série ; 8). —
Overdruk uit: Bulletin de la Sociétt́e royale Le Vieux-Lìege. - 8,
178–179

SBA: 642271

Panegiriques sur les misteres de la Sainte Vierge/ de, Nicolas
Dijon. — Lyon : Chez Jean-Baptiste de Ville, 1687. — 716 p.,
8°

SBA: 642410

De profundis: psalm 130 in de Nederlandse taal/ [edit.] Dirk
Duijzer ; [medew.] J.P. Fokkelman ; e.a. — Zoetermeer :
Mozäıek, 2001. — 416 p., ill. — ISBN 90–239–9053–6

SBA: 642163

Geschiedenis der wonderbare kerk van Hakendover en der
godvruchtige volksgebruiken. — s.l. : s.n., 1930. — 13 p.

SBA: 642289

The book: a history of the bible/ Christopher de Hamel. —
London : Phaidon, 2001. — 352 p., ill. —
ISBN 0–7148–3774–1

SBA: 642330

Teedere quaesties: religieuze rituelen in conflict, confrontaties
tussen katholieken en protestanten rond de processiecultuur in
19de-eeuws Nederland/ Peter Jan Margry. — Hilversum :
Verloren, 2000. — 688 p., ill. — ISBN 90–6550–065–0

SBA: 642020

Sermons/ Jean-Baptiste Massillon. — Paris : Chez la Veuve
Estienne & Fils, 1751. — XXIV p., 348 p., 8°

SBA: 642411

De zusters van Jezus' barmhartigheid met de regel van de
heilige Augustinus/ Piet Penning de Vries. — Brugge :
Hoofdklooster van de Kongregatie. — ill

SBA: 642298

Souvenirs de la ŕeunion de la gildèa Gand en 1875/ Gilde de
Saint-Thomas et de Saint-Luc. — Gand : Stepman, 1877. — 18
p., ill.

SBA: 642269

Willem van Saint-Thierry en de liefde: eerste mysticus van de
Lage Landen/ Paul Verdeyen. — Leuven : Davidsfonds,
2001. — 135 p. — ISBN 90–5826–104–2

SBA: 642017



Kerkgeschiedenis

Inventaris van het archief Zusters van Barmhartigheid Ronse,
1813–1999/ Kathleen van Acker. — Leuven : Kadoc, 2001. —
214 p. — (Reeks inventarissen en repertoria ; 57)

SBA: 641984

Een handvol wijsheden: eenvoudig geloof in de vijftiende eeuw:
de Spieghel ofte reghel der kersten gehelove/ Petty Bange. —
Nijmegen : Valkhof, 2000. — 124 p. — ISBN 90–5625–093–0

SBA: 642022

Het mirakelboek en de stichtingsgeschiedenis van de Ninoofse
abdij: liber miraculorum sancti Cornelii Ninivensis, historia
fundationis Ninivensis abbatiae De Boete./ Arnoud-Jan A.
Bijsterveld ; Dirk van de Perre ; [medew.] W.L. Braekman ;
[medew.] e.a. — Leuven : Universitaire Pers, 2001. — 200 p.,
ill. — (Symbolae: facultatis litterarum Lovaniensis: series B ;
24). — ISBN 90–5867–132–1

SBA: 641788

Inventaris van het archief Alexianen in België, 1472–1990/
Leen Cleynhens. — Leuven : Kadoc, 2001. — 149 p. — (Reeks
inventarissen en repertoria ; 56)

SBA: 641985

Kerk en parochie van den H. Eligius te Hoofdplaat/ J. Ch.
Cornelis. — Terneuzen : Ververs, 1945. — 48 p.

SBA: 642266

Het klooster der zusters Penitenten, 1413–1913: Poperinghe. —
Brugge : Van de Vijvere-Petyt, 1914. — 74 p.

SBA: 642121

Teedere quaesties: religieuze rituelen in conflict, confrontaties
tussen katholieken en protestanten rond de processiecultuur in
19de-eeuws Nederland/ Peter Jan Margry. — Hilversum :
Verloren, 2000. — 688 p., ill. — ISBN 90–6550–065–0

SBA: 642020

Inventaris van het archief Noord-Belgische provincie van de
congregatie van de Allerheiligste Verlosser (redemptoristen),
1773–1997/ Greet de Neef ; Yves Segers ; Ann Taverniers ;
[medew.] Annelies Vanparijs. — Leuven : Kadoc, 2001. — 353
p. — (Reeks inventarissen en repertoria ; 58)

SBA: 641983

De zusters van Jezus' barmhartigheid met de regel van de
heilige Augustinus/ Piet Penning de Vries. — Brugge :
Hoofdklooster van de Kongregatie. — ill

SBA: 642298

Reglement der confrerie van het weerdig H. Boed van Onzen
Heer Jesus-Christus binnen de stad Brugge. — Brugge :
Maertens-Matthys, 1893. — 9 p.

SBA: 642283

Sint-Servatius, bisschop van Tongeren-Maastricht: het vroegste
Christendom in het Maasland: handelingen van het colloquium
te Alden Biesen (Bilzen), Tongeren en Maastricht 1984. —
Borgloon-Rijkel : Provinciale Dienst voor het
Kunstpatrimonium, 1986. — 183 p., ill. — (Kunst en oudheden
in Limburg ; 28)

SBA: 642278

Souvenirs de la ŕeunion de la gildèa Gand en 1875/ Gilde de
Saint-Thomas et de Saint-Luc. — Gand : Stepman, 1877. — 18
p., ill.

SBA: 642269

De Abdij-Kazerne Sint-Sixtus, 1914–1918:
dagboekaantekeningen/ Victor van Staten ; Ludovicus [Pater] ;
Maria de Cleyn ; e.a. — Poperinge : Kring voor Heemkunde
Aan de Schreve, 2001. — 177 p., ill.

SBA: 642129

Storia religiosa di Belgio, Olanda e Lussemburgo/
[edit.] Luciano Vaccaro. — Milano : Centro Ambrosiano,
2000. — 2 v., ill. — (Collana Europa ricerche ; 6). —
ISBN 88–8025–221–6

SBA: 642151

1–2

150 jaar Sint-Pieterskerk Koksijde, 1848–1998/ Marc
Supeley. — Koksijde : Castelein-Fagoo, 1997. — 159 p., ill.

SBA: 642226

Sterk als staal/ Raf Wegedoorn. — Melle : Wijsneus Speurt. —
32 p., ill.

SBA: 641901

Sociologie

Migrantenpolitiek in Brussel/ Els Desĺe ; Alain Meynen ;
Kristel Vandenbrande. — Brussel : VUBPress, 1997. — 278
p. — (Brusselse thema's ; 4). — ISBN 90–5487–151–2

SBA: 642006

Mondig Brussel/ [edit.] Piet van de Craen. — Brussel :
VUBPress, 1998. — 253 p. — (Brusselse thema's ; 3). —
ISBN 90–5487–166–0

SBA: 642005

Twintig jaar onderzoek over Brussel/ [edit.] Els Witte ;
[edit.] Ann Mares. — Brussel : VUB–Press, 1998. — 383 p. —
(Brusselse thema's ; 6). — ISBN 90–5487–212–8

SBA: 642008

Van missie tot beleidsplan: een handleiding voor
beleidsontwikkeling in het sociaal-cultureel werk/
[edit.] Marleen Heysse. — Brussel : Kwasimodo, 2001. — 78
p. — ISBN 90–806442–3–4

SBA: 642120



Staatkunde. Politiek

Hitler in België, mei-juni 1940/ Reńe Mathot. — Tielt :
Lannoo, 2000. — 287 p., ill. — ISBN 90–209–4217–4

SBA: 642134

Mondig Brussel/ [edit.] Piet van de Craen. — Brussel :
VUBPress, 1998. — 253 p. — (Brusselse thema's ; 3). —
ISBN 90–5487–166–0

SBA: 642005

Twintig jaar onderzoek over Brussel/ [edit.] Els Witte ;
[edit.] Ann Mares. — Brussel : VUB–Press, 1998. — 383 p. —
(Brusselse thema's ; 6). — ISBN 90–5487–212–8

SBA: 642008

Het Brussels hoofdstedelijk gewest en de taalwetgeving/ Els
Witte ; Machteld de Metsenaere ; Anja Detant ; e.a. — Brussel :
VUBPress, 1998. — 158 p. — (Brusselse thema's ; 5). —
ISBN 90–5487–190–3

SBA: 642007

Financiën

Het bankbiljet in alle staten: van het eerste bankpapier tot de
euro/ Reńe Brion ; Jean-Louis Moreau. — Antwerpen :
Mercatorfonds, 2001. — 167 p., ill.

SBA: 642173

De gulden: geschiedenis van Nederlands nationale munt/ Henk
Pov́ee. — Bussum : Thoth, 2001. — 143 p., ill. —
ISBN 90–6868–289-X

SBA: 641766

Recht

[Proclamation . . . du 19 messidor an IV. de la République]: . . .
Le ministre de la marine nous ayant invité à seconder . . .
Muskeyn, lieutenant de vaisseau, chargé de lever des marins
pour . . . servir dans la marine de la République française=
[Afkonding . . . van 19 messidor 4de jaer der Fransche
Republiek]: Den minister der zee-magt ons uytgenoodigd
hebbende om . . . Muskeyn, scheéps lieutenant, belast met het
ligten der zee-lieden voor . . . te dienen in den zee-dienst der
Fransche Republiek/ [edit.] Leveque ; J. J. Muskeyn ;
Antwerpen, Stad. — Anvers : Chez le citoyen Parys, 1796

SBA: 642045:14

[Waerschouwing . . . 5 augusti 1794]: Alle negotianten deser
stad worden van wegens het Magistraet aensogt . . . te
vergaederen . . . over het stellen van het maximum, ingevolge de
requisitie der Fransche Republiek/ van [[vt]] Gameren ;
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : By J. Grangé, 1794

SBA: 642045:4

[Bekentmaeking . . . 4 nivose derde jaer der Fransche
Republiek]: Het Magistraet der Stad Antwerpen, in
aenmerkinge néemende, dat'er . . . een gebrek van brood zoude
konnen ontstaen . . . besluyt 1. Dat het . . . verboden word te
bakken . . . biscuit, peperkoek . . ./ [edit.] de [vt.] Haan ;
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Uyt de drukkerye van den
borger Parys, 1794

SBA: 642045:24

[Bekentmaekinge . . . den 15 der wyn-maend, het 4de jaer]:
Overwéegende dat de . . . gebeurtenisse, door de welke het
Belgenland koomt vereenigt te worden aen de Fransche
Republiek . . . de Municipaliteyt . . . besluyt, dat men . . . dry
naer een volgende dagen . . . zal luyden alle de klokken[Avis . . .
ce 15 vend́emiaire an quatrìeme]: Consid́erant que l'́ev́enement
. . . par le quel la Belgique vient d'être ŕeunieà la Ŕepublique
française . . . la Municipalit́e arrête: qu'on sonnera toutes les
cloches/ [edit.] Morgan ; Antwerpen, Stad. — Antwerpen : De
l'imprimerie du citöıen Parys, 1796

SBA: 642045:2

[Extract uyt den register der besluyten van de Municipaele
Commissie van het canton van Antwerpen . . . 6 vendemiaire
6.de jaer]: De Municipaele Commissie van het canton van
Antwerpen . . . verwittigt zynde dat . . . borgers zig hebben
meester gemaekt van de plaetsen aen den gods-dienst
toegeschikt . . . besluyt: 1. De borgers . . . als dieven . . .
vervolgt worden/ [edit.] Arbeltier. — Antwerpen : Saeyens,
Josephus

SBA: 642045:3

Defect ex.: Slechts de (Nederlandstalige) helft van de tweetalige

publicatie.

[Extract uyt het besluyt van de Centraele Opperbestieringe . . .
6. frimaire 3de jaer der Fransche Republiek]: Artikel XXII. Het
stôoken van genever is provisoirelyk verboden/ [edit.] de [vt.]
Haan ; Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Uyt de drukkerye van
J.H. Heyliger, 1794

SBA: 642045:5

Extrait du registre aux arr̂et́es de la Commission Municipale du
canton d'Anvers . . . : la Commission Municipale . . . vu l'article
4 . . . 13 thermidor 4me année ŕepublicaine . . . qu'̀a . . . la f̂ete
du 10 aout, les instituteurs de la jeunesse . . . s'engageront . . .à
n'inspirer à leursélèves que des sentimens républicains=
Extract uyt den register der besluyten van de Municipale
Commissie van't canton Antwerpen . . . : De Municipaele
Commissie . . . gezien den 4den artikel . . . gedagteekend 13
thermidor 4de jaer . . . dat op de viering van het feest van 10
augusty, de leermeesters der jongheyd . . . belôven . . . hunne
kwéekelingen geene andere dan republikaensche gevoelens
zullen inboezemen/ [edit.] le, P. Franc ; Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : De l'imprimerie du citoyen Joseph Saeyens, 1796

SBA: 642045:22

[Extrait du registre aux d́elibérations de l'Administration
Municipale du canton d'Anvers . . . le 14 prairial, IV. année
républicaine]: L'Administration Municipale d'Anvers,
consid́erant . . . que le titre de Mevrouw, ainsi que celui de
Jonker sont des titres honorifiques, résultants des lois féodales,
que ces titres sont . . . supprimés= [extract uyt den register der
besluyten van de Municipaele Bestieringe van het canton van



Antwerpen . . . den 14 prairial IV. jaer der Republiek]:De
Municipaele Bestiering van Antwerpen, overweégende . . . dat
den eernaem van Mevrouw, als ook diën van Jonker,
eerbewyzende titels zyn, spruytende uyt de leenrecht-wetten, dat
die titels . . . afgeschaft zullen blyven/ [edit.] Reynaud ;
[edit.] le, P. Franc ; [edit.] Simon Pierre Dargonne. — Anvers :
Chez le citoyen Parys, 1796

SBA: 642045:19

Le commandant de la place,à la Municipalit́e d'Anvers: Depuis
long temps je m'apperçois, qu'un grand nombre d'hâbitans de
cette ville, ne portent plus la cocarde tricolore= Den
commandant van de plaets, aen de Municipaliteyt van
Antwerpen: Sedert langen tyd, hebbe ik gewaer geworden . . .
dat een groot getal van inwoonders deézer stad niet meer en
draegt de dry-couleurige cocarde/ Francastel ; [edit.] de [vt.]
Haan. — Anvers : De l'imprimerie du citoien Parys, 1795

SBA: 642045:15

[Fransche Republiek . . . actum . . . 11 october . . . het 3de jaer
der Fransche Republiek]: De agenten van den koophandel aen
de inwoonders . . . van Antwerpen: . . . wy voorkomen . . . de
inwoonders . . . dat zy . . . gehouden zyn over te brengen . . . de
opgaeve der sommen, meubelen en effecten, waer van zy
bezitters of schuldenaers zyn/ [edit.] de [vt.] Haan ; Antwerpen,
Stad. — Antwerpen : By J. Grangé, 1794

SBA: 642045:8

Jugement du tribunal criminelétabli à Anvers. Du 19
vendemiaire, l'an 3me de la République . . . Qui condamne . . .
Philippe Nies . . . maŕechausśee du ci-devant drossard de
Brabant Vanderstegen . . .̀a la peine de mort= Vonnis van de
criminele regtbank opgeregt tot Antwerpen. Uytgesproken den
19 vendemiaire 3de jaer der Fransche Republiek . . . Het welk
ter dood verwyst . . . Philippus Nies . . . voetganger van de
bende van den voortyds drossaerd van Braband Vanderstegen/
[edit.] F. Sayavedra ; [edit.] F. Vermeulen. — Antwerpen : By
A. Granǵe, 1794

SBA: 642045:17

Jugement du tribunal criminel etabli a Anvers prononcé le 2.
brumaire de l'an 3e de la Ŕepublique française . . . qui
condamnèa mort . . . Jean Louis Marcel . . . chanoine de 2de
fondation de la cathedrale . . . d'Anvers= Vonnis van de
crimineele regt-banke, opgeregt tot Antwerpen, uytgesproken
den 2e brumaire, 3de jaer der . . . Fransche Republieke. Het
welk ter dood verwyst . . . Joannes Ludovicus Marcel . . .
canonik der tweede fondatie van d'hoofd-kercke deser stad
Antwerpen/ [edit.] J.F. Baret. — Antwerpen : Uyt de drukkerye
van J.H. Heyliger, 1794

SBA: 642045:23

Proclamation de l'Administration Municipale d'Anvers . . . Pour
célébrer la F̂ete deśepoux . . . l'Administration Municipale
avait invit́e les six cuŕes . . . à lui désigner chacun le nom de
deux nouveaux mariés . . . ces ćelibataires se sont refusésà cette
invitation= Proclamatie van de Municipaele Bestieringe van
Antwerpen . . . Om te celebreéren de Feeste der getrouwde . . .
had de Municipaele Bestieringe de zes pastoors . . . aenzogt,
van haer aentewyzen den naem van twee nieuw getrouwde . . .
déeze geestelyke hebben deéze aenzoekinge afgeslaegen/
[edit.] Reynaud ; [edit.] le, P. Franc ; [edit.] Simon Pierre
Dargonne ; Antwerpen, Stad. — Antwerpen : 1796

SBA: 642045:21

[Proclamation de l'Administration Municipale du canton
d'Anvers . . . 18 prairial, IV anńee de la Ŕepublique française]:
Citoyens, l'administration voulant vous faire connaı̂tre le
nouveau mode de constater l'état civil des citoyens=
[Proclamatie der Municipaele Bestiering van het canton van
Antwerpen . . . 18 prairial, IV jaer der Fransche Republiek]:
Borgers, de bestiering, ul: willende doen kennen de nieuwe
wyze van den borger-staet der borgers te bevestigen/
[edit.] Reynaud ; [edit.] le, P. Franc ; [edit.] Simon Pierre
Dargonne ; Antwerpen, Stad. — Anvers : Chez le citoyen Parys,
1796

SBA: 642045:20

[Proclamation de l'Administration Municipale du canton
d'Anvers . . . le 5 praiŕeal 4me anńee de la Ŕepublique
française]: . . . L'Administration Municipale voit . . . que
plusieurs d'entre vous contreviennent . . .à l'arrêt́e, par lequel il
est prescrit, que le culte ne doit s'exercer que dans l'enceinte des
églises= [Proclamatie der Municipale Bestieringe van het
canton van Antwerpen . . . den 5 prairéal 4de jaer der Fransche
Republiek]: . . . De Municipale Bestieringe aenschouwt . . . dat
'er verscheyde onder u zyn, de welke daegelyks tegenstreéven
aen het besluyt, het welk voorschryft dat den gods-dienst niet
mag geoeffent worden dan in de kerken/ [edit.] Reynaud ;
[edit.] le, P. Franc ; [edit.] Simon Pierre Dargonne ; Antwerpen,
Stad. — Anvers : Chez le citoyen Parys, 1796

SBA: 642045:18

[Au nom du peuple français . . . le 24 messidor an IV de la
République française]:Vu par nous Pierre Antoine Coosemans,
juge au tribunal civil du D́epartement des Deux Nêthes . . . le
procès-verbal . . . par le quel il appert, que le citoyen P.S. Van
Eupen ancien secrétaire du Congr̀es Belgique . . . pr̂etre du
culte catholique . . . annonce qu'il ne peut se rendreà
l'invitation qui lui à ét́e faite= [In den naem van het Fransch
volk . . . 24 messidor 4de jaer der Fransche . . . Republiek]:
Gezien door ons Peeter Antoon Coosemans, rechter van de
civiele rechtsbanke van het Departement der Twee Néthen . . .
het proc̀es-verbael . . . by het welk blykt, dat den borger P.S. Van
Eupen eertyds geheym-schryver van het Nederlands Congrès . . .
priester van den Roomschen . . . gods-dienst . . . bekent maekt
dat hy zig niet kan begeéven aen de uytnoodiging die hem
gedaen is/ [edit.] Mesigh. — Anvers : Chez le citoyen Parys,
1796

SBA: 642045:9

[Waerschouwing . . . 17 augusti 1794]: Agtervolgens het
mond-gespreek . . . met den representant van het Franch volk,
Laurent . . . adverteert de Municipaliteyt . . . om . . . hun besluyt
ten aensien van de contributie van tien millioenen . . . kenbaer
te maeken/ [edit.] D. Diercxsens ; Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : By J. Granǵe, 1794

SBA: 642045:11

[Waerschouwing . . . 27 fructidor, 2de jaer der Fransche
Republiek]: Word van wegens de Municipaliteyt der stad
Antwerpen bevolen aen alle . . . eygenaers en defructuateurs
van thienden . . . het product diër . . . overtebrengen op het huys
der gemeynte./ [edit.] Wauters [[vt]] ; Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : By J. Granǵe, 1794



SBA: 642045:6

[Waerschouwing . . . 28 frimaire, derde jaer der Fransche
Republiek]: Alzoo 'er binnen deéze stad de winterquartieren
moeten betrokken worden door circa 6000 mannen . . . zyn wy
aenzogt van wegens den krygs-raed . . . te bezorgen 3000
mattrassen en zoo veél saergien/ [edit.] de [vt.] Haan ;
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Uyt de drukkerye van den
borger Parys, 1794

SBA: 642045:10

[Waerschouwing . . . den 7 frimaire, 3de jaer der Fransche
Republiek]: De Magistraet . . . ordonneert, zoo aen alle
eygenaers van huyzen en erven . . . over te brengen alle renten
ende belastingen/ [edit.] de [vt.] Haan ; Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : By A. Granǵe, 1794

SBA: 642045:7

[Waerschouwinge . . . 18 brumaire derde jaer der Fransche
republiek]: Het Magistraet der Stad Antwerpen . . . vernomen
hebbende, dat zommige timmerlieden en metzers . . . zich . . .
vermeten om te eysschen . . . maer twee ueren, per schoft . . .
behoeven te arbeyden . . ./ [edit.] de [vt.] Haan ; Antwerpen,
Stad. — Antwerpen : Uyt de drukkerye van den burger Parys,
1794

SBA: E 97392

SBA: 642045:25

Waerschouwinge . . . Het Magistraet der Stad Antwerpen . . .
aen alle ingezetene deser stad . . . geordonneert . . . op hunne
borsten, hoeden . . . te draegen . . . eene cocarde ofte lint van
rood, blauw en wit/ [edit.] de [vt.] Haan ; Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : By P.L. vander Hey, [179-]

SBA: 642045:16

Rechtsgeschiedenis

Salle des pas perdus/ Werner Spillemaeckers. — Ieper : Iepers
Kwartier, 2001. — 65 p., ill.

SBA: 642196

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Het Brussels hoofdstedelijk gewest en de taalwetgeving/ Els
Witte ; Machteld de Metsenaere ; Anja Detant ; e.a. — Brussel :
VUBPress, 1998. — 158 p. — (Brusselse thema's ; 5). —
ISBN 90–5487–190–3

SBA: 642007

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

‘La r éunion des amis du Nord’à Bruges: une ŕesurrection
manqúee, 1837–1838/ Andries van den Abeele. — Brugge :
Windroos Beernem, 1986. — 75 p., ill.

SBA: 642275

Opvoeding. Onderwijs

De eerste meisjesschool te Neerpelt: geschiedkundige gegevens
over de stichting en de groei van de
Norbertinessengemeenschap Neerpelt - Veerle, 1856–1955/
Reginald Verlinden. — Veerle : Sint-Norbertus, 1994. — 123 p.,
ill.

SBA: 641881

Geschiedenis van de pedagogiek

Naar school in de Ommelanden: scholen, schoolmeesters en
hun onderwijs in de Groninger Ommelanden, ca. 1500–1795/
Jaap Bottema. — Bedum : Forsten & Profiel, 1999. — 203 p.,
ill. — ISBN 90–5294–180–7

SBA: 642175

In het spoor van Anna Piers: 300 jaar meisjesonderwijs te
Beveren, 1698–1998/ Richard Weemaes. — Beveren : Zusters
Onze-Lieve-Vrouw-Presentatie, 2001. — 167 p., ill.

SBA: 642264

Didactiek

Hier ben ik. — De Bilt : Cantecleer. — ill. — (Kubus boekjes ; [
1])

SBA: 642103

Kom je eten. — De Bilt : Cantecleer. — ill. — (Kubus boekjes ;
[ 2])

SBA: 642104

Volkskunde. Folklore

12 Japansche sprookjes/ [vert.] Nellie ; [ill.] Jan de Waardt. —
Amsterdam : Van Looy. — 103 p., ill.

SBA: 642108

50 jaar garnaalfeest Oostduinkerke/ [edit.] Roger Cornette ;
[edit.] Jackie Beun. — Koksijde : VVV, 1999. — 96 p., ill.

SBA: 642228

Votiefschilderijen en mirakelboek van Kapelletje Schreiboom te
Gent/ Marcel Daem ; [medew.] Elisabeth Dhanens ; e.a. —
Gent : Koninklijke Bond der Oostvlaamse Volkskundigen,
1975. — 140 p., ill.

SBA: 642294

Wijze vrouwen en godinnen: en hun sporen in volksgeloof en
volksgebruik/ Aat van Gilst. — Soesterberg : Aspekt, 2001. —
205 p., ill. — (Cultuurcuriosa ; 2001: 1). —
ISBN 90–75323–98–0

SBA: 642200



J. Breidel-P. de Coninc, 1302–1887. — Brugge : Raoux,
1887. — ill.

SBA: 642273

Spreekwoorden en zegswijzen uit de Westhoek/ Willy Tillie. —
Poperinge : Vrienden van het Poperings Archief, 1992. — 134
p., ill.

SBA: 642126

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Geschiedenis van de wetenschappen in België, 1815–2000/
[edit.] Robert Halleux ; [edit.] Jan Vandersmissen ;
[edit.] Andrée Despy-Meyer ; e.a. — Brussel : Dexia, 2001. —
2 v., ill. — ISBN 90–5066–193–9

SBA: 641763

1–2

Sterrenkunde

An annotated census of Copernicus' De revoltionibus
(Nuremberg, 1543 and Basel, 1566)/ [edit.] Owen
Gingerich. — Leiden : Brill, 2002. — 402 p., ill. — (Studia
Copernicana ; 2). — ISBN 90–04–11466–1

SBA: 642060

De revolutionibus orbium coelestium, libri 6/ Nicolaus
Copernicus ; [edit.] Owen Gingerich. — s.l. : Octavo, 1999. —
ISBN 1–891788–14–0

SBA: 642319

Globes at Greenwich: a catalogue of the globes and armillary
spheres in the National Maritime Museum, Greenwich/ Elly
Dekker ; [edit.] Kristen Lippincott ; [edit.] Pieter van der
Merwe ; [edit.] Maria Blyzinsky ; [medew.] Silke Ackermann ;
e.a. — Oxford : University Press, 1999. — 592 p., ill. —
ISBN 0–19–856559–3

SBA: 642178

Plantkunde

Die Kräuterbuchhandschrift des Leonhart Fuchs/
[edit.] Brigitte Baumann ; [edit.] Helmut Baumann ;
[edit.] Susanne Baumann-Schleihauf. — Stuttgart : Ulmer,
2001. — 504 p., ill. — ISBN 3–8001–3538–8

SBA: 642332

Bosleven: biologisch leesboek voor de hoogste leerjaren der l.s,
het v.g.l.o. en het eerste leerjaar van het u.l.o./ J. de Jonge ;
[ill.] C. Jetses. — 3 ed. — Groningen : Wolters, 1954. — 108
p., ill.

SBA: 642315

Tussen riet en biezen: biologisch leesboek voor de hoogste
klassen der l.s., het v.g.l.o. en het eerste leerjaar van het
u.l.o.-onderwijs/ J. de Jonge ; [ill.] C. Jetses ; e.a. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1953. — 156 p., ill.

SBA: 642317

Dierkunde

Bosleven: biologisch leesboek voor de hoogste leerjaren der l.s,
het v.g.l.o. en het eerste leerjaar van het u.l.o./ J. de Jonge ;
[ill.] C. Jetses. — 3 ed. — Groningen : Wolters, 1954. — 108
p., ill.

SBA: 642315

Tussen riet en biezen: biologisch leesboek voor de hoogste
klassen der l.s., het v.g.l.o. en het eerste leerjaar van het
u.l.o.-onderwijs/ J. de Jonge ; [ill.] C. Jetses ; e.a. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1953. — 156 p., ill.

SBA: 642317

Studie over de vogelrijkdom in de Barbierbeekvallei te
Kruibeke/ [comp.] Eduard Troch. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 641989

Geneeskunde

Geschiedenis van de wetenschappen in België, 1815–2000/
[edit.] Robert Halleux ; [edit.] Jan Vandersmissen ;
[edit.] Andrée Despy-Meyer ; e.a. — Brussel : Dexia, 2001. —
2 v., ill. — ISBN 90–5066–193–9

SBA: 641763

1–2

Born to procreate: women and childbirth in France from the
Middle Ages to the eighteenth century/ Rolande Graves. —
New York, N.Y. : Lang, 2001. — 162 p., ill. —
ISBN 0–8204–4907–5

SBA: 642052

Verkeersorganisatie. Post

De geschiedenis van de post in Temse/ Toon Brijssinck ; Walter
Jansegers. — Temse : Postzegel- en Ruilkring, 2002. — ill.

SBA: 642033

Hollands glorie? De Nederlandse zeesleepvaart als nationaal
symbool/ J.E. Korteweg. — Amsterdam : Bataafsche Leeuw,
2000. — 296 p., ill. — ISBN 90–6707–523-X

SBA: 642012

Alfabetische registers van scheepsnamen van Nederlandse
koopvaardij-zeilschepen uit boeken e.d. welke betrekking
hebben op de Nederlandse grote zeilvaart in de negentiende en
twintigste eeuw/ K. Suyk. — Hoorn : Stichting Nederlandse
Kaap-Hoornvaarders, 2000. — 213 p.

SBA: 642055



Chemische technologie

A history of brewing in Holland, 900–1900: economy,
technology and the state/ Richard W. Unger. — Leiden : Brill,
2001. — 428 p., ill. — ISBN 90–04–12037–8

SBA: 642155

Kunst

Abglanz des Himmels: Romanik in Hildesheim, Katalog zur
Ausstellung des Dom-Museums Hildesheim, 2001/
[edit.] Michael Brandt. — Regensburg : Schnell & Steiner,
2001. — 332 p., ill. — ISBN 3–7954–1437–7

SBA: 642293

Aimé van Belleghem/ [medew.] Roger Corty. — Oostende :
Kunstfotograaf. — ill.

SBA: 642290

Belgium new architecture= Belgique nouvelles architectures=
Belgïe nieuwe bouwkunst/ [edit.] Liliane Knopes. — s.l. :
Prisme, 2001. — 263 p., ill. — ISBN 2–9600103–4–5

SBA: 642309

Music in medieval manuscripts/ Nicolas Bell. — London :
British Library, 2001. — 64 p., ill. — ISBN 0–7123–4706–2

SBA: 642054

De oude kerk van Ermelo/ G. Berends. — Zeist : Rijksdienst
voor de Monumentenzorg, 1976. — 59 p., ill. — (Monumenten
monografiëen ; 3)

SBA: 642276

La gravure sur bois au 19e siècle: l'âge du bois debout/ Remi
Blachon ; [medew.] Pierre-Jean Rémy. — Paris : Editions de
l'amateur, 2001. — 286 p., ill. — ISBN 2–85917–332–3

SBA: 642307

Jan Arends: buitenplaatsen op Walcheren, leven en werken van
Jan Arends (1738–1805)/ Martin van den Broeke. — Alphen
a/d Rijn : Canaletto, 2001. — 292 p., ill. —
ISBN 90–6469–726–7

SBA: 642316

De vergeten beeldentaal van Jheronimus Bosch: de symboliek
van de Hooiwagen-triptiek en de Rotterdamse
marskramer-tondo verklaard vanuit middelnederlandse teksten/
Eric de Bruyn. — 's-Hertogenbosch : Heinen, 2001. — 552 p.,
ill. — ISBN 90–70706–34–2

SBA: 641752

Musici aan het hof: de Brusselse hofkapel onder Henri-Jacques
De Croes 1749–1786: een sociaal-historische studie/ Koen
Buyens. — Brussel : Vubpress, 2001. — 251 p., ill. —
ISBN 90–5487–299–3

SBA: 642025

Jan Hahn: de man achter Peter Pech/ Kees Cabout. —
Hilversum : Flanor, 1992. — 31 p., ill. — (Flanorreeks ; 19). —
ISBN 90–73202–21–3

SBA: 642075

L'art de Byzance/ Étienne Coche de la Ferté. — Paris :
Citadelles & Mazenod, 2001. — 587 p., ill. —
ISBN 2–85088–011–6

SBA: 642211

Ozewiezewoze: het abc van de kinderliedjes/ Jan van Coillie ;
[ill.] Klaas Verplancke ; e.a. — 2 ed. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2001. — 103 p., ill. — ISBN 90–5838–034–3

SBA: 642238

De walvisvaart op tegeltableaus/ [edit.] Johan A.
Kamermans. — Otterlo : Nederlands Tegelmuseum, 2001. —
24 p., ill. — ISBN 90–806354–1–3

SBA: 641771

Gilbert Decock/ Gilbert Decock. — Brugge : De Paepe,
2001. — 43 p., ill. — (Contemporary artists ; 1). — Met 1 losse
bijlage. — ISBN 90–77064–01-X

SBA: 642304

Lied om lied/ A. Defoort ; P. Hanoulle ; P. Schollaert ; e.a. —
Brugge : Garve, 1996. — 329 p., ill.

SBA: 642187

Dictionnaire des graveurs, illustrateurs et affichistes français et
étrangers, 1673–1950/ Gäıte Dugnat ; Pierre Sanchez. —
Dijon : Echelle de Jacob, 2001. — 5 v. —
ISBN 2–913224–19–9

SBA: 642210

1–5

La Belgique artistique et litt́eraire: une anthologie de langue
française (1848–1914)/ [edit.] Paul Aron ; [medew.] Jacques
Aron ; e.a. — Bruxelles : Complexe, 1997. — 751 p. —
(Bibliothèque complexe ; 1997: 3). — ISBN 2–87027–671–0

SBA: 641769

Fleurs et motifs: papiers peints/ [medew.] V́eronique de
Bruignac. — Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 1991. — 48
p., ill. — (Musée des arts d́ecoratifs ; 1991: 2). —
ISBN 2–7118–2403–9

SBA: 641755

Anthologie: niet wat . . . maar hoe, 1935–2000/ [ill.] Marcel de
Meirleir ; F. Florizoone. — Koksijde : Gemeentebestuur,
2000. — ill.

SBA: 642032

Rembrandt: meester der meesters/ B. Graafland ; [ill.] F.
Wijnand. — Hoorn : West-Friesland. — 156 p., ill. —
(Klimop-reeks ; 12)

SBA: 641951

Muzikaal illustreren van stomme films/ Jan J. van Herpen. —
Hilversum : Flanor, 2000. — 36 p. — (Flanorreeks ; 38). —
ISBN 90–73202–41–8

SBA: 642087



Anders bekeken: de geschiedenis van het Zeeuwse binnenhuis/
Katie Heyning ; Eloy Koldeweij ; Berit Sens ; [ill.] Françoise
van Lynden. — Waanders : Zwolle, 2001. — 96 p., ill. —
ISBN 90–400–9589–2

SBA: 642172

Delftse Art Nouveau: onderwijs en ontwerp van Adolf le
Compte (1850–1921), Karel Sluyterman (1863–1931) en Bram
Gips (1861–1943)/ Jos Hilkhuijsen. — Zwolle : Waanders,
2001. — 208 p., ill. — ISBN 90–400–9599-X

SBA: 642059

Images du pouvoir: pavements de faı̈ence en France du 13e au
17e sìecle/ [edit.] Jean Rosen. — Paris : Réunion des muśees
nationaux, 2000. — 199 p., ill. — ISBN 2–7118–4047–6

SBA: 641762

Kortrijkse dierenschilders van de 19de eeuw, Stadhuis Kortrijk,
8 juli-13 september 1987/ [edit.] Paul Debrabandere ;
[edit.] Isabelle Bauwens-de Jaegere. — Gent : 1987. — 163 p.,
ill. — ISBN 90–5066–019–3

SBA: 642284

Historische wandelingen in Voorburg en omgeving: vorstelijke
dieren en andere prentkunst/ Kees van der Leer. — Zwolle :
Waanders, 2001. — 176 p., ill. — ISBN 90–400–9593–0

SBA: 642058

Plan terrier et structure des supports dans l'architecture
religieuse de la Belgique/ R. Maere. — Mons : Union des
imprimeries, 1930. — 24 p., ill.

SBA: 642287

Kunst in beeld en woord: Koksijde, Delvaux, Wallet, Zinjé,
Lizon, Verstraete, Vilain, Grard, Vanderplancke, Baeteman, Van
Mieghem, Walrave, Florizoone, Van Nuffel, Elsschot/ Marc
Mainil. — Koksijde : Gemeentebestuur, 1999. — 60 p., ill. —
Met CD–Rom

SBA: 642031

Bücherwelten: von Menschen und Bibliotheken/ Susanne von
Meiss. — 2 ed. — Hildesheim : Gerstenberg, 1999. — 256 p.,
ill. — ISBN 3–8067–2855–0

SBA: 641767

Willem van Minderen, 1701–1766: autobiografie/
[edit.] Jacques J.M. Baartmans. — 's-Hertogenbosch :
Noordbrabants Genootschap, 2001. — 72 p., ill. —
ISBN 90–70814–90–0

SBA: 642153

Monumentengids: erfgoed Vlaanderen, toekomst voor ons
verleden/ [edit.] Marijke Hoflack. — Antwerpen : Stichting
Vlaams Erfgoed, 2001. — 399 p., ill. — ISBN 90–75637–30–6

SBA: 642296

Pisanello painter to the renaissance court/ Luke Syson ; Dillian
Gordon ; [medew.] Susanna Avery-Quash. — London : National
Gallery, 2001. — 264 p., ill. — Tentoonstelling London,
National Gallery, 24 October 2001 - 13 January 2002. —
ISBN 1–85709–932-X

SBA: 642308

Sur le vif: dessins d'animaux de Pieter Boel, Musée du Louvre,
du 14 septembre au 17 décembre 2001/ Madeleine
Pinault-Sørensen ; [medew.] Henri Loyrette. — Paris : Réunion
des muśes nationaux, 2001. — 109 p., ill. —
ISBN 2–7118–4291–6

SBA: 641757

De gulden: geschiedenis van Nederlands nationale munt/ Henk
Pov́ee. — Bussum : Thoth, 2001. — 143 p., ill. —
ISBN 90–6868–289-X

SBA: 641766

Koen van den Broek: schilderijen, Provinciaal Centrum voor
Beeldende Kunsten, 02.06–22.07.2001= Koen van den Broeck:
paintings/ Joseph de Roover. — Hasselt : 2001. — ill. —
ISBN 90–74605–13–3

SBA: 641747

Johannes Cornelis Stoffels, 1878–1952/ Peter de Rijcke. —
Zwolle : Waanders, 2001. — 120 p., ill. — (Monografieën van
het Drents Museum ; 20). — ISBN 90–400–9583–3

SBA: 642053

Rococo in Nederland/ Reinier Baarsen ; Dirk J. Biemond ;
Jan D. van Dam ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2001. — 330 p.,
ill. — Tentoonstelling Amsterdam, Rijksmuseum, van 2
november 2001 tot en met 3 februari 2002. —
ISBN 90–400–9577–9

SBA: 642174

B'roos: kunst van Mirella Boerjan in de Rozentuin van Coloma/
Frans Boenders. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2001. —
63 p., ill. — Tentoonstelling Sint-Pieters-Leeuw, Rozentuin van
Coloma, 29 juni - 30 oktober 2001. — ISBN 90–5856–048–1

SBA: 641759

Hélène Riedel/ Rik Sauwen. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2001. — 191 p., ill. — ISBN 90–5856–043–0

SBA: 641760

Jacob van Ruisdael: a complete catalogue of his paintings,
drawings and etchings/ Seymour Slive. — New Haven, Conn. :
Yale University Press, 2001. — 788 p., ill. —
ISBN 0–300–08972–4

SBA: 641773

Scheldegotiek: een zoektocht door Zeeland/ G. Spijkerboer ;
[medew.] L.J. de Klerk. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
2001. — 144 p., ill. — ISBN 90–288–2688–2

SBA: 642132

Gilbert Swimberghe/ Gilbert Swimberghe. — Brugge : De
Paepe, 2001. — 41 p., ill. — (Contemporary artists ; 2). — Met
1 losse bijlage. — ISBN 90–77064–02–8

SBA: 642306



Marcel Broodhaers: un voyagèa Waterloo, Napoĺeon,
1769–1969/ Hans Theys ; [ill.] Maria Gilissen. — s.l. : Merz,
2001. — ill. — ISBN 90–6917–012–4

SBA: 641758

Guy Vandenbranden: monografie omtrent de schilder, de
opbouw in lijn gezet, 50 jaar constructivisme/ Marc
Tiefenthal. — Antwerpen : Pandora, 2001. — 79 p., ill. —
ISBN 90–5325–161–8

SBA: 642193

Tweede grote prijs voor religieuze kunst 1959, architectuur, kerk
voor Mortsel/ Pro Arte Christiana [Vaalbeek]. — Vaalbeek :
1959. — ill.

SBA: 642274

Uitgetekende meesterproeven van de schrijnwerkers te
Antwerpen (1693), Leuven (1744) en Mechelen (1781)/ J.
Vanderbrugge. — Leuven : Seminarie Artes Minores, 1987. —
ill. — (Artium Minorum folia Lovaniensia ; 32). — Overdruk
uit: Antiek, tijdschrift voor liefhebbers en kenners van oude
kunst en kunstnijverheid. - 22, 1987/1988

SBA: 642270

Crispijn de Passe and his progeny, 1564–1670: a century of
print production/ Ilja M. Veldman ; [vert.] Michael Hoyle. —
Rotterdam : Sound & Vision, 2001. — 505 p., ill. — (Studies in
prints and printmaking ; 3). — ISBN 90–75607–57–1

SBA: 642300

Profit and pleasure: print books by Crispijn de Passe/ Ilja M.
Veldman ; [vert.] Michael Hoyle. — Rotterdam : Sound &
Vision, 2001. — 421 p., ill. — (Studies in prints and
printmaking ; 4). — ISBN 90–75607–58-X

SBA: 642299

Het jongens fotografieboek/ Leonard de Vries. — Amsterdam :
Veen. — 223 p., ill.

SBA: 642339

Wereldtentoonstelling Gent 1913 in metaal vereeuwigd/ Eva
Wuyts ; [medew.] L. François ; e.a. — Gent : Numismatica
Gandavensis, 2000. — 249 p., ill.

SBA: 641992

Zie je, ik hou van je: liefhebben in poëzie en kunst/ [edit.] Jos
Smeyers. — Leuven : Davidsfonds, 2001. — 196 p., ill. —
(Davidsfonds literair ; 2001: 12). — ISBN 90–6306–441–1

SBA: 642197

Ruimtelijke ordening

Elysium Brittannicum, or: The royal gardens/ John Evelyn ;
[edit.] John E. Ingram. — Philadelphia, Penn. : University of
Pennsylvania Press, 2001. — 492 p., ill. — (Penn studies in
landscape architecture ; 2001: 1). — ISBN 0–8122–3536–3

SBA: 641772

Sport. Ontspanning

Knikker-billetjes: een speelbergboekje omtrent knikkeren/
[edit.] Marleen Depyper ; [edit.] Stef Dehollander. —
Wulvergem : Speelberg, 1983. — 34 p., ill.

SBA: 642265

Het jongens fotografieboek/ Leonard de Vries. — Amsterdam :
Veen. — 223 p., ill.

SBA: 642339

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Twintig jaar onderzoek over Brussel/ [edit.] Els Witte ;
[edit.] Ann Mares. — Brussel : VUB–Press, 1998. — 383 p. —
(Brusselse thema's ; 6). — ISBN 90–5487–212–8

SBA: 642008

Verzoenende veelzijdigheid: huldealbum opgedragen aan Dr. H.
Van Gorp/ [edit.] Martine De Clercq ; [edit.] Daniel De Vin ;
[edit.] Jef Janssens. — Brussel : Katholieke Universiteit
Brussel, 2000. — 196 p.

SBA: 641818

Vulpis adolatio: Festschrift f̈ur Hubertus Menke zum 60.
Geburtstag/ [edit.] Robert Peters ; [edit.] Horst P. Pütz ;
[edit.] Ulrich Weber. — Heidelberg : Winter, 2001. — 976 p. —
(Germanistische Bibliothek ; 11). — ISBN 3–8253–1237–2

SBA: 642159

Duitse taalkunde

Vulpis adolatio: Festschrift f̈ur Hubertus Menke zum 60.
Geburtstag/ [edit.] Robert Peters ; [edit.] Horst P. Pütz ;
[edit.] Ulrich Weber. — Heidelberg : Winter, 2001. — 976 p. —
(Germanistische Bibliothek ; 11). — ISBN 3–8253–1237–2

SBA: 642159

Nederlandse taalkunde

Van Dale groot woordenboek Frans-Nederlands/ Paul
Bogaards ; [medew.] A.G.M. Beerden ; e.a. — 3 ed. — Utrecht :
Van Dale Lexicografie, 1998. — 1516 p. — (Van Dale
woordenboeken voor hedendaags taalgebruik ; 1998: 2). —
ISBN 90–6648–141–2

SBA: 642191

Franse taalkunde

Van Dale groot woordenboek Frans-Nederlands/ Paul
Bogaards ; [medew.] A.G.M. Beerden ; e.a. — 3 ed. — Utrecht :
Van Dale Lexicografie, 1998. — 1516 p. — (Van Dale
woordenboeken voor hedendaags taalgebruik ; 1998: 2). —
ISBN 90–6648–141–2

SBA: 642191



Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Jan Hahn: de man achter Peter Pech/ Kees Cabout. —
Hilversum : Flanor, 1992. — 31 p., ill. — (Flanorreeks ; 19). —
ISBN 90–73202–21–3

SBA: 642075

Kerstverhalen voor de jeugd van nú / Charles Dickens ; Suzanne
Reynolds ; Co van der Steen-Pijpers ; e.a. — Den Haag : Van
Goor. — 80 p., ill.

SBA: 642102

Under construction: links for the site of literary theory: essays
in honour of Hendrik van Gorp/ [edit.] Dirk de Geest ;
[edit.] Ortwin de Graef ; [edit.] Dirk Delabastita ; e.a. —
Leuven : Leuven University Press, 2000. — 408 p., 1 losse
bijl. — ISBN 90–5867–028–7

SBA: 642028

Het verschijnsel jeugdliteratuur/ Rita Ghesquiere. — 7 ed. —
Leuven : Acco, 2000. — 205 p., ill. — ISBN 90–334–4492–5

SBA: 642009

Vreemdeling in eigen landschap: schrijvers als buitenstaander,
interviews/ Ingrid Hoogervorst. — s'-Gravenhage : Bzzztôh,
2000. — 268 p., ill. — ISBN 90–5501–596–2

SBA: 642011

Literatuurwetenschap tussen betrokkenheid en distantie/
[edit.] Liesbeth Korthals Altes ; [edit.] Dick Schram. — Assen :
Van Gorcum, 2000. — 409 p. — ISBN 90–232–3640–8

SBA: 642024

Antwerpen - Den Haag retour: over twee volken gescheiden
door dezelfde taal/ Ludo Simons. — Tielt : Lannoo, 1999. —
133 p., ill. — ISBN 90–209–3633–6

SBA: 642236

Sprookjes van Noord-Europa/ [edit.] Dick Voerman ;
[ill.] Wouter Keja. — Amsterdam : Van der Peet. — 198 p.,
ill. — (De sprookjeswereld ; [ 3])

SBA: 642344

Verzoenende veelzijdigheid: huldealbum opgedragen aan Dr. H.
Van Gorp/ [edit.] Martine De Clercq ; [edit.] Daniel De Vin ;
[edit.] Jef Janssens. — Brussel : Katholieke Universiteit
Brussel, 2000. — 196 p.

SBA: 641818

Zie je, ik hou van je: liefhebben in poëzie en kunst/ [edit.] Jos
Smeyers. — Leuven : Davidsfonds, 2001. — 196 p., ill. —
(Davidsfonds literair ; 2001: 12). — ISBN 90–6306–441–1

SBA: 642197

Tekstuitgave

Kélilé en Demńe / Kader Abdolah. — Amsterdam : Bakker,
2002. — 218 p., ill. — ISBN 90–351–2366–2

SBA: 642183

Onder moeders vleugels/ Louisa M. Alcott ; [bew.] Francine
Schregel-Onstein. — Antwerpen : Standaard, 1971. — 263 p.,
ill. — ISBN 90–02–11632–2

SBA: 641998

Novellen/ Edmondo de Amicis ; [vert.] de
Graaff-Holtrop [Mevrouw]. — Haarlem : Schalekamp. — 251
p.

SBA: 641952

Avonturen van den baron van Munchhausen/ [bew.] Gerard
Keller ; [ill.] Gustave Doŕe. — 6 ed. — Amsterdam : Cohen,
1918. — 191 p., ill. — (Cohen-editie voor jongeren ; 1918: 1)

SBA: 642137

Sprookjes/ Elsa Beskow ; [vert.] C.P. Zwanenburg-van Spall. —
Amsterdam : Ploegsma, 1950. — 148 p., ill.

SBA: 641920

Het meisje van Pete/ G. Betlem ; [ill.] Hans Borrebach. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 173 p., ill.

SBA: 641807

Avontuur op de autobaan/ Guus Betlem ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 136 p., ill.

SBA: 641814

Bonnie haalt haar rijbewijs!/ Guus Betlem ; [ill.] Herson. —
Hoorn : West-Friesland, 1967. — 156 p., ill.

SBA: 641831

Elf meisjes bestormen een studio/ Guus Betlem ; [ill.] W.
Lap. — Hoorn : West-Friesland. — 73 p., ill. — (Kolibrie serie ;
1)

SBA: 641828

Hoera, we zijn beroemd!/ Guus Betlem ; [ill.] Herson. —
Hoorn : Westfriesland. — 141 p., ill. — (Sommerson-serie ; 2) ;
(Witte raven jeugdpockets ; 342). — ISBN 90–205–0946–2

SBA: 641829

Met Corientje op safari/ Guus Betlem. — Hoorn :
West-Friesland, 1972. — 123 p. — (Corientje serie ; 6). —
ISBN 90–205–0748–6

SBA: 641809

Romance in Trocadero/ Guus Betlem ; [ill.] Hans Borrebach. —
Hoorn : West-Friesland. — 188 p., ill. — (Zonne-reeks ; [ 7])

SBA: 641813

Snelboot P.M. 1 vaart uit . . ./ Guus Betlem ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 134 p., ill.

SBA: 641832



Steven en de valse munters/ Guus Betlem ; [ill.] J. Giling. —
Hoorn : West-Friesland. — 153 p., ill.

SBA: 641812

Wij bouwen een huis: een boek voor oudere meisjes/ Guus
Betlem ; [ill.] Hans Borrebach. — Hoorn : West-Friesland. —
197 p., ill. — (Zonne-reeks ; [ 6])

SBA: 641808

Snoetje als journalist: een vroolijk avonturenboek voor
jongens/ Guus Betlem [jr.]. — s.l. : Jeugdbibliotheek. — 157
p., ill.

SBA: 641821

De oudste/ Anna Hubert van Beusekom. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Campen. — 217 p., ill.

SBA: 641918

't Zwarte schaap/ Anna Hubert van Beusekom ; [ill.] Piet C.
Wagner. — Leiden : Sijthoff. — 150 p., ill.

SBA: 641923

De verstekeling/ Anton Beuving ; [ill.] H. Giesen. — Alkmaar :
Kluitman. — 192 p., ill.

SBA: 641851

Vuur aan bakboord!/ Anton Beuving ; [ill.] H. Giesen. —
Alkmaar : Kluitman. — 202 p., ill.

SBA: 641810

Zeeman tegen wil en dank/ Anton Beuving ; [ill.] H. Giesen. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill.

SBA: 641811

De nieuwe trapeze: een reeks originele verhalen en gedichten
voor de basisschool/ [edit.] Arie Rampen ; Paul Biegel ; Karel
Eykman ; [ill.] Bert Bouman ; e.a. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1975. — 6 v., ill. — ISBN 90–01–87142–9

SBA: 642066

3

De gouden gitaar/ Paul Biegel ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland, 1971. — 40 p., ill. — ISBN 90–251–0197–6

SBA: 641806

Ik wou dat ik anders was/ Paul Biegel ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland. — 176 p., ill.

SBA: 641840

De kleine kapitein: in het land van waan en wijs/ Paul Biegel ;
[ill.] Carl Hollander. — Haarlem : Holland, 1973. — 127 p.,
ill. — ISBN 90–251–0216–6

SBA: 642037

Het lapjesbeest/ Paul Biegel ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland. — 32 p., ill.

SBA: 641919

De rover Hoepsika/ Paul Biegel ; Carl Hollander. — Haarlem :
Holland, 1977. — 127 p., ill. — ISBN 90–251–0298–0

SBA: 642065

Sebastiaan Slorp/ Paul Biegel ; [ill.] Elice Kernkamp. —
Haarlem : Holland, 1970. — 112 p., ill.

SBA: 641805

De twaalf rovers/ Paul Biegel. — Haarlem : Holland, 1971. —
79 p., ill. — ISBN 90–251–0190–9

SBA: 642038

Twaalf sloeg de klok/ Paul Biegel ; [ill.] Tineke Schinkel. —
Haarlem : Holland, 1974. — 111 p., ill. —
ISBN 90–251–0252–2

SBA: 641835

Frits en zijn hond/ K. Bieger ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (De vier jaargetijden ; [
2])

SBA: 641925

Sturmfels/ Marie Boddaert ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst ;
e.a. — 8 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 288 p., ill. —
(Sneeuwbal serie ; [ 3])

SBA: 641924

Kerstverhalen voor en door de jeugd/ A.B.C. de Boer ; Bob van
Namen ; Anǹetje Harting ; e.a. — Den Haag : Van Goor. — 68
p., ill.

SBA: 642101

Ik, Guido Gezelle/ Herman Bogaert. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 641780

In de branding: gedichten/ Annemie Bosmans. — Leuven : P,
1991. — 39 p. — ISBN 90–73214–04–1

SBA: 642027

3 x 33= 99: pòemes/ Pierre Bourgeois. — Bruxelles : Maison
internationale de la póesie, 1976. — 53 p.

SBA: 642281

Vergeefse reis: herrinneringen van een Koninklijke
Landmacht-soldaat in Indië/Indonesïe, augustus 1949 - maart
1951/ D. Braggaar. — Hilversum : Flanor, 1997. — 78 p.,
ill. — (Flanorreeks ; 33). — ISBN 90–73202–36–1

SBA: 642081

Het dorp zonder klok/ Rolf de Bruyn ; Leo Fabri. — Vaalbeek :
Pro Arte Christiana, 1977. — 56 p., ill.

SBA: 642272

Tarzan en het luipaardenvolk/ Edgar Rice Burroughs. — 2
ed. — Rijswijk : Kramers. — 232 p.

SBA: 641967

Pinkie en de fee Tinka/ Monika Busch ; [bew.] Hetty van den
Heuvel. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 60
p., ill. — (Bizon-serie ; 1977: 1). — ISBN 90–243–1677–4

SBA: 641977



De Brazza: pionier in Kongo/ Jeanne Carbonnier ;
[vert.] Annette van Heusde. — Amsterdam : Van der Peet. —
128 p., ill. — (Geschiedenis voor jonge mensen ; [ 2])

SBA: 641837

Vrouwtje Framboos/ Maurice Car̂eme ; [vert.] Valentine
Mertens-Conijn ; [ill.] Marie Wabbes. — s.l. : Angelet &
Branton, 1970. — ill.

SBA: 641843

Het spooklicht op de hoge rots/ Carolina ; [ill.] B.J.
Brienen [jr.]. — Bussum : Goede Boek. — 113 p., ill.

SBA: 641822

De avonturen van Alice/ Lewis Carroll ; [vert.] C. Reedijk ;
[ill.] John Tenniel ; e.a. — Rotterdam : Donker, 1947. — 344 p.,
ill.

SBA: 641850

De wonderklompjes/ Cassander ; [ill.] Wim Bijmoer. —
Maastricht : Schenk. — 85 p., ill.

SBA: 641846

De prins van Mexico/ Federica de Cesco ; [vert.] M. Mok ;
[ill.] Dick Stolwijk. — 2 ed. — Den Haag : Leopold, 1973. —
259 p., ill. — ISBN 90–258–3183–4

SBA: 641834

Chanson ŕeimpriḿeeà Anvers, le jour de la d́edication du
Temple de la raison, d́ecadi, 10 frimaire, troisìeme anńee
républicaine. — Anvers : Chez le citoyen Parys, 1794

SBA: 642045:13

SBA: K 85172

Koning Most/ Walter Christmas ; [vert.] D. Logeman-Van der
Willigen ; [ill.] J.H. Isings. — Alkmaar : Kluitman. — 208 p.,
ill.

SBA: 642213

Wonderlijke avonturen van twee deensche jongens/ Walter
Christmas ; [vert.] D. Logeman-Van der Willigen ; [ill.] J.H.
Isings. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 204 p., ill.

SBA: 642214

De Capiteintjes gaan uit/ M. Clarenbeek-van Klaveren ;
[ill.] Herman Focke. — Haarlem : Spaarnestad. — 32 p., ill. —
(De Capiteintjes met een C ; 6)

SBA: 642048

Ied: de kinderen uit ‘De Paddestoel’/ M. Clarenbeek-van
Klaveren ; [ill.] Rein van Looy. — Haarlem : Gottmer, 1956. —
92 p., ill.

SBA: 642063

Jan en Joppie: een leuk verhaal om te lezen of voor te lezen
voor kinderen van zes tot acht jaar/ M. Clarenbeek-van
Klaveren ; [ill.] Pluvier. — Haarlem : Spaarnestad. — 32 p., ill.

SBA: 642051

Jan en Joppie en de witte wagen: een leuk verhaal om te lezen
of voor te lezen voor kinderen van zes tot acht jaar/ M.
Clarenbeek-van Klaveren ; [ill.] Pluvier. — Haarlem :
Spaarnestad. — 32 p., ill.

SBA: 642050

Joop gaat op reis/ M. Clarenbeek-van Klaveren ; [ill.] Herman
Focke. — Haarlem : Spaarnestad. — 32 p., ill. — (De
Capiteintjes met een C ; 5)

SBA: 642047

Het leven is moeilijk, zegt Streepje/ M. Clarenbeek-van
Klaveren ; [ill.] Ben Horsthuis. — Haarlem : Spaarnestad. —
160 p., ill.

SBA: 642042

Marie streepje Anneke/ M. Clarenbeek-van Klaveren ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Haarlem : Spaarnestad. — 167 p., ill.

SBA: 642041

Rita leert aanpakken: een boek voor jonge meisjes/ M.
Clarenbeek-van Klaveren ; [ill.] L. Spierenburg. — 2 ed. —
Haarlem : Spaarnestad. — 160 p., ill.

SBA: 642043

Een verteller/ Hugo Claus. — Frankfurt : Alpha Presse,
2002. — ill.

SBA: 641815

Ik schrijf je neer/ Hugo Claus. — Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 319 p. — ISBN 90–234–0218–9

SBA: 642206

Ozewiezewoze: het abc van de kinderliedjes/ Jan van Coillie ;
[ill.] Klaas Verplancke ; e.a. — 2 ed. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2001. — 103 p., ill. — ISBN 90–5838–034–3

SBA: 642238

Tartarin sur les Alpes: nouveaux exploits du héros tarasconnais,
roman/ Alphonse Daudet. — Paris : Flammarion, 1942. — 277
p.

SBA: 642261

De dichter zingt: Martinus Nijhoff, Jan Hanlo, Hans Lodeizen,
Lucebert, Leo Vroman/ [muz.] Henk Batenburgh. — s.l. : Tribe

SBA: 641777

Het huis van de zestig vaders/ Meindert Dejong ; [bew.] Ton
Stam ; [ill.] Maurice Sendak. — Hoorn : West-Friesland,
1956. — 168 p., ill.

SBA: 642297

Millicent en de paaspoes/ Meindert Dejong ; [vert.] Hannie van
Till ; [ill.] Lillian Hoban. — Hoorn : Westfriesland, 1971. —
109 p., ill. — ISBN 90–205–0927–6

SBA: 642303

Thierry La Fronde: Isabelle-op-klompen/ J.-C. Deret ; [vert.] F.
Heeresma. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1967. — 60 p., ill. — (De gouden jeugdromans ; 1967: 1)

SBA: 641978



Kerstverhalen voor de jeugd van nú / Charles Dickens ; Suzanne
Reynolds ; Co van der Steen-Pijpers ; e.a. — Den Haag : Van
Goor. — 80 p., ill.

SBA: 642102

Sorge il cantore: amanece el cantor/ Germain Droogenbroodt ;
[edit.] Emilio Coco. — Marco in Lamis : Coco. — 89 p. —
(Quaderni della Valle ; 31)

SBA: 642221

Tastbare Abwesenheit/ Germain Droogenbroodt ;
[vert.] Zdenka Becker. — Wien : Brücke International, 2001. —
63 p. — ISBN 3–902229–01–2

SBA: 642222

The road: Arabic & English - poems/ Germain Droogenbroodt ;
[vert.] Fouad Rifka. — Beirut : Dar Sader, 2002. — 71 p., ill. —
ISBN 9953–13–029–9

SBA: 642224

La Belgique artistique et litt́eraire: une anthologie de langue
française (1848–1914)/ [edit.] Paul Aron ; [medew.] Jacques
Aron ; e.a. — Bruxelles : Complexe, 1997. — 751 p. —
(Bibliothèque complexe ; 1997: 3). — ISBN 2–87027–671–0

SBA: 641769

De kinkhoorn: leesboek voor de rijpere jeugd/ [comp.] B.
Schuil ; e.a. — 2 ed. — Groningen : Wolters, 1954. — 2 v., ill.

SBA: 642397

1

De profundis: psalm 130 in de Nederlandse taal/ [edit.] Dirk
Duijzer ; [medew.] J.P. Fokkelman ; e.a. — Zoetermeer :
Mozäıek, 2001. — 416 p., ill. — ISBN 90–239–9053–6

SBA: 642163

Leven en daden van de roemrijke ridder Don Quichotte/
[bew.] Erich Kästner ; [ill.] Horst Lemke ; e.a. — Den Haag :
Leopold, 1957. — 46 p., ill.

SBA: 641845

O wereld, jij zingt, speelt en lacht: de bekendste Nederlandse
gedichten van alle tijden/ [edit.] Annet Haye ; [edit.] Chris
Matthijsse ; [edit.] Bert Natter ; e.a. — Utrecht : Kwadraat,
1994. — 152 p. — Met CD. — ISBN 90–6481–210–1

SBA: 641785

Elseviers nieuw groot sprookjesboek/ [bew.] Jane Carruth ;
[vert.] Tine Leiker. — Amsterdam : Elsevier, 1978. — 220 p.,
ill. — ISBN 90–10–02210–2

SBA: 641823

Aandenken aan het Willem Elsschot festival/ Willem
Elsschot. — Kalmthout : Willem Elsschot Genootschap. —
(W.E.G.-serie ; 14)

SBA: 642115

Brief aan Walter/ Willem Elsschot. — Kalmthout : Willem
Elsschot Genootschap. — (W.E.G.-serie ; 13)

SBA: 642114

Tussen boven- en onderstem/ Anna Enquist ; [muz.] Ivo
Janssen. — s.l. : Void, 2002

SBA: 641776

De ondergang van de Titanic: een komedie/ Hans Magnus
Enzensberger ; [vert.] Peter Nijmeijer. — Gent : Poëziecentrum,
1999. — 116 p. — ISBN 90–5655–028–4

SBA: 641782

Erasmus: een portret in brieven/ [vert.] Jan Papy ; e.a. —
Amsterdam : Boom, 2001. — 280 p. — ISBN 90–5352–668–4

SBA: 642204

Vieillir / Desiderius Erasmus ; [edit.] Alexandre
Vanautgaerden. — Bruxelles : Lettre voléeà la maison
d'Érasme, 2001. — 209 p. — (Notulae Erasmianae ; 4). —
ISBN 2–87317–147–2

SBA: 641756

Verzameld werk/ Euripides ; [vert.] Gerard Koolschijn. —
Amsterdam : Athenaeum, 2001. — 3 v. — (Baskerville serie ;
2001: 1( = v. 1)). — ISBN 90–253–1138–5

SBA: 642199

1

Koningswens: roman/ Kester Freriks. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2001. — 284 p. — (Meulenhoff editie ; 1833). —
ISBN 90–290–6754–3

SBA: 642189

Het straatje: negen palimpsesten en een gedicht/ Paul Gellings ;
[medew.] Willem Huberts ; e.a. — 3 ed. — Hilversum : Flanor,
1999. — 21 p. — (Flanorreeks ; 30). — ISBN 90–73202–30–2

SBA: 642086

Dolen en dromen/ Ida Gerhardt. — 4 ed. — Amsterdam :
Athenaeum, 2001. — 27 p. — Met CD. —
ISBN 90–253–1741–3

SBA: 641781

Ruimtevaarders, geeft toch antwoord!/ Jan van Gouda ;
[ill.] W. M. de Wolff. — Amsterdam : Versluys. — 130 p., ill.

SBA: 641971

Het huis met de houten sergeant/ Riek Goudappel-Bos ;
[ill.] Anco Sevenster. — Apeldoorn : Stenvert, 1956. — 148 p.,
ill.

SBA: 641962

Avontuur in het donkere bomenbos/ Anke de Graaf ;
[ill.] Reintje Venema. — Hoorn : West-Friesland. — 83 p., ill.

SBA: 641954

Els en Nienke doen hun best/ Anke de Graaf ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 94 p., ill.

SBA: 641921



Petra en Hanneke/ Anke de Graaf ; [ill.] Lies Veenhoven. —
Alkmaar : Kluitman. — 94 p., ill.

SBA: 641922

Er was eens een draak. . ./ Kenneth Grahame ; [vert.] Erie
Spoelstra ; [ill.] Ivo de Weerd. — 's-Gravenhage : Leopold,
1976. — 55 p., ill. — ISBN 90–258–3513–9

SBA: 641959

Belinda als journaliste/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Amsterdam : Rikmans. — 121 p., ill. — (Belinda serie ; 2). —
ISBN 90–6142–511–5

SBA: 641745

Dappere Floortje Bellefleur/ Cok Grashoff ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 96 p., ill. — (Floortje
Bellefleur serie ; 2) ; (Ons genoegen: bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 1])

SBA: 641735

Dat is te gek, Claudia!/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek, 1974. — 115 p., ill. — (Claudia serie ;
26). — ISBN 90–240–0396–6

SBA: 641746

Doe je best Pim+ Pam/ Cok Grashoff ; [ill.] Pierrette
Hoogland. — Amsterdam : Rikmans, 1972. — 44 p., ill. —
(Pim + Pam serie ; 2). — ISBN 90–6142–013-X

SBA: 641792

Dolle Nicole gaat verhuizen/ Cok Grashoff. — Amsterdam :
Rikmans, 1974. — 72 p., ill. — (Dolle Nicole-serie ; 1974:
1). — ISBN 90–6142–010–5

SBA: 641739

Dolle Nicole lost het op/ Cok Grashoff. — Amsterdam :
Rikmans, 1974. — 73 p., ill. — (Dolle Nicole-serie ; 1974:
2). — ISBN 90–6142–020–2

SBA: 641740

Drie jongens en een helikopter/ Cok Grashoff. — Huizen :
Goede Boek. — 123 p., ill. — (Drie jongens-serie ; 1)

SBA: 641741

Drie jongens in de knel/ Cok Grashoff. — Huizen : Goede
Boek. — 124 p., ill. — (Drie jongens-serie ; 2)

SBA: 641960

Elma en Anita/ Cok Grashoff ; [ill.] Marjolein uit den
Bogaard. — Alkmaar : Kluitman. — 88 p., ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’: voor meisjes tot 9 jaar ; [ 3])

SBA: 641980

Elma en Marijke/ Cok Grashoff ; [ill.] Marjolein uit den
Bogaard. — Alkmaar : Kluitman. — 94 p., ill.

SBA: 641796

Floortje Bellefleur bakt pannekoeken/ Cok Grashoff ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 92 p., ill. — (Floortje
Bellefleur serie ; 9) ; (Ons genoegen: bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 6])

SBA: 641966

Floortje Bellefleur en haar hamster/ Cok Grashoff ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 95 p., ill. — (Floortje
Bellefleur serie ; 12) ; (Ons genoegen: bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 2]). — ISBN 90–206–7053–0

SBA: 641736

Floortje Bellefleur in de sneeuw/ Cok Grashoff ; [ill.] Herry
Behrens. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p., ill. — (Floortje
Bellefleur serie ; 15) ; (Ons genoegen: bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 4]). — ISBN 90–206–7091–3

SBA: 641738

Floortje Bellefleur maakt de schoolkrant/ Cok Grashoff ;
[ill.] Lies Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 92 p., ill. —
(Floortje Bellefleur serie ; 8) ; (Ons genoegen: bibliotheek voor
jongens en meisjes ; [ 5])

SBA: 641965

Frank en Ank op avontuur/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek, 1966. — 39 p., ill. — (Frank en Ank
serie ; 3)

SBA: 641947

Frank en Ank op het ijs/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek, 1966. — 37 p., ill. — (Frank en Ank
serie ; 5). — ISBN 90–240–0035–1

SBA: 641949

Frank en Ank op reis/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek. — 38 p., ill. — (Frank en Ank serie ; 6)

SBA: 641799

Geertje en Pinky/ Cok Grashoff ; [ill.] Elly van Beek. — Den
Haag : Van Goor, 1960. — 84 p., ill. — (Geertje-serie ; 4)

SBA: 641791

Geertjes allerbeste vriend/ Cok Grashoff ; [ill.] Elly van
Beek. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 88 p., ill. —
(Geertje-serie ; 2)

SBA: 641790

Hazehartje op reis/ Cok Grashoff ; [ill.] Lies Veenhoven. —
Alkmaar : Kluitman. — 95 p., ill.

SBA: 641797

Hup, Claudia!/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek. — 121 p., ill. — (Claudia serie ; 6). —
ISBN 90–240–0064–5

SBA: 641961

Ik zie het anders, Claudia!/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek, 1973. — 120 p., ill. — (Claudia serie ;
23). — ISBN 90–240–0336–9

SBA: 641964

Je bent geweldig, Claudia!/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek. — 123 p., ill. — (Claudia serie ; 7)

SBA: 641963



Lennie ontvoerd/ Cok Grashoff. — Huizen : Goede Boek,
1975. — 128 p. — (Lennie serie ; 6) ; (Valkenserie ; 46). —
ISBN 90–240–0382–2

SBA: 641795

Lennie redt het wel/ Cok Grashoff. — Huizen : Goede Boek,
1974. — 139 p. — (Lennie serie ; 2) ; (Valkenserie ; 142). —
ISBN 90–240–0352–0

SBA: 641972

Mistletoe: roman voor oudere meisjes/ Cok Grashoff ; [ill.] H.
Giesen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill.

SBA: 642004

Pam en de bok/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek. — 41 p., ill. — (Cok Grashoff's beginnersboeken ;
4). — ISBN 90–240–0284–2

SBA: 641975

Pam en de haas/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek. — 41 p., ill. — (Cok Grashoff's beginnersboeken ;
5). — ISBN 90–240–0285–0

SBA: 641976

Pam en de hond/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek, 1971. — 41 p., ill. — (Cok Grashoff's
beginnersboeken ; 2). — ISBN 90–240–0282–6

SBA: 641974

Pam en de poes/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek, 1971. — 42 p., ill. — (Cok Grashoff's
beginnersboeken ; 1). — ISBN 90–240–0281–8

SBA: 641973

Pam en de vis/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek. — 45 p., ill. — (Cok Grashoff's beginnersboeken ;
6). — ISBN 90–240–0286–9

SBA: 641996

Pam en het paard/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek. — 42 p., ill. — (Cok Grashoff's
beginnersboeken ; 3). — ISBN 90–240–0283–4

SBA: 641794

Petra in gevaar/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Amsterdam : Rikmans. — 120 p., ill. — (Petra serie ; 2). —
ISBN 90–6142–011–3

SBA: 641968

Petra in spanning/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Amsterdam : Rikmans. — 118 p., ill. — (Petra serie ; 4). —
ISBN 90–6142–031–8

SBA: 641969

Pino en Mario/ Cok Grashoff ; [ill.] Jaap Vegter. — Den Haag :
Van Goor. — 88 p., ill. — (Pino-serie ; 2)

SBA: 641981

Het regent niet altijd/ Cok Grashoff ; [ill.] Joan Mac Neill. —
Den Haag : Van Goor, 1961. — 112 p., ill. — (Bever-boeken ; 7)

SBA: 641982

Reńee leert fotograferen/ Cok Grashoff ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 96 p., ill.

SBA: 641979

Schaterlachen met Petra/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Amsterdam : Rikmans, 1972. — 118 p., ill. — (Petra serie ;
5). — ISBN 90–6142–051–2

SBA: 641970

Tot kijk Pim+ Pam/ Cok Grashoff ; [ill.] Annie Contios. —
Amsterdam : Rikmans, 1972. — 44 p., ill. — (Pim+ Pam
serie ; 6). — ISBN 90–6142–053–9

SBA: 641793

Drie jongens en een grot/ Pieter Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek, 1973. — 116 p., ill. — (Drie
jongens-serie ; 13). — ISBN 90–240–0315–6

SBA: 641743

Drie jongens slaan alarm/ Pieter Grashoff ; [ill.] Guust
Hens. — Huizen : Goede Boek, 1969. — 123 p., ill. — (Drie
jongens-serie ; 4)

SBA: 641742

The Antiquity of the Batavian Republic/ de, Hugo Groot ; Petrus
Scriverius ; [edit.] Jan Waszink ; e.a. — Assen : Van Gorcum,
2000. — 184 p. — (Bibliotheca latinitatis novae ; 2000: 1). —
Engelse en Latijnse tekst. — ISBN 90–232–3587–8

SBA: 642161

Kwakie, de ontwikkelde kikker/ Akke Grosman ; [ill.] Wil van
Ingen. — Den Haag : Voorhoeve. — 100 p., ill. —
ISBN 90–297–0509–4

SBA: 641804

Het grote sprookjesboek/ [bew.] Jane Carruth ;
[vert.] C.W.A.J.A. Walraven. — 3 ed. — Antwerpen :
Standaard, 1971. — 448 p., ill. — ISBN 90–252–6131–0

SBA: 641824

Aan onze dierbare doden: 33 epitafen/ Durs Gr̈unbein ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Gent : Pöeziecentrum, 1999. — 47
p. — ISBN 90–5655–024–1

SBA: 641784

Eric van het hoge noorden/ Reńe Guillot ; [bew.] F. van
Oldenburg Ermke ; [ill.] H. Ramaekers. — Hasselt :
Heideland. — 164 p., ill.

SBA: 641885

Bakkertje Deeg en de draaimolen/ Joop van den Haak ;
[ill.] Gerard van Straaten. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. —
ill. — (De toverfluit: de aanbevolen serie voor de beginnende
lezertjes ; [ 5]). — ISBN 90–206–9017–5

SBA: 641927



Bakkertje Deeg en zijn paard/ Joop van den Haak ; [ill.] Gerard
van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (De toverfluit:
de aanbevolen serie voor de beginnende lezertjes ; [ 6]). —
ISBN 90–206–9023-X

SBA: 641928

Bakkertje Deeg gaat naar Bloemdorp/ Joop van den Haak ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (De
toverfluit: de aanbevolen serie voor de beginnende lezertjes ; [
4]). — ISBN 90–206–9031–0

SBA: 641926

Het kamp aan de bosrand: een verhaal van welpenspel en
welpenavontuur/ Arie Haaks ; [ill.] Rudy van Giffen. —
Apeldoorn : Eekhoorn. — 120 p., ill.

SBA: 641929

Ernstjan en Snabbeltje: gekwaak op het bospaadje/ Jaap ter
Haar ; [ill.] Rein van Looy. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 80 p., ill.

SBA: 642404

De aanval der atoompiraten/ Willy van der Heide. — Schoten :
Imago. — 187 p. — (Zip Nelson-serie ; 1)

SBA: 642003

Vreemd krakeel in Californië / Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Antwerpen : Imago, 1955. — 203 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
19)

SBA: 642002

Gevouwen woorden: brieven over de grillen van het vak/
A.F.Th. van der Heijden. — Amsterdam : Querido, 2001. —
109 p. — ISBN 90–214–6674–0

SBA: 642188

De laatste passagier: rumoer om Kwikkie, naar de gelijknamige
film / Jef van der Heijden. — Nijkerk : Callenbach. — 157 p., ill.

SBA: 641888

Het droompaard/ T. van der Heijden ; [ill.] Marianne van der
Heijden. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 148 p.,
ill.

SBA: 641937

Jetje Gebert. Henriette Jacoby/ Georg Hermann ;
[vert.] Jeannette Keizer. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1938. — 597 p.

SBA: 642262

Een boom vol lichtjes: een bundel kerstverhalen voor kinderen
van 5 jaar af / Marian Hesper-Sint ; Greet Konings ; [ill.] Nans
van Leeuwen. — Amsterdam : Ploegsma, 1954. — 132 p., ill.

SBA: 642117

Een huisje vol: versjes voor 5–8 jarigen/ Marian Hesper-Sint ;
[ill.] Tineke van de Weyer. — Utrecht : Cantecleer. — ill.

SBA: 642116

Kom je op schoot? Versjes voor kleuters/ Marian Hesper-Sint ;
[ill.] Tineke van de Weyer. — Utrecht : Cantecleer. — ill.

SBA: 642112

Met mijn handjes, met mijn voetjes/ Marian Hesper-Sint ;
[ill.] Rie Kooyman. — Amsterdam : Spin. — ill. — (Serie
Kleingoed ; 5)

SBA: 642154

Nog eventjes, Klaas Vaak: kleutervertelselboek/ Marian
Hesper-Sint ; [ill.] Rie Kooyman. — 5 ed. — Utrecht :
Cantecleer. — 88 p., ill.

SBA: 642118

Van Koosje en haar wonderketeltje/ Marian Hesper-Sint ;
[ill.] Nancy Schotel. — Alkmaar : Kluitman. — 57 p., ill.

SBA: 642198

Het blauwe uur/ [edit.] George Moormann. — Haarlem :
Zingende Zaag. — ill. — Met CD–ROM. —
ISBN 90–74183–18–2

SBA: 641786

Jelle van Spike-Froukjes/ Nienke van Hichtum ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 6 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 272 p., ill.

SBA: 641936

Kek: de jonge koper-eskimo/ Nienke van Hichtum ; [ill.] G. van
Straaten. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 169 p., ill.

SBA: 641932

De bosbrand/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van Lent. —
Kampen : Kok. — 151 p., ill.

SBA: 641935

Gevecht in de rimboe/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van Lent. —
Kampen : Kok, 1961. — 192 p., ill. — (Edward Smit-serie ; 1)

SBA: 641939

Komplot in Ethiopïe / Johan Hidding ; [ill.] Kees van Lent. —
Kampen : Kok, 1962. — 202 p., ill. — (Edward Smit-serie ; 4)

SBA: 641940

Toengeb: de hunebedbouwer/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van
Lent. — Kampen : Kok, 1959. — 207 p., ill.

SBA: 641941

Belfloor en Bonnevu: de twee goede reuzen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] G. van Raemdonck. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1939. — 183 p., ill. — (ABC boeken ; 51)

SBA: 641944

Daan de eend/ A.D. Hildebrand ; [ill.] W.A. van de Walle. — 2
ed. — Amsterdam : Meulenhoff. — 158 p., ill. — (Daan de
eend-serie ; 1)

SBA: 641841

Druppe en Blunderbus: de twee kameraden/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Wim Bijmoer. — Amsterdam : Parool. — 175 p., ill.

SBA: 641942



Gakker, de zoon van Daan de eend/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] W.A. van de Walle. — Amsterdam : Meulenhoff. — 151
p., ill. — (Daan de eend-serie ; 2)

SBA: 641842

Harry en kwartje in de ruimte/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Marten
Toonder. — Amsterdam : Meulenhoff, 1961. — 159 p., ill.

SBA: 642258

Jos de zwerver/ A.D. Hildebrand ; [ill.] G. van Straaten. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 158 p., ill.

SBA: 641957

Monus, de man van de maan/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Alfons
van Heusden. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1967. — 158 p.,
ill. — (ABC voor de jeugd ; 58)

SBA: 642255

Sancho, Panzo en Pedro: de drie vrolijke muzikanten/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Wim van Nieuwenhove. — Joppe : Littera
Scripta Manet. — 138 p., ill.

SBA: 641931

De verhuizing van de familie Spits/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 79 p.,
ill. — (Kleuter-serie ; [ 3])

SBA: 642257

Wolle wasbeer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Babs van Wely. — Den
Haag : Van Goor. — 92 p., ill.

SBA: 641956

Davy Crockett als man/ Tom Hill ; [vert.] P. Telder ; [ill.] Peter
van Straaten. — Huizen : Goede Boek, 1981. — 127 p., ill. —
(Davy Crockett serie ; 6) ; (Valkenserie ; 206). —
ISBN 90–240–0530–2

SBA: 642245

Davy Crockett en Wata/ Tom Hill ; [vert.] P. Telder ; [ill.] Peter
van Straaten. — Huizen : Goede Boek, 1980. — 127 p., ill. —
(Davy Crockett serie ; 4) ; (Valkenserie ; 204). —
ISBN 90–240–0520–5

SBA: 642244

Davy Crockett in Baltimore/ Tom Hill ; [vert.] P. Telder ;
[ill.] Peter van Straaten. — Huizen : Goede Boek, 1980. — 126
p., ill. — (Davy Crockett serie ; 3) ; (Valkenserie ; 203). —
ISBN 90–240–0500–0

SBA: 642243

Aan de zonzijde: een boek voor oudere meisjes/ Catharina M.
van Hille-Gaerth́e. — 5 ed. — Leiden : Sijthoff, 1950. — 226 p.

SBA: 642229

Heilige kerstnacht/ Catharina M. van Hille-Gaerthé ; [ill.] Nans
van Leeuwen. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1928. —
139 p., ill.

SBA: 642242

In 't midden van de nacht: kerstverhalen/ Catharina M. van
Hille-Gaerth́e ; [ill.] Nans van Leeuwen. — Leiden : Sijthoff,
1955. — 117 p., ill.

SBA: 642231

Het kabouterhuis/ Catharina M. van Hille-Gaerthé ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 3 ed. — Amsterdam : Van der Peet, 1954. — 143
p., ill.

SBA: 642230

Het hol in het bosch/ F.J. Hoffmann ; [ill.] J.G. Kesler. — 2
ed. — Baarn : Bosch. — 114 p., ill.

SBA: 642247

Jonathan en zijn oom/ Frans Hoffmann ; [vert.] Susanna. —
Leiden : Sijthoff. — 113 p., ill.

SBA: 642240

Oom Kolbe en zijn neven/ Frans Hoffmann ; [vert.] Susanna. —
2 ed. — Leiden : Sijthoff. — 108 p., ill.

SBA: 642241

Hoe Bert aan een hond kwam/ To Hölscher ; [ill.] Roothciv. —
Van Goor : 's-Gravenhage. — 48 p., ill. — (Serie voor kleine
vriendjes van Onze Lieve Heer ; [ 1])

SBA: 642248

Onschuldig verdacht/ To Hölscher ; [ill.] Roothciv. — 6 ed. —
Den Haag : Van Goor. — 104 p., ill.

SBA: 642232

Sinterklaas goed-heilig man/ To Hölscher ; [ill.] Roothciv. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1933. — 48 p., ill. — (Serie voor
kleine vriendjes van Onze Lieve Heer ; [ 3])

SBA: 642250

Dansen om te herinneren/ Willem Huberts. — Hilversum :
Flanor, 1993. — 44 p. — (Flanorreeks ; 23). —
ISBN 90–73202–25–6

SBA: 642076

Het vijfde testament: eerste boek: duisternis/ Luc
Huybrechts. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. — 359 p. —
ISBN 90–295–2219–4

SBA: 642181

Ik, Guido Gezelle/ [edit.] Herman Bogaert. — s.l. : Acoustic
Recording, 1999

SBA: 641779

Alle uitbarstingen/ Geert Van Istendael. — Amsterdam : Atlas,
2001. — 414 p. — ISBN 90–450–0736–3

SBA: 642192

Aangaande Ḧolderlin / C.O. Jellema. — 3 ed. — Hilversum :
Flanor, 2001. — 64 p. — (Flanorreeks ; 28). —
ISBN 90–73202–32–9

SBA: 642085



Biggles achter het Ijzeren Gordijn/ W.E. Johns ; [vert.] G.
Minekus. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 157 p., ill. —
(Prisma-juniores ; 79) ; (Biggles-pockets ; 1966: 1)

SBA: 641886

Biggles in de knoei/ W.E. Johns ; [vert.] A.J. Richel ; [ill.] Pim
van Boxsel. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 157 p.,
ill. — (Biggles-pockets ; 1962: 1) ; (Prisma-juniores ; 1962: 1)

SBA: 641887

Jongens van Gaasterland/ Inne de Jong ; [ill.] Friso Henstra. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1961. — 180 p., ill. — (AP
jeugdserie ; 1961: 1)

SBA: 642288

Bosleven: biologisch leesboek voor de hoogste leerjaren der l.s,
het v.g.l.o. en het eerste leerjaar van het u.l.o./ J. de Jonge ;
[ill.] C. Jetses. — 3 ed. — Groningen : Wolters, 1954. — 108
p., ill.

SBA: 642315

Tussen riet en biezen: biologisch leesboek voor de hoogste
klassen der l.s., het v.g.l.o. en het eerste leerjaar van het
u.l.o.-onderwijs/ J. de Jonge ; [ill.] C. Jetses ; e.a. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1953. — 156 p., ill.

SBA: 642317

De speurder van de schout/ Jef de Jonge ; [ill.] B.J.
Brienen [jr.]. — Apeldoorn : Stenvert, 1959. — 190 p., ill.

SBA: 642260

Kwak gaat dood. . . : sprookje bij maanlicht in de hei/ M. Joors ;
[ill.] Fons Stels. — Antwerpen : Opdebeek, 1941. — 16 p., ill.

SBA: 641946

Convoluut

Dubbele Lotje/ Erich Kästner ; [vert.] Annie Winkler-Vonk. —
3 ed. — Amsterdam : Veen. — 174 p., ill.

SBA: 642408

De planeet van de zingende slangen/ Hans Kemming. — De
Bilt : Fontein, 1975. — 158 p. — (Fontein SF ; 1975: 1). —
ISBN 90–261–0113–9

SBA: 642212

De griezelgolf/ Henk van Kerkwijk ; [ill.] Carl Hollander. —
Amsterdam : Ploegsma, 1975. — 134 p., ill. —
ISBN 90–216–0197–4

SBA: 642096

Meindert Swarteziel en het bloed van de duivel/ Henk van
Kerkwijk ; [ill.] Fiel van der Veen. — Amsterdam : Ploegsma,
1973. — 151 p., ill. — ISBN 90–216–0335–7

SBA: 642098

De ontvoering uit 'De Swaan'/ Henk van Kerkwijk ; [ill.] Dick
de Wilde. — Amsterdam : Ploegsma, 1967. — 142 p., ill.

SBA: 642097

De kromme sprongen van Jongejan en Rodehaan/ O.
Kerssen. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 159 p., ill.

SBA: 642095

Witte steen, blanke steen/ O. Kerssen. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1955. — 80 p., ill.

SBA: 642094

De club op reis/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Roger de Ruyck. — 5
ed. — Antwerpen : Magneet. — 217 p., ill.

SBA: 641993

Dik Trom en zijn dorpsgenooten/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 240 p., ill.

SBA: 642105

De hut in het bos/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] J.H. Lutz. —
Amsterdam : Mulder. — 204 p., ill.

SBA: 642093

De ‘Woelwater’/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
3 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 194 p.,
ill. — (De princevlag: een serie boeken voor jongens en
meisjes ; [ 1])

SBA: 642107

De zeeroover van Oostzaan/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Staf van
Elzen. — Antwerpen : Magneet. — 230 p., ill.

SBA: 642106

Het djungelboek/ Rudyard Kipling. — Antwerpen : Die Poorte,
1954. — 275 p.

SBA: 642407

Kim / Rudyard Kipling ; [vert.] Rafäel Slootjes. — 4 ed. —
Brussel : s.n. — 264 p. — ('t Zonnig uurtje ; 7)

SBA: 641994

Zo-zit-dat. . ./ Rudyard Kipling ; [bew.] Han Hoekstra ;
[ill.] Wim Bijmoer ; e.a. — 2 ed. — Baarn : Hollandia, 1949. —
174 p., ill.

SBA: 642405

In de greep van de Grand Canyon/ J.W. van der Klei ; [ill.] G.
van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 140 p., ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 19])

SBA: 642046

Mannen van de daad/ J.W. van der Klei ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 642044

De Mississippi express/ J.W. van der Klei ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill.

SBA: 642049

De vlammende ogen van Manabozo: boek van avontuur/ Jac.
van der Klei. — De Bilt : Van Belkum. — 165 p., ill.

SBA: 642040



Een reuzentype: leven van de H. Dominicus Savio (1842–1857):
leerling van de H. Joannes Bosco/ Jan Klein. — 3 ed. —
Ugchelen : Don Bosco, 1954. — 191 p., ill.

SBA: 642152

Roe, roe, kindje/ Co de Kloet ; [ill.] Carel Bruens. —
Helmond : Helmond. — 95 p., ill. — (Mirlitonserie ; 2)

SBA: 642254

Pelle-zonder-staartje en het hondje Max/ Gösta Knutsson ;
[vert.] M.J. Molanus-Stamperius. — Bussum : Kroonder. — 82
p., ill.

SBA: 642109

De roep van het oerwoud/ Hugo Kocher ; [vert.] J.N.H. Gevers
Leuven-Dijkstra ; [ill.] Kajo Bierl. — Nijkerk : Callenbach,
1964. — 113 p., ill. — (Mensen en dieren in vreemde landen ; [
1])

SBA: 642162

Het geheimzinnige schot/ Hugo Kocher ; [vert.] J. Molenput. —
Helmond : Helmond. — 151 p., ill. — (Jeugd-pocket: algemene
reeks ; 26)

SBA: 642223

Speurtocht in de Gran Chaco/ Hugo Kocher. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 146 p., ill. — (Jeugd-pocket:
indianenreeks ; 25)

SBA: 642209

Als je 1000 weken bent. . . .: jeugdroman/ Netty Koen-Conrad ;
[ill.] Hans Borrebach. — 2 ed. — Hoorn : West-Friesland. —
186 p., ill.

SBA: 642205

Een, die anders was: roman voor oudere meisjes/ Netty
Koen-Conrad ; [ill.] Hans Borrebach. — Hoorn :
Westfriesland. — 186 p., ill.

SBA: 642216

Ineke en Anneke getrouwd/ Netty Koen-Conrad ; [ill.] Hans
Borrebach. — Hoorn : Westfriesland. — 178 p., ill.

SBA: 642217

Maar Mieke bleef op haar post/ Netty Koen-Conrad ;
[ill.] Herson. — Hoorn : Westfriesland. — 143 p., ill. — (Witte
raven-pockets ; M: 352). — ISBN 90–205–1021–5

SBA: 642208

Moet ik een 'begijntje' wezen?/ Netty Koen-Conrad ;
[ill.] Herson. — Hoorn : West-Friesland, 1968. — 180 p., ill.

SBA: 642069

Parcival / Marie Koenen. — 4 ed. — Heerlen : Roosenboom,
1954. — 171 p., ill.

SBA: 642072

De 4 naamgenootjes/ Truida Kok ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Alkmaar : Kluitman. — 151 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; B: [ 5])

SBA: 642071

Jona en Sari/ Truida Kok ; [ill.] Adri Alindo. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 150 p., ill. — (Stamperius-bibliotheek ;
[ 4])

SBA: 642070

't Parijsche nichtje/ Truida Kok ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 5 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Stamperius-bibliotheek ;
[ 5])

SBA: 642073

600 jongens met de ‘Tarakan’ naar Noorwegen/ Johan Koning ;
[ill.] Jo Spier. — Den Haag : Van Goor. — 207 p., ill.

SBA: 642219

Koning Langbaard en zijn kabouters. — s.l. : s.n. — 2 v., ill.
SBA: 642220

1

Jolli / Alfred Könner ; [vert.] Ria van Wechem ; [ill.] Irmhild
Proft ; e.a. — IJmuiden : Vermande, 1966. — ill. —
(Confettireeks ; 7)

SBA: 642156

Ein Tages fr̈uh am Morgen: spazierten viele Leute durch den
Zoo/ Alfred Könner ; [ill.] Gerhard Rappus. — 2 ed. — Berlin :
Altberliner, 1983. — ill.

SBA: 642218

De boevenvangers/ Leonie Kooiker ; [ill.] Carl Hollander. —
Amsterdam : Ploegsma, 1972. — 103 p., ill. —
ISBN 90–216–0474–4

SBA: 642234

De diamant van de piraat/ Leonie Kooiker ; [ill.] Bab Silj́ee. —
Amsterdam : Ploegsma, 1972. — 127 p., ill. —
ISBN 90–216–0125–7

SBA: 642233

Met de grote vogel mee/ Leonie Kooiker. — s.l. : Terra. —
ill. — ISBN 90–6255–135–1

SBA: 642235

Job Folkers/ Geert Koops. — Assen : Torenlaan. — 272 p., ill.
SBA: 642331

De grote avonturen van Hans in reuzenland/ Tom Kooreman ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1954. —
96 p., ill.

SBA: 642371

De fluiter / P.G.J. Koster ; [ill.] Jan Lutz. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1957. — 72 p., ill.

SBA: 642110

Hoe kan een mens toch zo gelukkig zijn/ H. Kosters. — Den
Haag : Voorhoeve. — 188 p., ill.

SBA: 642111



Onleesbaar/ Gerrit Kouwenaar ; [ill.] Katarzyna
Lewandowska. — Frankfurt : Alpha Presse, 2002. — ill.

SBA: 641816

Het ivoren fregat: een spannend verhaal uit oorlogstijd voor
jongens van 12–17 jaar/ H.H. Kraan ; [ill.] Jan Camphuis. —
Rotterdam : Van Sijn. — 209 p., ill.

SBA: 642067

De smokkelexpres: een spannend verhaal voor jongens van
12–17 jaar/ H.H. Kraan ; [ill.] Jan Camphuis. — Rotterdam :
Van Sijn. — 223 p., ill.

SBA: 642039

Begin/ Diet Kramer. — 12 ed. — Amsterdam : Holland. — 230
p.

SBA: 642036

Ons honk/ Diet Kramer ; [ill.] R. van Looy. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 221 p., ill.

SBA: 642035

Roeland Westwout/ Diet Kramer. — 8 ed. — Amsterdam :
Holland. — 229 p.

SBA: 642343

Barbara/ Karin Kramer ; [ill.] Jan Kothuis. — 2 ed. — De Bilt :
Fontein. — 149 p., ill. — (Barbara-reeks ; 1)

SBA: 642336

Barbara in Parijs/ Karin Kramer ; [ill.] Jan Kothuis. — 2 ed. —
De Bilt : Fontein. — 149 p., ill. — (Barbara-reeks ; 2)

SBA: 642320

Hilde de Graaff/ Karin Kramer ; [ill.] Jan Kothuis. — De Bilt :
Fontein. — 149 p., ill. — ISBN 90–261–1057-X

SBA: 641930

Hilde doet 'n stap vooruit/ Karin Kramer ; [ill.] Jan Kothuis. —
De Bilt : Fontein. — 133 p., ill. — ISBN 90–261–1058–8

SBA: 642333

Katrien en haar dwaze familie/ Karin Kramer. — De Bilt :
Fontein. — 141 p., ill. — ISBN 90–261–1108–8

SBA: 642326

Katrien en haar Franse avontuur/ Karin Kramer. — De Bilt :
Fontein, 1973. — 117 p., ill. — (Fontein jeugd ; 1973: 3). —
ISBN 90–261–1146–0

SBA: 642335

Hier zijn Rob en Rien/ Jetty Krever. — Tilburg : Zwijsen,
1974. — 32 p., ill. — (Leespret ; 2). — ISBN 90–276–0762–1

SBA: 642340

Frats de clown/ Annèt Krijbolder ; [ill.] C. van Velsen. —
Utrecht : Lanteern. — ill. — (Lampionboekje ; [ 1])

SBA: 642377

Het dikke schrift. Het bewijs/ Agota Kristof ; [bew.] Ryszard
Turbiasz ; [bew.] e.a. — Hoboken : Onderneming. — 132 p.

SBA: 642091

Geisterstunde in Sanssouci: bilder aus dem Leben Adolph
Menzels/ Renate Kr̈uger. — 3 ed. — Berlin : Kinderbuchverlag,
1983. — 199 p., ill.

SBA: 642392

Avontuur in de Dolomieten/ Johan Kruyswijk ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p., ill. —
(Zonnebloem-serie ; [ 2])

SBA: 642385

Ik woonde in een leunstoel/ Guus Kuijer ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Querido, 1979. — 31 p., ill. —
ISBN 90–214–7845–5

SBA: 642388

Un martyr au deuxìeme sìecle: drame chŕetien en cinq actes et
en vers par le fr̀ere L. . . , mariste. — Tournai : Casterman,
1880. — 137 p., front.

SBA: 642100

Zwarte tranen/ Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
1999. — 513 p. — ISBN 90–5333–684–2

SBA: 621087

SBA: 642179

Bontot en Koese: de avonturen van twee Balische jongens/ Jef
Last ; Udeyana Pandji Tisna. — Nijkerk : Callenbach, 1958. —
216 p., ill. — ISBN 90–266–3532-X

SBA: 641955

De eerste ridder/ Lod Lavki. — Tongeren : s.n. — 23 p., ill. —
(Rein genot ; 45)

SBA: 641945

Convoluut

Niet alleen: oorspronkelijk verhaal van een jongen verdediger
van zijn geloof/ Lod Lavki. — Brugge : Verbeke-Loys. — 102
p., ill.

SBA: 641877

Koning Hoepla/ Cor Ria Leeman. — Lier : Van In, 1971. — ill.
SBA: 641875

Honkie en Ponkie in de piepzak: een bundel kabouterverhalen/
Jac Linders ; [ill.] Lie. — Tielt : Lannoo, 1966. — 123 p., ill.

SBA: 641872

Pien Pompoen bij de rode rotsen/ Jac Linders ; [ill.] Jan
Wesseling. — Tielt : Lannoo, 1979. — 106 p., ill. —
ISBN 90–209–0825–1

SBA: 641873

Piet en Tom in reuzenland/ Jac Linders ; [ill.] Lie. — Tielt :
Lannoo, 1971. — 122 p., ill. — ISBN 90–205–0381–0

SBA: 641870



Piet en Tom op de toverberg/ Jac Linders ; [ill.] Lie. — Tielt :
Lannoo, 1966. — 124 p., ill.

SBA: 641871

Innerlijk behang/ Hans Lodeizen ; [muz.] Henk Batenburgh ;
e.a. — s.l. : Tribe, 2000

SBA: 641774

De zwerver/ Arie van der Lugt. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekcentrale. — 221 p.

SBA: 641943

Luister moeder, dichters spreken over jou: 30 moedergedichten,
verzameld en gelezen/ [edit.] Tine Ruysschaert ; [muz.] Dirk
Brosśe. — Tielt : Lannoo, 1999. — ISBN 90–209–3668–9

SBA: 641778

Bij de laatste koppensnellers: een verhaal uit de rimboe/ Hans
Lynch. — Antwerpen : Forum, 1950. — 154 p., ill. —
(Kroonserie ; 1)

SBA: 641938

Dubbele inktpot, enkele pen/ Willem G. van Maanen ;
[edit.] Gerben Wynia. — Hilversum : Flanor, 1994. — 139 p. —
(Flanorreeks ; 27). — ISBN 90–73202–29–9

SBA: 642078

Vanitas/ Cornelis le Mair. — Haarlem : In de Knipscheer,
2001. — 535 p. — ISBN 90–6265–526–2

SBA: 642202

In die dagen. . . toen Sinterklaas nog kwam/ Fons Margot. —
Dilbeek : Margot, 1991. — 109 p., ill.

SBA: 642268

De gouden stad/ Anastasio Mariani ; [vert.] Gust M̈uller. —
Averbode : Goede Pers. — 155 p., ill. — (Trekkersreeks ; 10)

SBA: 641865

Jacquelientje: geschiedenis van een kinderziel/ A. Maris. —
Leuven : Vlaamsche Drukkerij, 1938. — 95 p., ill.

SBA: 641868

Koning der wildernis/ Patricia de Martelaere. — Gent : Gakko,
1971. — 117 p., ill.

SBA: 641866

Pip / Bob Martin ; [ill.] Cel Overberghe. — Kapellen : Sikkel,
1977. — ill. — (De eendjes) ; (De eendjes ; 1977: 4). —
ISBN 90–260–4555–7

SBA: 641867

Tipo trekt de wereld rond/ Karel Marynissen ; [ill.] Rik
Jottier. — Borgerhout : Fonteintje, 1958. — 47 p., ill.

SBA: 641869

De toverhaan: en andre sprookjes/ Wilhelm Matthiessen ;
[ill.] Fiep Westendorp ; [vert.] Nini Brunt. — Doorn :
Reinalda. — 127 p., ill.

SBA: 642215

Snuffeltje en het zwarte kasteel/ Anny Matti ; Wim Spekking ;
[ill.] Lie. — Helmond : Helmond, 1973. — 64 p., ill. —
ISBN 90–252–4567–6

SBA: 641874

Snuffeltje in kabouterstad/ Anny Matti ; Wim Spekking ;
[ill.] Lie. — Helmond : Helmond. — 62 p., ill.

SBA: 642256

Paola en Nin, de zoon van de pachter/ Ana Maŕıa Matute ;
[vert.] Alexandra Terlouw-van Hulst ; [ill.] Henk Kneepkens. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1974. — 131 p., ill. —
ISBN 90–269–1522–5

SBA: 642138

Aan de Rio de la Plata/ Karl May ; [vert.] A.F. Maitland-van
Bemmelen. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 318 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 14) ; (Prisma ; 1962: 2)

SBA: 642359

De admiraal van de sultan/ Karl May ; [vert.] H.A. Richel-van
der Hoog. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 378 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 35) ; (Prisma ; 1967: 3)

SBA: 642360

De bandiet der Albaanse bergen/ Karl May ; [vert.] G.A..J.
Emonds. — Utrecht : Spectrum, 1963. — 334 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 21) ; (Prisma ; 1963: 3)

SBA: 642357

De boodschap van Winnetou/ Karl May ; [vert.] T. Vos-Dahmen
von Buchholz. — 7 ed. — Utrecht : Spectrum, 1973. — 347
p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 13) ; (Prisma ;
1973: 1). — ISBN 90–274–4663–6

SBA: 642358

De koningin van de Gran Chaco/ Karl May ; [vert.] Hans
Jacobs ; e.a. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 318 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 15) ; (Prisma ; 1962: 4)

SBA: 642364

Desperado's/ Karl May ; [vert.] N. van der Aa. — Utrecht :
Spectrum, 1967. — 279 p. — (Karl May pockets voor zoon en
vader ; 43) ; (Prisma ; 1967: 2)

SBA: 642354

De dood van Winnetou/ Karl May ; [vert.] P.H. Oosterbaan. —
8 ed. — Utrecht : Spectrum, 1976. — 363 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 12) ; (Prisma ; 1976: 2). —
ISBN 90–274–4662–8

SBA: 642355

Door het land der Skipetaren/ Karl May ; [vert.] Fie
Zegerius. — Utrecht : Spectrum, 1963. — 367 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 20) ; (Prisma ; 1963: 2)

SBA: 642353

Door het woeste Koerdistan/ Karl May. — Utrecht : Spectrum,
1960. — 349 p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 17) ;
(Prisma ; [ 1960]: 1)

SBA: 642356



Het geheim van Old Surehand/ Karl May ; [vert.] H.J.A.
Masset. — 10 ed. — Utrecht : Spectrum, 1976. — 335 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 6) ; (Prisma ; 1976:
1). — ISBN 90–274–4656–3

SBA: 642349

De grot der krokodillen/ Karl May ; [ill.] W. Lap. — Hoorn :
West-Friesland. — 176 p.., ill. — (De slavenjagers van de Nijl ;
1) ; (Witte raven jeugdpockets ; J: 5)

SBA: 642403: 1

In de rotskloven van de Balkan/ Karl May ; [vert.] G.A.J.
Emonds. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 367 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 19) ; (Prisma ; 1962: 1)

SBA: 642352

In het land van de Mahdi/ Karl May ; [vert.] Chr.
Hilsum-Beuckens. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum, 1964. — 319
p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 23) ; (Prisma ;
1964: 2)

SBA: 642351

Juarez van Mexico/ Karl May ; [vert.] Marcel Parren. —
Utrecht : Spectrum, 1967. — 351 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 28) ; (Prisma ; 1967: 1)

SBA: 642350

Kanselier en prairiejager/ Karl May ; [vert.] P.M.H.
Cuijpers. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 318 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 29) ; (Prisma ; 1967: 5)

SBA: 642365

De kaperkapitein/ Karl May ; [vert.] Rud Schuursma. —
Utrecht : Spectrum, 1967. — 318 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 41) ; (Prisma ; 1967: 6)

SBA: 642366

Kara Ben Nemsi, de held uit de woestijn/ Karl May ; [vert.] L.
Montagne-Andres. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 361 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 16) ; (Prisma ; 1962: 5)

SBA: 642368

Kara Ben Nemsi: en de smokkelaars van de Tigris/ Karl May ;
[bew.] C. Verlinden-Bakx. — Utrecht : Spectrum. — 194 p. —
(Prisma-juniores ; 38)

SBA: 642401

Kara Ben Nemsi: in de toren van Babel/ Karl May ; [bew.] C.
Verlinden-Bakx. — Utrecht : Spectrum. — 218 p. —
(Prisma-juniores ; 39)

SBA: 642402

De kluizenaar in de sahara/ Karl May ; [vert.] Rud
Schuursma. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 315 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 32) ; (Prisma ; 1967: 7)

SBA: 642367

De laatste slavenjacht/ Karl May ; [vert.] I.J. Hiddes
Galema. — 4 ed. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 351 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 24) ; (Prisma ; 1966: 1)

SBA: 642363

Het masker van de blanke radja/ Karl May ; [vert.] J. Melai-van
Boxmeer. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 270 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 44) ; (Prisma ; 1967: 4)

SBA: 642361

Mensenjagers aan de Nijl/ Karl May ; [vert.] C.H. Schaap. —
Utrecht : Spectrum, 1962. — 318 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 22) ; (Prisma ; 1962: 3)

SBA: 642362

De oase in de Llano Estacado/ Karl May ; [vert.] Ton Stam. —
6 ed. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 309 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 5) ; (Prisma ; 1967: 8)

SBA: 642372

Old Schatterhand/ Karl May ; [vert.] Margot Bakker. — 12
ed. — Utrecht : Spectrum, 1974. — 344 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 2) ; (Prisma ; 1974: 1). —
ISBN 90–274–4652–0

SBA: 642370

De oliekoning/ Karl May ; [vert.] L.W. Wijnen. — Utrecht :
Spectrum, 1963. — 309 p. — (Karl May pockets voor zoon en
vader ; 9) ; (Prisma ; 1963: 4)

SBA: 642369

De piramide der Azteken/ Karl May ; [vert.] L.
Montagne-Andres. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 285 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 27) ; (Prisma ; 1966: 2)

SBA: 642374

Piraten aan de Stlle Oceaan/ Karl May ; [vert.] J.
Meyknecht-Grossouw. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 285
p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 39) ; (Prisma ;
1967: 9)

SBA: 642375

De rotsvesting in Sonora/ Karl May ; [vert.] I.J. Hiddes
Galema. — 7 ed. — Utrecht : Spectrum, 1974. — 357 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 10) ; (Prisma ; 1974:
2). — ISBN 90–274–4660–1

SBA: 642376

De schat in het Zilvermeer/ Karl May ; [vert.] J.
Meyknecht-Grossouw. — 11 ed. — Utrecht : Spectrum,
1974. — 344 p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 7) ;
(Prisma ; 1974: 4)

SBA: 642393

De schrik van het Ertsgebergte/ Karl May ; [vert.] C.C.W.
Bakker-Offers. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 254 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 42) ; (Prisma ; 1967: 15)

SBA: 642394



De slavenkaravaan/ Karl May ; [vert.] F.R. Janse. — Utrecht :
Spectrum, 1967. — 363 p. — (Karl May pockets voor zoon en
vader ; 38) ; (Prisma ; 1967: 18)

SBA: 642399

Slot Rodriganda/ Karl May ; [vert.] H.A. Richel-van der
Hoog. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 351 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 26) ; (Prisma ; 1966: 5)

SBA: 642391

De smokkelaars van de Tigris/ Karl May ; [vert.] C.
Verlinden-Bakx. — Utrecht : Spectrum, 1963. — 377 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 25) ; (Prisma ; 1963: 5)

SBA: 642396

De spion van Ortry/ Karl May ; [vert.] H.S. Lanson. —
Utrecht : Spectrum, 1967. — 317 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 33) ; (Prisma ; 1967: 16)

SBA: 642395

De stervende keizer/ Karl May ; [vert.] N. van der Aa. —
Utrecht : Spectrum, 1967. — 288 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 30) ; (Prisma ; 1967: 17)

SBA: 642398

Titanen vechten het uit/ Karl May ; [vert.] T. Vos -Dahmen von
Buchholz. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 282 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 34) ; (Prisma ; 1967: 19)

SBA: 642400

De valse derwisj/ Karl May ; [vert.] L. Montagne-Andres. —
Utrecht : Spectrum, 1967. — 220 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 45) ; (Prisma ; 1967: 10)

SBA: 642379

Van Bagdad naar Istanboel/ Karl May ; [vert.] Johanna M.
Couturier. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 350 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 18) ; (Prisma ; 1962: 6)

SBA: 642378

Van Bagdad naar Stamboel/ Karl May. — Amsterdam :
Hollandsch Uitgeversfonds. — [288] p., ill. — (Karl May's
reisavonturen ; [ 4])

SBA: 642259

De vorst der bleekgezichten/ Karl May ; [vert.] J.
Meyknecht-Grossouw. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 224
p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 46) ; (Prisma ;
1967: 11)

SBA: 642380

De weg naar Waterloo/ Karl May ; [vert.] J. Sohl van
Binsbergen. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 283 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 31) ; (Prisma ; 1966: 3)

SBA: 642384

Wild-west in Siberïe / Karl May ; [vert.] T.U.U.K.
Buytenhuys. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 320 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 48) ; (Prisma ; 1967: 13)

SBA: 642386

Winnetou bij de bedoeı̈enen/ Karl May ; [vert.] J.
Meyknecht-Grossouw. — 7 ed. — Utrecht : Spectrum, 1974. —
287 p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 11) ;
(Prisma ; 1974: 3). — ISBN 90–274–4661-X

SBA: 642382

Winnetou en de goudzoekers/ Karl May ; [vert.] C.H.
Schaap. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 252 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 8) ; (Prisma ; 1962: 7)

SBA: 642383

Winnetou, het grote opperhoofd/ Karl May ; [vert.] Margot
Bakker. — 7 ed. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 319 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 1) ; (Prisma ; 1967: 12)

SBA: 642381

De woestijnrovers van Noord-Afrika/ Karl May ; [vert.] J. Sohl
van Binsbergen. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 316 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 37) ; (Prisma ; 1967:
14)

SBA: 642387

De woudloper/ Karl May ; [vert.] Ph. G. Melai. — Utrecht :
Spectrum, 1966. — 319 p. — (Karl May pockets voor zoon en
vader ; 40) ; (Prisma ; 1966: 4)

SBA: 642389

De zoon van de berejager/ Karl May ; [vert.] H.A. Richel-van
der Hoog. — 10 ed. — Utrecht : Spectrum, 1973. — 343 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 3) ; (Prisma ; 1973:
2). — ISBN 90–274–4653–9

SBA: 642390

Spiegelschrift/ Mark Meekers. — Leuven : P, 1995. — 47 p. —
ISBN 90–73214–20–3

SBA: 642010

Mengelwerck: een keuze uit het werk van Flanorleden. —
Hilversum : Flanor, 1994. — 71 p. — (Flanorreeks ; 25). —
ISBN 90–73202–27–2

SBA: 642088

Dubbelgevecht: mijn kruistocht tegen Jorge Zorreguieta, mijn
verwerking van de gevolgen van een beroerte/ Maarten
Mourik. — Schoorl : Conserve, 2001. — 245 p. —
ISBN 90–5429–148–6

SBA: 642180

Les naufraǵes au Spitzberg, ou: Les salutaires effets de la
confiance en Dieu. — 2 ed. — Tours : Mame, 1912. — 240 p.,
ill.

SBA: C 143787

SBA: 642099

Kabouter Puntmuts/ Anneke Neven ; [ill.] Frans Piët. —
Brussel : Nieuwe Weg, 1947. — 75 p., ill.

SBA: 641948



Esther/ Harman Nielsen. — Haarlem : In de Knipscheer,
2001. — 199 p. — ISBN 90–6265–521–1

SBA: 642184

Het nieuw vertelselboek/ [bew.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan, 1924. — 2 v. in 1 bnd, ill.

SBA: 641934

Spion of pionier/ Klaas Norel ; [ill.] Reint de Jonge. —
Amsterdam : Deltos Elsevier, 1970. — 212 p., ill. —
(Zeevaarders en kooplieden ; 2). — ISBN 90–10–30001–3

SBA: 641801

Zarco, de zeevaarder/ Klaas Norel. — Amsterdam : Elsevier,
1979. — 183 p. — (Zeevaarders en kooplieden ; 1). —
ISBN 90–10–02778–3

SBA: 641800

So ganz nebenbei/ Cees Noteboom ; Paul Snoek ; Liliane
Wouters ; [ill.] Katarzyna Lewandowska ; e.a. — Frankfurt :
Alpha Presse, 2000. — ill.

SBA: 641817

Dirksland tussen de doerians: een biografie van Willem
Walraven/ Frank Okker. — Amsterdam : Lubberhuizen,
2000. — 272 p., ill. — ISBN 90–76314–43–8

SBA: 642015

Peuzelaartje gaat op zoek/ Francine Onstein ; [ill.] Ben
Horsthuis. — Den Haag : s.n. — 36 p., ill. — (Toverserie ; 5)

SBA: 641803

Peuzelaartje is verdwaald/ Francine Onstein ; [ill.] Ben
Horsthuis. — Den Haag : s.n. — 32 p., ill. — (Toverserie ; 3)

SBA: 641802

Op de rand van de taal: een keuze uit tien jaar poëzie bij
uitgeverij Atlas/ [comp.] Koen Vergeer. — Amsterdam : Atlas,
2001. — 190 p. — ISBN 90–450–0756–8

SBA: 642186

Marius / Marcel Pagnol ; [vert.] Waas Gramser ; e.a. —
Hoboken : Onderneming, 1999. — 93 p. —
ISBN 90–75175–22–1

SBA: 642089

Nagras/ Marcel Pagnol ; Jean Giono ; [vert.] Waas Gramser ;
e.a. — Hoboken : Onderneming. — 75 p.

SBA: 642090

De drie toovermiddelen/ Jacques Ṕericard ; [vert.] Justine
Bruning. — Amsterdam : Stella, 1930. — 24 p., ill.

SBA: 641891

De overwinnaar overwonnen/ Jacques Ṕericard ; [vert.] Justine
Bruning. — Amsterdam : Stella, 1930. — 24 p., ill.

SBA: 641890

Le règne du silence: pòeme (1891)/ Georges Rodenbach ;
[medew.] Yves-William Delzenne. — Bruxelles : Cri, 1994. —
143 p. — (Pòetesà d́ecouvrir ; 1994: 1). —
ISBN 2–87106–121–1

SBA: 642267

Het failliet van het realisme/ Willem M. Roggeman. —
Leuven : P, 1999. — 21 p. — ISBN 90–73214–65–3

SBA: 642026

De dichter/ Tony Rombouts. — Antwerpen : Rombots, 2002
SBA: 642034

Vanuit mijn raam gezien/ Henk Romijn Meijer ; [ill.] Elisabeth
Mollison. — Hilversum : Flanor, 1996. — 61 p., ill. —
(Flanorreeks ; 29). — ISBN 90–73202–33–7

SBA: 642079

Skyline: gedichten/ Hannie Rouweler. — Leuven : P, 2000. —
36 p. — ISBN 90–73214–96–3

SBA: 642021

De gedichten van De Schoolmeester/ [edit.] Marita
Mathijsen. — Amsterdam : Querido, 2001. — 246 p. —
(Griffioen ; 2001: 2). — ISBN 90–2140–596–2

SBA: 642019

Hand in hand naar 't wonderland. Stop! Grote kobold/
Wilfried Seeuws. — Brugge : Beyaert. — 62 p.

SBA: 641858

Quo vadis/ Henryk Sienkiewicz ; [ill.] Darnis. — Brussel :
Reinaert. — 232 p., ill. — (Heröıca-bibliotheek ; 56)

SBA: 642068

Sindbad de zeeman/ [edit.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Joan
Mac Neill. — Den Haag : Van Goor, 1967. — 71 p., ill. —
(Delta ; 1967: 1)

SBA: 641933

Triton, triton, mayday, mayday!/ W.N. van der Sluys ;
[ill.] Asto. — Laren : Blitz. — 200 p., ill.

SBA: 642001

Speels journaal van een zeiltocht op de Zuiderzee in 1919/
[edit.] Wim Hilberdink ; [edit.] Jan J. van Herpen. —
Hilversum : Flanor, 1991. — 23 p. — (Flanorreeks ; 15). —
ISBN 90–73202–17–5

SBA: 642074

Sprookjes van Noord-Europa/ [edit.] Dick Voerman ;
[ill.] Wouter Keja. — Amsterdam : Van der Peet. — 198 p.,
ill. — (De sprookjeswereld ; [ 3])

SBA: 642344

Sprookjeskaravaan: de mooiste sprookjes uit duizendeneendag/
[edit.] Endre V́azsonyi ; [bew.] Harriet Laurey. — Den Haag :
Kruseman, 1966. — 293 p., ill.

SBA: 642341



Heidi / Johanna Spyri ; [vert.] Faber Heeresma ; [ill.] Sergio
Leone. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1970. —
157 p., ill. — (Ideaal-bibliotheek ; 4). — ISBN 90–243–0633–7

SBA: 642000

Heidi omnibus/ Johanna Spyri ; [vert.] Anneke van Aalst. —
Borgerhout : Denis, 1970. — 222 p.

SBA: 641999

Vanuit het Oosten/ Reńe Stegerhoek. — Hilversum : Flanor,
1994. — 40 p., ill. — (Flanorreeks ; 26). —
ISBN 90–73202–28–0

SBA: 642077

Pit, Pat et Pot/ Jeanne Taillieu. — Lìege : Desoer. — 102 p., ill.
SBA: 641892

De verdwenen krijgsgevangene/ K. Tanera ; [bew.] Fr. M.
Bonaventura. — Venloo : Mosmans. — 305 p., ill.

SBA: 641894

Nellie: het meisje met de rode haren/ P.M. Tarcisius Passier ;
[ill.] Fred. Sieveking. — Achel : Cisterciënser-Abdij, 1948. —
61 p., ill.

SBA: 641889

Krokie de krokodil/ Jozef Telǵarsky ; [ill.] Richard Bĺaha ;
[vert.] Wijmie Fijn van Draat. — Amsterdam : Holland,
1961. — 124 p., ill.

SBA: 641895

Contes merveilleux/ Teresah ; [vert.] Mathilde P. Crémieux ;
[ill.] F élix Lorioux. — Paris : Hachette. — 160 p., ill. — (A la
librairie Hachette ; [ 1])

SBA: 641897

Klein klein kleutertje/ Terry [tante] ; [muz.] Mathieu de
Heyder. — Brussel : Elsevier, 1970. — 125 p., ill.

SBA: 641896

Huppeltje/ Käthe Theuermeister ; [vert.] J.P.D. Baas-van
Dijk. — Lier : Van In, 1969. — 82 p., ill. — (Huppeltje serie ; 1)

SBA: 641893

Barbapapa's school: waarin de Barbapapa's op hun eigen
manier les geven, met de beste reultaten/ Annette Tison ; Talus
Taylor ; [vert.] Mies Bouhuys. — Amsterdam : Elsevier,
1976. — ill. — ISBN 90–10–30291–1

SBA: 641826

Gedichten, 1960–1997/ Willem van Toorn. — Amsterdam :
Querido, 2001. — 341 p., ill. — ISBN 90–214–8468–4

SBA: 642023

Guusje op kleuterhof/ Dita Trio. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 153 p.

SBA: 641997

U nu! / [edit.] Marcel Vanthilt ; [edit.] Cominotto. — s.l. : Lc
Music, 2001

SBA: 641775

L'oeil pharaonique/ Guy Vaes ; [ill.] Andŕe Janssens. —
Bruxelles : Lettre voĺee, 2001. — ill. — (Poiesis ; 7). —
ISBN 2–87317–139–1

SBA: 641748

Het tiende meisje/ Saskia van der Valk. — Amsterdam : Veen,
2002. — 254 p. — ISBN 90–204–0016–9

SBA: 642185

My generation/ Thomas Verbogt. — Amsterdam : Veen,
2000. — 126 p. — ISBN 90–204–5977–5

SBA: 642201

Ode aan Owen= Ode to Owen/ Willie Verhegghe ; [vert.] Peter
Nijmeijer. — Gent : Pöeziecentrum, 2000. — 45 p. —
ISBN 90–5655–033–0

SBA: 641783

Het dodende moeras/ Leopold Vermeiren ; [ill.] J. de
Simpele. — Antwerpen : Sheed & Ward. — 15 p., ill.

SBA: 641914

Het geheim van de witte rots: een fantastisch avonturenverhaal/
Leopold Vermeiren. — Tongerlo :
Sint-Norbertus-Boekhandel. — 82 p., ill.

SBA: 641917

Het gevecht met de arend/ Leopold Vermeiren ; [ill.] J. de
Simpele. — Antwerpen : Sheed & Ward. — 30 p., ill.

SBA: 641915

De rode ridder op de brandstapel/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard. — 134 p.,
ill. — (De rode ridder-serie ; 15)

SBA: 641912

S.O.S ‘Justa 1’ in nood/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen :
Standaard. — 110 p. — (Bob en Steven-reeks ; 1)

SBA: 641913

Het spookkasteel/ Leopold Vermeiren ; [ill.] J. de Simpele. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 32 p., ill.

SBA: 641916

Jot / Klaas Verplancke. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 59
p., ill. — ISBN 90–6565–964–1

SBA: 642237

Versjes van overgrootje: bakerrijmtjes uit alle windstreken/
[comp.] Marian Hesper-Sint ; [ill.] Hermien IJzerman. —
Utrecht : Cantecleer, 1955. — 62 p., ill. — (Picco-reeks ; [ 3])

SBA: 642195

De geur van nat haar/ Vitalski. — Antwerpen : Kinkajoe,
2001. — 204 p. — (Kinkajoe classics ; 2001: 2). —
ISBN 90–801196–5–2

SBA: 642182



Charitatis calendarium, ofte: Den Noortschen almanach der
liefde voor het jaar O.H.J.C. 1758/ Pieter Vleys ; [edit.] Jozef
Geldhof. — s.l. : Uitgave Bond der Westvlaamse
Volkskundigen, 1974. — 43 p.

SBA: 642280

Meer over Rakker/ Trude Volk ; [vert.] Astrid Been ;
[ill.] Frans J. Tripp ; e.a. — Den Haag : Hippoboek. — 87 p.,
ill. — ISBN 90–6248–016–0

SBA: 642347

Harten vijf / Atie Voorhoeve. — Hasselt : Heideland. — 61 p.,
ill.

SBA: 642342

Maartje en Maartje/ Jan de Vries ; Margreet Reiss ; [ill.] Hein
Kray. — 3 ed. — Zwolle : Rivìere en Voorhoeve, 1961. — 176
p., ill. — (Maartje-serie ; 5)

SBA: 642348

Maartje ziet spoken/ Jan de Vries ; Margreet Reiss ; [ill.] Hein
Kray. — 6 ed. — Zwolle : La Rivìere & Voorhoeve, 1964. —
167 p., ill. — (Maartje-serie ; 3)

SBA: 642346

Geen tijd voor Carlotta/ Johan de Vries. — Hoorn :
Westfriesland, 1966. — 142 p. — (Jonge harten-reeks ; 1966: 1)

SBA: 642338

Onheil bij Kaap Hoorn/ Johan de Vries ; [ill.] M. Oortwijn. —
Hoorn : West-Friesland. — 155 p., ill.

SBA: 642251

Witte wolf keert terug/ Johan de Vries. — Hoorn :
Westfriesland. — 157 p., ill.

SBA: 642337

Als je niet kijken kunt/ Ina de Vries-van der Lichte ;
[ill.] Geeske van Tienhoven. — Den Haag : Voorhoeve. — 94
p., ill. — ISBN 90–297–0500–0

SBA: 642334

Door de open poort/ Ina de Vries-Van der Lichte. — Nijkerk :
Callenbach. — 189 p., ill.

SBA: 642252

Bedelaar-apostel/ Louis Wachters ; [ill.] van, Frans
Immerseel. — Deurne : Goossens. — 24 p., ill. —
(Zevenslagers van onze jongens- en meisjesboeken ; 5)

SBA: 641904

Toch thuis geraakt/ Louis Wachters ; [ill.] van, Elza
Hagendoren. — Deurne : Goossens. — 24 p., ill. — (Dit is de
krizisuitgave der zevenslagers: van onze jongens- en
meisjesboeken aan 50 cm ; 17)

SBA: 641902

Toch thuis geraakt/ Louis Wachters ; [ill.] van, Elza
Hagendoren. — Deurne : Goossens. — 24 p., ill. —
(Zevenslagers van onze jongens- en meisjesboeken ; 17)

SBA: 641903

Waarom hij kaarsen offerde/ Louis Wachters ; [ill.] van, Frans
Immerseel. — Deurne : Goossens. — 24 p., ill. —
(Zevenslagers van onze jongens- en meisjesboeken ; 9)

SBA: 641905

Het grote avontuur van Christoffel: en andere vertelsels/ Clara
Wagner-Timmermans ; [ill.] G. Timmermans. — Lier : Van
In. — 23 p., ill. — (Torentjesreeks ; [ 18])

SBA: 641861

De kermis van kabouter Jefke: en andere vertelsels/ Clara
Wagner-Timmermans ; [ill.] Gommaar Timmermans. — Lier :
Van In. — 24 p., ill. — (Torentjesreeks ; [ 19])

SBA: 641862

Zäh chlyni Neegerli/ Gobi Walder ; [ill.] Vreneli
Grossenbacher. — Z̈urich : Neue B̈ucher. — ill.

SBA: 641899

Kinderweelde/ Omer Wattez. — Antwerpen : De Vos & Van
der Groen, 1902. — 63 p.

SBA: 641900

Van twee koningskinderen. Moederken. Het gezin van den
Mulder / Omer Wattez. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek. —
128 p. — (Zuid-Vlaandersche novellen ; [ 4])

SBA: 641907

De zwalmleeuwen. De pruttelaars van Brakel. De nieuwe heer
. Een kermisvogel/ Omer Wattez. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek. — 136 p. — (Zuid-Vlaandersche novellen ; [ 3])

SBA: 641906

De robbedoes van de school/ Ina Weeren ; [ill.] W.
Hoogenbos. — Averbode : Lenteweelde-Bibliotheek, 1931. —
174 p., ill.

SBA: 641908

De gouden slang/ Cornelis Wilkeshuis ; [ill.] Jetty Krever. —
Den Haag : Van Goor, 1965. — 119 p., ill.

SBA: 641953

Teddy weet het beter/ Julia Willems ; [ill.] Maria Heylen. — 2
ed. — Hasselt : Heideland, 1969. — 23 p., ill. — (Het
fonteintje ; 1969: 15)

SBA: 641857

Met de trekpot op avontuur/ Onno Win ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
182 p., ill. — (De knal serie ; [ 2])

SBA: 641859

Er kwam een meisje gevlogen . . . : een haast ongelofelijke
geschiedenis voor de jeugd/ Henry Winterfeld ; [ill.] Regina
Ackermann-Ophuls ; [vert.] Albert Kuyle. — Tielt : Lannoo,
1957. — 183 p., ill. — (Jeugdboekerij ‘Bonte wereld’ ; 10)



SBA: 641863

Pimmie Paardestaart: een verhaal voor jonge meisjes/ Henry
Winterfeld ; [ill.] Regina Ackermann-Ophuls ; [vert.] Mariette
Vanhalewijn. — Tielt : Lannoo, 1968. — 144 p., ill.

SBA: 641864

De wake bij de brug/ Augusta de Wit. — 3 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1949. — 80 p. — (Wereldboog ; 49)

SBA: 641852

Kristientje/ Olga de Wit. — Hasselt : Heideland, 1966. — 95
p. — (Het fonteintje ; 1966: 15)

SBA: 641853

Ukkepuk vliegt naar de maan: poppenspel/ Olga de Wit ;
[ill.] Andr é Deroo. — Antwerpen : Brito, 1969. — 31 p., ill.

SBA: 641855

Vos en vosje/ Jos Witlox. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete. —
127 p.

SBA: 641854

En maak het vooral niet te lang/ Gerben Wynia ; Henk Romijn
Meijer. — Hilversum : Flanor, 1997. — 81 p. — (Flanorreeks ;
31). — ISBN 90–73202–34–5

SBA: 642080

De vliegende Hollander/ Pieter de Zeeuw J. Gzn. ; [ill.] Jaap
Vegter. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor, 1960. — 112 p.,
ill. — (Serie oud goud: verhalen uit vroeger tijden opnieuw aan
Neerlands jeugd verteld ; 26)

SBA: 641950

Zeffi: de fakkelloper, eerste Nederlandse levensbeschrijving van
Zehyrinus Namun-curà (1886–1905), de indianen-jongen die
zich heiligde in de school van Don Bosco, door een Salesiaan
van Don Bosco. — Antwerpen : 't Groeit, 1951

SBA: 641856

Ik leef onder water/ Zeldenthuis [Kapitein]. — 3 ed. —
Antwerpen : Boekuil &Karveel, 1950. — 158 p., ill. — (De
avonturenreeks van Kapitein Zeldenthuis ; 2)

SBA: 641909

Piraat tegen wil en dank/ Zeldenthuis [Kapitein]. — Hasselt :
Heideland, 1955. — 29 p. — (De avontuurbrieven van Kapitein
Zeldenthuis ; 3)

SBA: 641911

Zeemonsters in tweegevecht/ Zeldenthuis [Kapitein]. —
Hasselt : Heideland, 1955. — 28 p. — (De avontuurbrieven van
Kapitein Zeldenthuis ; 2)

SBA: 641910

Zie je, ik hou van je: liefhebben in poëzie en kunst/ [edit.] Jos
Smeyers. — Leuven : Davidsfonds, 2001. — 196 p., ill. —
(Davidsfonds literair ; 2001: 12). — ISBN 90–6306–441–1

SBA: 642197

De zingende bron/ [edit.] Marian Hesper-Sint. — Den Haag :
Voorhoeve. — 136 p.

SBA: 642119

Lien op kostschool/ Fien Zomers-van den Heuvel. —
Berchem-Antwerpen : Internationale Pers. — 126 p., ill.

SBA: 641958

Vier nichtjes: een boek voor meisjes/ Dikken Zwilgmeijer ;
[vert.] Betsy. — Alkmaar : Kluitman. — 181 p., ill.

SBA: 641860

Germaanse letterkunde

Koning Most/ Walter Christmas ; [vert.] D. Logeman-Van der
Willigen ; [ill.] J.H. Isings. — Alkmaar : Kluitman. — 208 p.,
ill.

SBA: 642213

Wonderlijke avonturen van twee deensche jongens/ Walter
Christmas ; [vert.] D. Logeman-Van der Willigen ; [ill.] J.H.
Isings. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 204 p., ill.

SBA: 642214

Davy Crockett als man/ Tom Hill ; [vert.] P. Telder ; [ill.] Peter
van Straaten. — Huizen : Goede Boek, 1981. — 127 p., ill. —
(Davy Crockett serie ; 6) ; (Valkenserie ; 206). —
ISBN 90–240–0530–2

SBA: 642245

Davy Crockett en Wata/ Tom Hill ; [vert.] P. Telder ; [ill.] Peter
van Straaten. — Huizen : Goede Boek, 1980. — 127 p., ill. —
(Davy Crockett serie ; 4) ; (Valkenserie ; 204). —
ISBN 90–240–0520–5

SBA: 642244

Davy Crockett in Baltimore/ Tom Hill ; [vert.] P. Telder ;
[ill.] Peter van Straaten. — Huizen : Goede Boek, 1980. — 126
p., ill. — (Davy Crockett serie ; 3) ; (Valkenserie ; 203). —
ISBN 90–240–0500–0

SBA: 642243

Pelle-zonder-staartje en het hondje Max/ Gösta Knutsson ;
[vert.] M.J. Molanus-Stamperius. — Bussum : Kroonder. — 82
p., ill.

SBA: 642109

Vier nichtjes: een boek voor meisjes/ Dikken Zwilgmeijer ;
[vert.] Betsy. — Alkmaar : Kluitman. — 181 p., ill.

SBA: 641860

Engelse letterkunde

De avonturen van Alice/ Lewis Carroll ; [vert.] C. Reedijk ;
[ill.] John Tenniel ; e.a. — Rotterdam : Donker, 1947. — 344 p.,
ill.

SBA: 641850



Elseviers nieuw groot sprookjesboek/ [bew.] Jane Carruth ;
[vert.] Tine Leiker. — Amsterdam : Elsevier, 1978. — 220 p.,
ill. — ISBN 90–10–02210–2

SBA: 641823

Er was eens een draak. . ./ Kenneth Grahame ; [vert.] Erie
Spoelstra ; [ill.] Ivo de Weerd. — 's-Gravenhage : Leopold,
1976. — 55 p., ill. — ISBN 90–258–3513–9

SBA: 641959

Het grote sprookjesboek/ [bew.] Jane Carruth ;
[vert.] C.W.A.J.A. Walraven. — 3 ed. — Antwerpen :
Standaard, 1971. — 448 p., ill. — ISBN 90–252–6131–0

SBA: 641824

Biggles achter het Ijzeren Gordijn/ W.E. Johns ; [vert.] G.
Minekus. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 157 p., ill. —
(Prisma-juniores ; 79) ; (Biggles-pockets ; 1966: 1)

SBA: 641886

Biggles in de knoei/ W.E. Johns ; [vert.] A.J. Richel ; [ill.] Pim
van Boxsel. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 157 p.,
ill. — (Biggles-pockets ; 1962: 1) ; (Prisma-juniores ; 1962: 1)

SBA: 641887

Het djungelboek/ Rudyard Kipling. — Antwerpen : Die Poorte,
1954. — 275 p.

SBA: 642407

Kim / Rudyard Kipling ; [vert.] Rafäel Slootjes. — 4 ed. —
Brussel : s.n. — 264 p. — ('t Zonnig uurtje ; 7)

SBA: 641994

Zo-zit-dat. . ./ Rudyard Kipling ; [bew.] Han Hoekstra ;
[ill.] Wim Bijmoer ; e.a. — 2 ed. — Baarn : Hollandia, 1949. —
174 p., ill.

SBA: 642405

Barbapapa's school: waarin de Barbapapa's op hun eigen
manier les geven, met de beste reultaten/ Annette Tison ; Talus
Taylor ; [vert.] Mies Bouhuys. — Amsterdam : Elsevier,
1976. — ill. — ISBN 90–10–30291–1

SBA: 641826

Amerikaanse letterkunde

Onder moeders vleugels/ Louisa M. Alcott ; [bew.] Francine
Schregel-Onstein. — Antwerpen : Standaard, 1971. — 263 p.,
ill. — ISBN 90–02–11632–2

SBA: 641998

Tarzan en het luipaardenvolk/ Edgar Rice Burroughs. — 2
ed. — Rijswijk : Kramers. — 232 p.

SBA: 641967

Het huis van de zestig vaders/ Meindert Dejong ; [bew.] Ton
Stam ; [ill.] Maurice Sendak. — Hoorn : West-Friesland,
1956. — 168 p., ill.

SBA: 642297

Millicent en de paaspoes/ Meindert Dejong ; [vert.] Hannie van
Till ; [ill.] Lillian Hoban. — Hoorn : Westfriesland, 1971. —
109 p., ill. — ISBN 90–205–0927–6

SBA: 642303

Duitse letterkunde

Sprookjes/ Elsa Beskow ; [vert.] C.P. Zwanenburg-van Spall. —
Amsterdam : Ploegsma, 1950. — 148 p., ill.

SBA: 641920

Pinkie en de fee Tinka/ Monika Busch ; [bew.] Hetty van den
Heuvel. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. — 60
p., ill. — (Bizon-serie ; 1977: 1). — ISBN 90–243–1677–4

SBA: 641977

Leven en daden van de roemrijke ridder Don Quichotte/
[bew.] Erich Kästner ; [ill.] Horst Lemke ; e.a. — Den Haag :
Leopold, 1957. — 46 p., ill.

SBA: 641845

De ondergang van de Titanic: een komedie/ Hans Magnus
Enzensberger ; [vert.] Peter Nijmeijer. — Gent : Poëziecentrum,
1999. — 116 p. — ISBN 90–5655–028–4

SBA: 641782

Aan onze dierbare doden: 33 epitafen/ Durs Gr̈unbein ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Gent : Pöeziecentrum, 1999. — 47
p. — ISBN 90–5655–024–1

SBA: 641784

Jetje Gebert. Henriette Jacoby/ Georg Hermann ;
[vert.] Jeannette Keizer. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1938. — 597 p.

SBA: 642262

Jonathan en zijn oom/ Frans Hoffmann ; [vert.] Susanna. —
Leiden : Sijthoff. — 113 p., ill.

SBA: 642240

Oom Kolbe en zijn neven/ Frans Hoffmann ; [vert.] Susanna. —
2 ed. — Leiden : Sijthoff. — 108 p., ill.

SBA: 642241

Dubbele Lotje/ Erich Kästner ; [vert.] Annie Winkler-Vonk. —
3 ed. — Amsterdam : Veen. — 174 p., ill.

SBA: 642408

De roep van het oerwoud/ Hugo Kocher ; [vert.] J.N.H. Gevers
Leuven-Dijkstra ; [ill.] Kajo Bierl. — Nijkerk : Callenbach,
1964. — 113 p., ill. — (Mensen en dieren in vreemde landen ; [
1])

SBA: 642162

Het geheimzinnige schot/ Hugo Kocher ; [vert.] J. Molenput. —
Helmond : Helmond. — 151 p., ill. — (Jeugd-pocket: algemene
reeks ; 26)

SBA: 642223



Speurtocht in de Gran Chaco/ Hugo Kocher. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 146 p., ill. — (Jeugd-pocket:
indianenreeks ; 25)

SBA: 642209

Jolli / Alfred Könner ; [vert.] Ria van Wechem ; [ill.] Irmhild
Proft ; e.a. — IJmuiden : Vermande, 1966. — ill. —
(Confettireeks ; 7)

SBA: 642156

Ein Tages fr̈uh am Morgen: spazierten viele Leute durch den
Zoo/ Alfred Könner ; [ill.] Gerhard Rappus. — 2 ed. — Berlin :
Altberliner, 1983. — ill.

SBA: 642218

Geisterstunde in Sanssouci: bilder aus dem Leben Adolph
Menzels/ Renate Kr̈uger. — 3 ed. — Berlin : Kinderbuchverlag,
1983. — 199 p., ill.

SBA: 642392

De gouden stad/ Anastasio Mariani ; [vert.] Gust M̈uller. —
Averbode : Goede Pers. — 155 p., ill. — (Trekkersreeks ; 10)

SBA: 641865

De toverhaan: en andre sprookjes/ Wilhelm Matthiessen ;
[ill.] Fiep Westendorp ; [vert.] Nini Brunt. — Doorn :
Reinalda. — 127 p., ill.

SBA: 642215

Aan de Rio de la Plata/ Karl May ; [vert.] A.F. Maitland-van
Bemmelen. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 318 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 14) ; (Prisma ; 1962: 2)

SBA: 642359

De admiraal van de sultan/ Karl May ; [vert.] H.A. Richel-van
der Hoog. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 378 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 35) ; (Prisma ; 1967: 3)

SBA: 642360

De bandiet der Albaanse bergen/ Karl May ; [vert.] G.A..J.
Emonds. — Utrecht : Spectrum, 1963. — 334 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 21) ; (Prisma ; 1963: 3)

SBA: 642357

De boodschap van Winnetou/ Karl May ; [vert.] T. Vos-Dahmen
von Buchholz. — 7 ed. — Utrecht : Spectrum, 1973. — 347
p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 13) ; (Prisma ;
1973: 1). — ISBN 90–274–4663–6

SBA: 642358

De koningin van de Gran Chaco/ Karl May ; [vert.] Hans
Jacobs ; e.a. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 318 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 15) ; (Prisma ; 1962: 4)

SBA: 642364

Desperado's/ Karl May ; [vert.] N. van der Aa. — Utrecht :
Spectrum, 1967. — 279 p. — (Karl May pockets voor zoon en
vader ; 43) ; (Prisma ; 1967: 2)

SBA: 642354

De dood van Winnetou/ Karl May ; [vert.] P.H. Oosterbaan. —
8 ed. — Utrecht : Spectrum, 1976. — 363 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 12) ; (Prisma ; 1976: 2). —
ISBN 90–274–4662–8

SBA: 642355

Door het land der Skipetaren/ Karl May ; [vert.] Fie
Zegerius. — Utrecht : Spectrum, 1963. — 367 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 20) ; (Prisma ; 1963: 2)

SBA: 642353

Door het woeste Koerdistan/ Karl May. — Utrecht : Spectrum,
1960. — 349 p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 17) ;
(Prisma ; [ 1960]: 1)

SBA: 642356

Het geheim van Old Surehand/ Karl May ; [vert.] H.J.A.
Masset. — 10 ed. — Utrecht : Spectrum, 1976. — 335 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 6) ; (Prisma ; 1976:
1). — ISBN 90–274–4656–3

SBA: 642349

De grot der krokodillen/ Karl May ; [ill.] W. Lap. — Hoorn :
West-Friesland. — 176 p.., ill. — (De slavenjagers van de Nijl ;
1) ; (Witte raven jeugdpockets ; J: 5)

SBA: 642403: 1

In de rotskloven van de Balkan/ Karl May ; [vert.] G.A.J.
Emonds. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 367 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 19) ; (Prisma ; 1962: 1)

SBA: 642352

In het land van de Mahdi/ Karl May ; [vert.] Chr.
Hilsum-Beuckens. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum, 1964. — 319
p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 23) ; (Prisma ;
1964: 2)

SBA: 642351

Juarez van Mexico/ Karl May ; [vert.] Marcel Parren. —
Utrecht : Spectrum, 1967. — 351 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 28) ; (Prisma ; 1967: 1)

SBA: 642350

Kanselier en prairiejager/ Karl May ; [vert.] P.M.H.
Cuijpers. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 318 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 29) ; (Prisma ; 1967: 5)

SBA: 642365

De kaperkapitein/ Karl May ; [vert.] Rud Schuursma. —
Utrecht : Spectrum, 1967. — 318 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 41) ; (Prisma ; 1967: 6)

SBA: 642366

Kara Ben Nemsi, de held uit de woestijn/ Karl May ; [vert.] L.
Montagne-Andres. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 361 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 16) ; (Prisma ; 1962: 5)

SBA: 642368



Kara Ben Nemsi: en de smokkelaars van de Tigris/ Karl May ;
[bew.] C. Verlinden-Bakx. — Utrecht : Spectrum. — 194 p. —
(Prisma-juniores ; 38)

SBA: 642401

Kara Ben Nemsi: in de toren van Babel/ Karl May ; [bew.] C.
Verlinden-Bakx. — Utrecht : Spectrum. — 218 p. —
(Prisma-juniores ; 39)

SBA: 642402

De kluizenaar in de sahara/ Karl May ; [vert.] Rud
Schuursma. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 315 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 32) ; (Prisma ; 1967: 7)

SBA: 642367

De laatste slavenjacht/ Karl May ; [vert.] I.J. Hiddes
Galema. — 4 ed. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 351 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 24) ; (Prisma ; 1966: 1)

SBA: 642363

Het masker van de blanke radja/ Karl May ; [vert.] J. Melai-van
Boxmeer. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 270 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 44) ; (Prisma ; 1967: 4)

SBA: 642361

Mensenjagers aan de Nijl/ Karl May ; [vert.] C.H. Schaap. —
Utrecht : Spectrum, 1962. — 318 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 22) ; (Prisma ; 1962: 3)

SBA: 642362

De oase in de Llano Estacado/ Karl May ; [vert.] Ton Stam. —
6 ed. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 309 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 5) ; (Prisma ; 1967: 8)

SBA: 642372

Old Schatterhand/ Karl May ; [vert.] Margot Bakker. — 12
ed. — Utrecht : Spectrum, 1974. — 344 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 2) ; (Prisma ; 1974: 1). —
ISBN 90–274–4652–0

SBA: 642370

De oliekoning/ Karl May ; [vert.] L.W. Wijnen. — Utrecht :
Spectrum, 1963. — 309 p. — (Karl May pockets voor zoon en
vader ; 9) ; (Prisma ; 1963: 4)

SBA: 642369

De piramide der Azteken/ Karl May ; [vert.] L.
Montagne-Andres. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 285 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 27) ; (Prisma ; 1966: 2)

SBA: 642374

Piraten aan de Stlle Oceaan/ Karl May ; [vert.] J.
Meyknecht-Grossouw. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 285
p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 39) ; (Prisma ;
1967: 9)

SBA: 642375

De rotsvesting in Sonora/ Karl May ; [vert.] I.J. Hiddes
Galema. — 7 ed. — Utrecht : Spectrum, 1974. — 357 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 10) ; (Prisma ; 1974:
2). — ISBN 90–274–4660–1

SBA: 642376

De schat in het Zilvermeer/ Karl May ; [vert.] J.
Meyknecht-Grossouw. — 11 ed. — Utrecht : Spectrum,
1974. — 344 p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 7) ;
(Prisma ; 1974: 4)

SBA: 642393

De schrik van het Ertsgebergte/ Karl May ; [vert.] C.C.W.
Bakker-Offers. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 254 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 42) ; (Prisma ; 1967: 15)

SBA: 642394

De slavenkaravaan/ Karl May ; [vert.] F.R. Janse. — Utrecht :
Spectrum, 1967. — 363 p. — (Karl May pockets voor zoon en
vader ; 38) ; (Prisma ; 1967: 18)

SBA: 642399

Slot Rodriganda/ Karl May ; [vert.] H.A. Richel-van der
Hoog. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 351 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 26) ; (Prisma ; 1966: 5)

SBA: 642391

De smokkelaars van de Tigris/ Karl May ; [vert.] C.
Verlinden-Bakx. — Utrecht : Spectrum, 1963. — 377 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 25) ; (Prisma ; 1963: 5)

SBA: 642396

De spion van Ortry/ Karl May ; [vert.] H.S. Lanson. —
Utrecht : Spectrum, 1967. — 317 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 33) ; (Prisma ; 1967: 16)

SBA: 642395

De stervende keizer/ Karl May ; [vert.] N. van der Aa. —
Utrecht : Spectrum, 1967. — 288 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 30) ; (Prisma ; 1967: 17)

SBA: 642398

Titanen vechten het uit/ Karl May ; [vert.] T. Vos -Dahmen von
Buchholz. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 282 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 34) ; (Prisma ; 1967: 19)

SBA: 642400

De valse derwisj/ Karl May ; [vert.] L. Montagne-Andres. —
Utrecht : Spectrum, 1967. — 220 p. — (Karl May pockets voor
zoon en vader ; 45) ; (Prisma ; 1967: 10)

SBA: 642379

Van Bagdad naar Istanboel/ Karl May ; [vert.] Johanna M.
Couturier. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 350 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 18) ; (Prisma ; 1962: 6)

SBA: 642378

Van Bagdad naar Stamboel/ Karl May. — Amsterdam :
Hollandsch Uitgeversfonds. — [288] p., ill. — (Karl May's
reisavonturen ; [ 4])

SBA: 642259



De vorst der bleekgezichten/ Karl May ; [vert.] J.
Meyknecht-Grossouw. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 224
p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 46) ; (Prisma ;
1967: 11)

SBA: 642380

De weg naar Waterloo/ Karl May ; [vert.] J. Sohl van
Binsbergen. — Utrecht : Spectrum, 1966. — 283 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 31) ; (Prisma ; 1966: 3)

SBA: 642384

Wild-west in Siberïe / Karl May ; [vert.] T.U.U.K.
Buytenhuys. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 320 p. — (Karl
May pockets voor zoon en vader ; 48) ; (Prisma ; 1967: 13)

SBA: 642386

Winnetou bij de bedoeı̈enen/ Karl May ; [vert.] J.
Meyknecht-Grossouw. — 7 ed. — Utrecht : Spectrum, 1974. —
287 p. — (Karl May pockets voor zoon en vader ; 11) ;
(Prisma ; 1974: 3). — ISBN 90–274–4661-X

SBA: 642382

Winnetou en de goudzoekers/ Karl May ; [vert.] C.H.
Schaap. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 252 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 8) ; (Prisma ; 1962: 7)

SBA: 642383

Winnetou, het grote opperhoofd/ Karl May ; [vert.] Margot
Bakker. — 7 ed. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 319 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 1) ; (Prisma ; 1967: 12)

SBA: 642381

De woestijnrovers van Noord-Afrika/ Karl May ; [vert.] J. Sohl
van Binsbergen. — Utrecht : Spectrum, 1967. — 316 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 37) ; (Prisma ; 1967:
14)

SBA: 642387

De woudloper/ Karl May ; [vert.] Ph. G. Melai. — Utrecht :
Spectrum, 1966. — 319 p. — (Karl May pockets voor zoon en
vader ; 40) ; (Prisma ; 1966: 4)

SBA: 642389

De zoon van de berejager/ Karl May ; [vert.] H.A. Richel-van
der Hoog. — 10 ed. — Utrecht : Spectrum, 1973. — 343 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 3) ; (Prisma ; 1973:
2). — ISBN 90–274–4653–9

SBA: 642390

Heidi / Johanna Spyri ; [vert.] Faber Heeresma ; [ill.] Sergio
Leone. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1970. —
157 p., ill. — (Ideaal-bibliotheek ; 4). — ISBN 90–243–0633–7

SBA: 642000

Heidi omnibus/ Johanna Spyri ; [vert.] Anneke van Aalst. —
Borgerhout : Denis, 1970. — 222 p.

SBA: 641999

De verdwenen krijgsgevangene/ K. Tanera ; [bew.] Fr. M.
Bonaventura. — Venloo : Mosmans. — 305 p., ill.

SBA: 641894

Huppeltje/ Käthe Theuermeister ; [vert.] J.P.D. Baas-van
Dijk. — Lier : Van In, 1969. — 82 p., ill. — (Huppeltje serie ; 1)

SBA: 641893

Meer over Rakker/ Trude Volk ; [vert.] Astrid Been ;
[ill.] Frans J. Tripp ; e.a. — Den Haag : Hippoboek. — 87 p.,
ill. — ISBN 90–6248–016–0

SBA: 642347

Zäh chlyni Neegerli/ Gobi Walder ; [ill.] Vreneli
Grossenbacher. — Z̈urich : Neue B̈ucher. — ill.

SBA: 641899

Er kwam een meisje gevlogen . . . : een haast ongelofelijke
geschiedenis voor de jeugd/ Henry Winterfeld ; [ill.] Regina
Ackermann-Ophuls ; [vert.] Albert Kuyle. — Tielt : Lannoo,
1957. — 183 p., ill. — (Jeugdboekerij ‘Bonte wereld’ ; 10)

SBA: 641863

Pimmie Paardestaart: een verhaal voor jonge meisjes/ Henry
Winterfeld ; [ill.] Regina Ackermann-Ophuls ; [vert.] Mariette
Vanhalewijn. — Tielt : Lannoo, 1968. — 144 p., ill.

SBA: 641864

Nederlandse letterkunde

Kélilé en Demńe / Kader Abdolah. — Amsterdam : Bakker,
2002. — 218 p., ill. — ISBN 90–351–2366–2

SBA: 642183

Apollo in Brasserie Lipp: bespiegelingen over Willem Frederik
Hermans/ [edit.] Raymond J. Benders ; [edit.] Wilbert
Smulders. — Amsterdam : Bezige Bij, 2001. — ill. —
ISBN 90–234–3975–9

SBA: 642018

Avonturen van den baron van Munchhausen/ [bew.] Gerard
Keller ; [ill.] Gustave Doŕe. — 6 ed. — Amsterdam : Cohen,
1918. — 191 p., ill. — (Cohen-editie voor jongeren ; 1918: 1)

SBA: 642137

Hans Lodeizen, 1924–1950: liever liefde dan gedichten/ Gerard
Bes. — s.l. : Balans, 2001. — 343 p., ill. —
ISBN 90–5018–558–4

SBA: 642190

Het meisje van Pete/ G. Betlem ; [ill.] Hans Borrebach. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 173 p., ill.

SBA: 641807

Avontuur op de autobaan/ Guus Betlem ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 136 p., ill.

SBA: 641814



Bonnie haalt haar rijbewijs!/ Guus Betlem ; [ill.] Herson. —
Hoorn : West-Friesland, 1967. — 156 p., ill.

SBA: 641831

Elf meisjes bestormen een studio/ Guus Betlem ; [ill.] W.
Lap. — Hoorn : West-Friesland. — 73 p., ill. — (Kolibrie serie ;
1)

SBA: 641828

Hoera, we zijn beroemd!/ Guus Betlem ; [ill.] Herson. —
Hoorn : Westfriesland. — 141 p., ill. — (Sommerson-serie ; 2) ;
(Witte raven jeugdpockets ; 342). — ISBN 90–205–0946–2

SBA: 641829

Met Corientje op safari/ Guus Betlem. — Hoorn :
West-Friesland, 1972. — 123 p. — (Corientje serie ; 6). —
ISBN 90–205–0748–6

SBA: 641809

Romance in Trocadero/ Guus Betlem ; [ill.] Hans Borrebach. —
Hoorn : West-Friesland. — 188 p., ill. — (Zonne-reeks ; [ 7])

SBA: 641813

Snelboot P.M. 1 vaart uit . . ./ Guus Betlem ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 134 p., ill.

SBA: 641832

Steven en de valse munters/ Guus Betlem ; [ill.] J. Giling. —
Hoorn : West-Friesland. — 153 p., ill.

SBA: 641812

Wij bouwen een huis: een boek voor oudere meisjes/ Guus
Betlem ; [ill.] Hans Borrebach. — Hoorn : West-Friesland. —
197 p., ill. — (Zonne-reeks ; [ 6])

SBA: 641808

Snoetje als journalist: een vroolijk avonturenboek voor
jongens/ Guus Betlem [jr.]. — s.l. : Jeugdbibliotheek. — 157
p., ill.

SBA: 641821

De oudste/ Anna Hubert van Beusekom. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Campen. — 217 p., ill.

SBA: 641918

't Zwarte schaap/ Anna Hubert van Beusekom ; [ill.] Piet C.
Wagner. — Leiden : Sijthoff. — 150 p., ill.

SBA: 641923

De verstekeling/ Anton Beuving ; [ill.] H. Giesen. — Alkmaar :
Kluitman. — 192 p., ill.

SBA: 641851

Vuur aan bakboord!/ Anton Beuving ; [ill.] H. Giesen. —
Alkmaar : Kluitman. — 202 p., ill.

SBA: 641810

Zeeman tegen wil en dank/ Anton Beuving ; [ill.] H. Giesen. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill.

SBA: 641811

De nieuwe trapeze: een reeks originele verhalen en gedichten
voor de basisschool/ [edit.] Arie Rampen ; Paul Biegel ; Karel
Eykman ; [ill.] Bert Bouman ; e.a. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1975. — 6 v., ill. — ISBN 90–01–87142–9

SBA: 642066

3

De gouden gitaar/ Paul Biegel ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland, 1971. — 40 p., ill. — ISBN 90–251–0197–6

SBA: 641806

Ik wou dat ik anders was/ Paul Biegel ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland. — 176 p., ill.

SBA: 641840

De kleine kapitein: in het land van waan en wijs/ Paul Biegel ;
[ill.] Carl Hollander. — Haarlem : Holland, 1973. — 127 p.,
ill. — ISBN 90–251–0216–6

SBA: 642037

Het lapjesbeest/ Paul Biegel ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland. — 32 p., ill.

SBA: 641919

De rover Hoepsika/ Paul Biegel ; Carl Hollander. — Haarlem :
Holland, 1977. — 127 p., ill. — ISBN 90–251–0298–0

SBA: 642065

Sebastiaan Slorp/ Paul Biegel ; [ill.] Elice Kernkamp. —
Haarlem : Holland, 1970. — 112 p., ill.

SBA: 641805

De twaalf rovers/ Paul Biegel. — Haarlem : Holland, 1971. —
79 p., ill. — ISBN 90–251–0190–9

SBA: 642038

Twaalf sloeg de klok/ Paul Biegel ; [ill.] Tineke Schinkel. —
Haarlem : Holland, 1974. — 111 p., ill. —
ISBN 90–251–0252–2

SBA: 641835

Frits en zijn hond/ K. Bieger ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (De vier jaargetijden ; [
2])

SBA: 641925

Sturmfels/ Marie Boddaert ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst ;
e.a. — 8 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 288 p., ill. —
(Sneeuwbal serie ; [ 3])

SBA: 641924

Kerstverhalen voor en door de jeugd/ A.B.C. de Boer ; Bob van
Namen ; Anǹetje Harting ; e.a. — Den Haag : Van Goor. — 68
p., ill.

SBA: 642101

Ik, Guido Gezelle/ Herman Bogaert. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 641780



In de branding: gedichten/ Annemie Bosmans. — Leuven : P,
1991. — 39 p. — ISBN 90–73214–04–1

SBA: 642027

Vergeefse reis: herrinneringen van een Koninklijke
Landmacht-soldaat in Indië/Indonesïe, augustus 1949 - maart
1951/ D. Braggaar. — Hilversum : Flanor, 1997. — 78 p.,
ill. — (Flanorreeks ; 33). — ISBN 90–73202–36–1

SBA: 642081

Het dorp zonder klok/ Rolf de Bruyn ; Leo Fabri. — Vaalbeek :
Pro Arte Christiana, 1977. — 56 p., ill.

SBA: 642272

Over Willem Elsschot/ Simon Carmiggelt ; [edit.] Wieneke 't
Hoen. — Kalmthout : Willem Elsschot Genootschap, 2000. —
(W.E.G.-serie ; 10)

SBA: 642113

Het spooklicht op de hoge rots/ Carolina ; [ill.] B.J.
Brienen [jr.]. — Bussum : Goede Boek. — 113 p., ill.

SBA: 641822

De wonderklompjes/ Cassander ; [ill.] Wim Bijmoer. —
Maastricht : Schenk. — 85 p., ill.

SBA: 641846

De Capiteintjes gaan uit/ M. Clarenbeek-van Klaveren ;
[ill.] Herman Focke. — Haarlem : Spaarnestad. — 32 p., ill. —
(De Capiteintjes met een C ; 6)

SBA: 642048

Ied: de kinderen uit ‘De Paddestoel’/ M. Clarenbeek-van
Klaveren ; [ill.] Rein van Looy. — Haarlem : Gottmer, 1956. —
92 p., ill.

SBA: 642063

Jan en Joppie: een leuk verhaal om te lezen of voor te lezen
voor kinderen van zes tot acht jaar/ M. Clarenbeek-van
Klaveren ; [ill.] Pluvier. — Haarlem : Spaarnestad. — 32 p., ill.

SBA: 642051

Jan en Joppie en de witte wagen: een leuk verhaal om te lezen
of voor te lezen voor kinderen van zes tot acht jaar/ M.
Clarenbeek-van Klaveren ; [ill.] Pluvier. — Haarlem :
Spaarnestad. — 32 p., ill.

SBA: 642050

Joop gaat op reis/ M. Clarenbeek-van Klaveren ; [ill.] Herman
Focke. — Haarlem : Spaarnestad. — 32 p., ill. — (De
Capiteintjes met een C ; 5)

SBA: 642047

Het leven is moeilijk, zegt Streepje/ M. Clarenbeek-van
Klaveren ; [ill.] Ben Horsthuis. — Haarlem : Spaarnestad. —
160 p., ill.

SBA: 642042

Marie streepje Anneke/ M. Clarenbeek-van Klaveren ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 2 ed. — Haarlem : Spaarnestad. — 167 p., ill.

SBA: 642041

Rita leert aanpakken: een boek voor jonge meisjes/ M.
Clarenbeek-van Klaveren ; [ill.] L. Spierenburg. — 2 ed. —
Haarlem : Spaarnestad. — 160 p., ill.

SBA: 642043

Een verteller/ Hugo Claus. — Frankfurt : Alpha Presse,
2002. — ill.

SBA: 641815

Ik schrijf je neer/ Hugo Claus. — Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 319 p. — ISBN 90–234–0218–9

SBA: 642206

Hup hup hup Grabote!/ Nicole Claveloux. — Den Haag :
Bakker, 1973. — ill. — (Een Harlin Quist boek ; 1973: 1). —
ISBN 90–6019–259–1

SBA: 642064

Ozewiezewoze: het abc van de kinderliedjes/ Jan van Coillie ;
[ill.] Klaas Verplancke ; e.a. — 2 ed. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2001. — 103 p., ill. — ISBN 90–5838–034–3

SBA: 642238

De dichter zingt: Martinus Nijhoff, Jan Hanlo, Hans Lodeizen,
Lucebert, Leo Vroman/ [muz.] Henk Batenburgh. — s.l. : Tribe

SBA: 641777

Sorge il cantore: amanece el cantor/ Germain Droogenbroodt ;
[edit.] Emilio Coco. — Marco in Lamis : Coco. — 89 p. —
(Quaderni della Valle ; 31)

SBA: 642221

Tastbare Abwesenheit/ Germain Droogenbroodt ;
[vert.] Zdenka Becker. — Wien : Brücke International, 2001. —
63 p. — ISBN 3–902229–01–2

SBA: 642222

The road: Arabic & English - poems/ Germain Droogenbroodt ;
[vert.] Fouad Rifka. — Beirut : Dar Sader, 2002. — 71 p., ill. —
ISBN 9953–13–029–9

SBA: 642224

De kinkhoorn: leesboek voor de rijpere jeugd/ [comp.] B.
Schuil ; e.a. — 2 ed. — Groningen : Wolters, 1954. — 2 v., ill.

SBA: 642397

1

Moorden met woorden: honderd jaar nederlandstalige
misdaadliteratuur/ [edit.] Jan C. Roosendaal ; [edit.] Bert
Vuijsje ; [edit.] Chris Rippen ; [medew.] Frank Hockx ; e.a. —
Den Haag : Biblion, 2000. — 208 p., ill. —
ISBN 90–5483–229–0

SBA: 642014



O wereld, jij zingt, speelt en lacht: de bekendste Nederlandse
gedichten van alle tijden/ [edit.] Annet Haye ; [edit.] Chris
Matthijsse ; [edit.] Bert Natter ; e.a. — Utrecht : Kwadraat,
1994. — 152 p. — Met CD. — ISBN 90–6481–210–1

SBA: 641785

Aandenken aan het Willem Elsschot festival/ Willem
Elsschot. — Kalmthout : Willem Elsschot Genootschap. —
(W.E.G.-serie ; 14)

SBA: 642115

Brief aan Walter/ Willem Elsschot. — Kalmthout : Willem
Elsschot Genootschap. — (W.E.G.-serie ; 13)

SBA: 642114

Tussen boven- en onderstem/ Anna Enquist ; [muz.] Ivo
Janssen. — s.l. : Void, 2002

SBA: 641776

Koningswens: roman/ Kester Freriks. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2001. — 284 p. — (Meulenhoff editie ; 1833). —
ISBN 90–290–6754–3

SBA: 642189

Het straatje: negen palimpsesten en een gedicht/ Paul Gellings ;
[medew.] Willem Huberts ; e.a. — 3 ed. — Hilversum : Flanor,
1999. — 21 p. — (Flanorreeks ; 30). — ISBN 90–73202–30–2

SBA: 642086

Dolen en dromen/ Ida Gerhardt. — 4 ed. — Amsterdam :
Athenaeum, 2001. — 27 p. — Met CD. —
ISBN 90–253–1741–3

SBA: 641781

Ruimtevaarders, geeft toch antwoord!/ Jan van Gouda ;
[ill.] W. M. de Wolff. — Amsterdam : Versluys. — 130 p., ill.

SBA: 641971

Het huis met de houten sergeant/ Riek Goudappel-Bos ;
[ill.] Anco Sevenster. — Apeldoorn : Stenvert, 1956. — 148 p.,
ill.

SBA: 641962

Avontuur in het donkere bomenbos/ Anke de Graaf ;
[ill.] Reintje Venema. — Hoorn : West-Friesland. — 83 p., ill.

SBA: 641954

Els en Nienke doen hun best/ Anke de Graaf ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 94 p., ill.

SBA: 641921

Petra en Hanneke/ Anke de Graaf ; [ill.] Lies Veenhoven. —
Alkmaar : Kluitman. — 94 p., ill.

SBA: 641922

Belinda als journaliste/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Amsterdam : Rikmans. — 121 p., ill. — (Belinda serie ; 2). —
ISBN 90–6142–511–5

SBA: 641745

Dappere Floortje Bellefleur/ Cok Grashoff ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 96 p., ill. — (Floortje
Bellefleur serie ; 2) ; (Ons genoegen: bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 1])

SBA: 641735

Dat is te gek, Claudia!/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek, 1974. — 115 p., ill. — (Claudia serie ;
26). — ISBN 90–240–0396–6

SBA: 641746

Doe je best Pim+ Pam/ Cok Grashoff ; [ill.] Pierrette
Hoogland. — Amsterdam : Rikmans, 1972. — 44 p., ill. —
(Pim + Pam serie ; 2). — ISBN 90–6142–013-X

SBA: 641792

Dolle Nicole gaat verhuizen/ Cok Grashoff. — Amsterdam :
Rikmans, 1974. — 72 p., ill. — (Dolle Nicole-serie ; 1974:
1). — ISBN 90–6142–010–5

SBA: 641739

Dolle Nicole lost het op/ Cok Grashoff. — Amsterdam :
Rikmans, 1974. — 73 p., ill. — (Dolle Nicole-serie ; 1974:
2). — ISBN 90–6142–020–2

SBA: 641740

Drie jongens en een helikopter/ Cok Grashoff. — Huizen :
Goede Boek. — 123 p., ill. — (Drie jongens-serie ; 1)

SBA: 641741

Drie jongens in de knel/ Cok Grashoff. — Huizen : Goede
Boek. — 124 p., ill. — (Drie jongens-serie ; 2)

SBA: 641960

Elma en Anita/ Cok Grashoff ; [ill.] Marjolein uit den
Bogaard. — Alkmaar : Kluitman. — 88 p., ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’: voor meisjes tot 9 jaar ; [ 3])

SBA: 641980

Elma en Marijke/ Cok Grashoff ; [ill.] Marjolein uit den
Bogaard. — Alkmaar : Kluitman. — 94 p., ill.

SBA: 641796

Floortje Bellefleur bakt pannekoeken/ Cok Grashoff ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 92 p., ill. — (Floortje
Bellefleur serie ; 9) ; (Ons genoegen: bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 6])

SBA: 641966

Floortje Bellefleur en haar hamster/ Cok Grashoff ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 95 p., ill. — (Floortje
Bellefleur serie ; 12) ; (Ons genoegen: bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 2]). — ISBN 90–206–7053–0

SBA: 641736

Floortje Bellefleur in de sneeuw/ Cok Grashoff ; [ill.] Herry
Behrens. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p., ill. — (Floortje
Bellefleur serie ; 15) ; (Ons genoegen: bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 4]). — ISBN 90–206–7091–3

SBA: 641738



Floortje Bellefleur maakt de schoolkrant/ Cok Grashoff ;
[ill.] Lies Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 92 p., ill. —
(Floortje Bellefleur serie ; 8) ; (Ons genoegen: bibliotheek voor
jongens en meisjes ; [ 5])

SBA: 641965

Frank en Ank op avontuur/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek, 1966. — 39 p., ill. — (Frank en Ank
serie ; 3)

SBA: 641947

Frank en Ank op het ijs/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek, 1966. — 37 p., ill. — (Frank en Ank
serie ; 5). — ISBN 90–240–0035–1

SBA: 641949

Frank en Ank op reis/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek. — 38 p., ill. — (Frank en Ank serie ; 6)

SBA: 641799

Geertje en Pinky/ Cok Grashoff ; [ill.] Elly van Beek. — Den
Haag : Van Goor, 1960. — 84 p., ill. — (Geertje-serie ; 4)

SBA: 641791

Geertjes allerbeste vriend/ Cok Grashoff ; [ill.] Elly van
Beek. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 88 p., ill. —
(Geertje-serie ; 2)

SBA: 641790

Hazehartje op reis/ Cok Grashoff ; [ill.] Lies Veenhoven. —
Alkmaar : Kluitman. — 95 p., ill.

SBA: 641797

Hup, Claudia!/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek. — 121 p., ill. — (Claudia serie ; 6). —
ISBN 90–240–0064–5

SBA: 641961

Ik zie het anders, Claudia!/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek, 1973. — 120 p., ill. — (Claudia serie ;
23). — ISBN 90–240–0336–9

SBA: 641964

Je bent geweldig, Claudia!/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek. — 123 p., ill. — (Claudia serie ; 7)

SBA: 641963

Lennie ontvoerd/ Cok Grashoff. — Huizen : Goede Boek,
1975. — 128 p. — (Lennie serie ; 6) ; (Valkenserie ; 46). —
ISBN 90–240–0382–2

SBA: 641795

Lennie redt het wel/ Cok Grashoff. — Huizen : Goede Boek,
1974. — 139 p. — (Lennie serie ; 2) ; (Valkenserie ; 142). —
ISBN 90–240–0352–0

SBA: 641972

Mistletoe: roman voor oudere meisjes/ Cok Grashoff ; [ill.] H.
Giesen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill.

SBA: 642004

Pam en de bok/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek. — 41 p., ill. — (Cok Grashoff's beginnersboeken ;
4). — ISBN 90–240–0284–2

SBA: 641975

Pam en de haas/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek. — 41 p., ill. — (Cok Grashoff's beginnersboeken ;
5). — ISBN 90–240–0285–0

SBA: 641976

Pam en de hond/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek, 1971. — 41 p., ill. — (Cok Grashoff's
beginnersboeken ; 2). — ISBN 90–240–0282–6

SBA: 641974

Pam en de poes/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek, 1971. — 42 p., ill. — (Cok Grashoff's
beginnersboeken ; 1). — ISBN 90–240–0281–8

SBA: 641973

Pam en de vis/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — Huizen :
Goede Boek. — 45 p., ill. — (Cok Grashoff's beginnersboeken ;
6). — ISBN 90–240–0286–9

SBA: 641996

Pam en het paard/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek. — 42 p., ill. — (Cok Grashoff's
beginnersboeken ; 3). — ISBN 90–240–0283–4

SBA: 641794

Petra in gevaar/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Amsterdam : Rikmans. — 120 p., ill. — (Petra serie ; 2). —
ISBN 90–6142–011–3

SBA: 641968

Petra in spanning/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Amsterdam : Rikmans. — 118 p., ill. — (Petra serie ; 4). —
ISBN 90–6142–031–8

SBA: 641969

Pino en Mario/ Cok Grashoff ; [ill.] Jaap Vegter. — Den Haag :
Van Goor. — 88 p., ill. — (Pino-serie ; 2)

SBA: 641981

Het regent niet altijd/ Cok Grashoff ; [ill.] Joan Mac Neill. —
Den Haag : Van Goor, 1961. — 112 p., ill. — (Bever-boeken ; 7)

SBA: 641982

Reńee leert fotograferen/ Cok Grashoff ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 96 p., ill.

SBA: 641979

Schaterlachen met Petra/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Amsterdam : Rikmans, 1972. — 118 p., ill. — (Petra serie ;
5). — ISBN 90–6142–051–2

SBA: 641970

Tot kijk Pim+ Pam/ Cok Grashoff ; [ill.] Annie Contios. —
Amsterdam : Rikmans, 1972. — 44 p., ill. — (Pim+ Pam
serie ; 6). — ISBN 90–6142–053–9

SBA: 641793



Drie jongens en een grot/ Pieter Grashoff ; [ill.] Guust Hens. —
Huizen : Goede Boek, 1973. — 116 p., ill. — (Drie
jongens-serie ; 13). — ISBN 90–240–0315–6

SBA: 641743

Drie jongens slaan alarm/ Pieter Grashoff ; [ill.] Guust
Hens. — Huizen : Goede Boek, 1969. — 123 p., ill. — (Drie
jongens-serie ; 4)

SBA: 641742

Kwakie, de ontwikkelde kikker/ Akke Grosman ; [ill.] Wil van
Ingen. — Den Haag : Voorhoeve. — 100 p., ill. —
ISBN 90–297–0509–4

SBA: 641804

Bakkertje Deeg en de draaimolen/ Joop van den Haak ;
[ill.] Gerard van Straaten. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. —
ill. — (De toverfluit: de aanbevolen serie voor de beginnende
lezertjes ; [ 5]). — ISBN 90–206–9017–5

SBA: 641927

Bakkertje Deeg en zijn paard/ Joop van den Haak ; [ill.] Gerard
van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (De toverfluit:
de aanbevolen serie voor de beginnende lezertjes ; [ 6]). —
ISBN 90–206–9023-X

SBA: 641928

Bakkertje Deeg gaat naar Bloemdorp/ Joop van den Haak ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (De
toverfluit: de aanbevolen serie voor de beginnende lezertjes ; [
4]). — ISBN 90–206–9031–0

SBA: 641926

Het kamp aan de bosrand: een verhaal van welpenspel en
welpenavontuur/ Arie Haaks ; [ill.] Rudy van Giffen. —
Apeldoorn : Eekhoorn. — 120 p., ill.

SBA: 641929

Ernstjan en Snabbeltje: gekwaak op het bospaadje/ Jaap ter
Haar ; [ill.] Rein van Looy. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 80 p., ill.

SBA: 642404

De aanval der atoompiraten/ Willy van der Heide. — Schoten :
Imago. — 187 p. — (Zip Nelson-serie ; 1)

SBA: 642003

Vreemd krakeel in Californië / Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Antwerpen : Imago, 1955. — 203 p., ill. — (Bob
Evers-serie: boeken voor jongens die van avonturen houden ;
19)

SBA: 642002

Gevouwen woorden: brieven over de grillen van het vak/
A.F.Th. van der Heijden. — Amsterdam : Querido, 2001. —
109 p. — ISBN 90–214–6674–0

SBA: 642188

De laatste passagier: rumoer om Kwikkie, naar de gelijknamige
film / Jef van der Heijden. — Nijkerk : Callenbach. — 157 p., ill.

SBA: 641888

Het droompaard/ T. van der Heijden ; [ill.] Marianne van der
Heijden. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 148 p.,
ill.

SBA: 641937

Een literaire rel met Menno ter Braak/ Jan J. van Herpen. — 2
ed. — Hilversum : Flanor, 1999. — 48 p. — (Flanorreeks ;
21). — ISBN 90–73202–23-X

SBA: 642084

Ritter en Ter Braak in de etalage van Boucher/ Jan J. van
Herpen. — 2 ed. — Hilversum : Flanor, 1999. — 11 p. —
(Flanorreeks ; 2). — ISBN 90–73202–02–7

SBA: 642082

Een boom vol lichtjes: een bundel kerstverhalen voor kinderen
van 5 jaar af / Marian Hesper-Sint ; Greet Konings ; [ill.] Nans
van Leeuwen. — Amsterdam : Ploegsma, 1954. — 132 p., ill.

SBA: 642117

Een huisje vol: versjes voor 5–8 jarigen/ Marian Hesper-Sint ;
[ill.] Tineke van de Weyer. — Utrecht : Cantecleer. — ill.

SBA: 642116

Kom je op schoot? Versjes voor kleuters/ Marian Hesper-Sint ;
[ill.] Tineke van de Weyer. — Utrecht : Cantecleer. — ill.

SBA: 642112

Met mijn handjes, met mijn voetjes/ Marian Hesper-Sint ;
[ill.] Rie Kooyman. — Amsterdam : Spin. — ill. — (Serie
Kleingoed ; 5)

SBA: 642154

Nog eventjes, Klaas Vaak: kleutervertelselboek/ Marian
Hesper-Sint ; [ill.] Rie Kooyman. — 5 ed. — Utrecht :
Cantecleer. — 88 p., ill.

SBA: 642118

Van Koosje en haar wonderketeltje/ Marian Hesper-Sint ;
[ill.] Nancy Schotel. — Alkmaar : Kluitman. — 57 p., ill.

SBA: 642198

Het blauwe uur/ [edit.] George Moormann. — Haarlem :
Zingende Zaag. — ill. — Met CD–ROM. —
ISBN 90–74183–18–2

SBA: 641786

Jelle van Spike-Froukjes/ Nienke van Hichtum ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 6 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 272 p., ill.

SBA: 641936

Kek: de jonge koper-eskimo/ Nienke van Hichtum ; [ill.] G. van
Straaten. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 169 p., ill.

SBA: 641932



De bosbrand/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van Lent. —
Kampen : Kok. — 151 p., ill.

SBA: 641935

Gevecht in de rimboe/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van Lent. —
Kampen : Kok, 1961. — 192 p., ill. — (Edward Smit-serie ; 1)

SBA: 641939

Komplot in Ethiopïe / Johan Hidding ; [ill.] Kees van Lent. —
Kampen : Kok, 1962. — 202 p., ill. — (Edward Smit-serie ; 4)

SBA: 641940

Toengeb: de hunebedbouwer/ Johan Hidding ; [ill.] Kees van
Lent. — Kampen : Kok, 1959. — 207 p., ill.

SBA: 641941

Hier ben ik. — De Bilt : Cantecleer. — ill. — (Kubus boekjes ; [
1])

SBA: 642103

Belfloor en Bonnevu: de twee goede reuzen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] G. van Raemdonck. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1939. — 183 p., ill. — (ABC boeken ; 51)

SBA: 641944

Daan de eend/ A.D. Hildebrand ; [ill.] W.A. van de Walle. — 2
ed. — Amsterdam : Meulenhoff. — 158 p., ill. — (Daan de
eend-serie ; 1)

SBA: 641841

Druppe en Blunderbus: de twee kameraden/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Wim Bijmoer. — Amsterdam : Parool. — 175 p., ill.

SBA: 641942

Gakker, de zoon van Daan de eend/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] W.A. van de Walle. — Amsterdam : Meulenhoff. — 151
p., ill. — (Daan de eend-serie ; 2)

SBA: 641842

Harry en kwartje in de ruimte/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Marten
Toonder. — Amsterdam : Meulenhoff, 1961. — 159 p., ill.

SBA: 642258

Jos de zwerver/ A.D. Hildebrand ; [ill.] G. van Straaten. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 158 p., ill.

SBA: 641957

Monus, de man van de maan/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Alfons
van Heusden. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1967. — 158 p.,
ill. — (ABC voor de jeugd ; 58)

SBA: 642255

Sancho, Panzo en Pedro: de drie vrolijke muzikanten/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Wim van Nieuwenhove. — Joppe : Littera
Scripta Manet. — 138 p., ill.

SBA: 641931

De verhuizing van de familie Spits/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 79 p.,
ill. — (Kleuter-serie ; [ 3])

SBA: 642257

Wolle wasbeer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Babs van Wely. — Den
Haag : Van Goor. — 92 p., ill.

SBA: 641956

Aan de zonzijde: een boek voor oudere meisjes/ Catharina M.
van Hille-Gaerth́e. — 5 ed. — Leiden : Sijthoff, 1950. — 226 p.

SBA: 642229

Heilige kerstnacht/ Catharina M. van Hille-Gaerthé ; [ill.] Nans
van Leeuwen. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1928. —
139 p., ill.

SBA: 642242

In 't midden van de nacht: kerstverhalen/ Catharina M. van
Hille-Gaerth́e ; [ill.] Nans van Leeuwen. — Leiden : Sijthoff,
1955. — 117 p., ill.

SBA: 642231

Het kabouterhuis/ Catharina M. van Hille-Gaerthé ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 3 ed. — Amsterdam : Van der Peet, 1954. — 143
p., ill.

SBA: 642230

Het hol in het bosch/ F.J. Hoffmann ; [ill.] J.G. Kesler. — 2
ed. — Baarn : Bosch. — 114 p., ill.

SBA: 642247

Hoe Bert aan een hond kwam/ To Hölscher ; [ill.] Roothciv. —
Van Goor : 's-Gravenhage. — 48 p., ill. — (Serie voor kleine
vriendjes van Onze Lieve Heer ; [ 1])

SBA: 642248

Onschuldig verdacht/ To Hölscher ; [ill.] Roothciv. — 6 ed. —
Den Haag : Van Goor. — 104 p., ill.

SBA: 642232

Sinterklaas goed-heilig man/ To Hölscher ; [ill.] Roothciv. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1933. — 48 p., ill. — (Serie voor
kleine vriendjes van Onze Lieve Heer ; [ 3])

SBA: 642250

Dansen om te herinneren/ Willem Huberts. — Hilversum :
Flanor, 1993. — 44 p. — (Flanorreeks ; 23). —
ISBN 90–73202–25–6

SBA: 642076

Het vijfde testament: eerste boek: duisternis/ Luc
Huybrechts. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. — 359 p. —
ISBN 90–295–2219–4

SBA: 642181

Ik, Guido Gezelle/ [edit.] Herman Bogaert. — s.l. : Acoustic
Recording, 1999

SBA: 641779

Alle uitbarstingen/ Geert Van Istendael. — Amsterdam : Atlas,
2001. — 414 p. — ISBN 90–450–0736–3

SBA: 642192



Aangaande Ḧolderlin / C.O. Jellema. — 3 ed. — Hilversum :
Flanor, 2001. — 64 p. — (Flanorreeks ; 28). —
ISBN 90–73202–32–9

SBA: 642085

Jongens van Gaasterland/ Inne de Jong ; [ill.] Friso Henstra. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1961. — 180 p., ill. — (AP
jeugdserie ; 1961: 1)

SBA: 642288

A.M. de Jong, schrijver/ Mels de Jong ; [ill.] Johan van der
Bol. — Amsterdam : Querido, 2001. — 462 p., ill. —
ISBN 90–214–6899–9

SBA: 642057

De speurder van de schout/ Jef de Jonge ; [ill.] B.J.
Brienen [jr.]. — Apeldoorn : Stenvert, 1959. — 190 p., ill.

SBA: 642260

Kwak gaat dood. . . : sprookje bij maanlicht in de hei/ M. Joors ;
[ill.] Fons Stels. — Antwerpen : Opdebeek, 1941. — 16 p., ill.

SBA: 641946

Convoluut

De planeet van de zingende slangen/ Hans Kemming. — De
Bilt : Fontein, 1975. — 158 p. — (Fontein SF ; 1975: 1). —
ISBN 90–261–0113–9

SBA: 642212

Het verloren paradijs: de Nederlandse literatuur en cultuur van
het fin de sìecle/ Mary Kemperink. — Amsterdam : Amsterdam
University Press, 2001. — 384 p. — ISBN 90–5356–487-X

SBA: 641770

De griezelgolf/ Henk van Kerkwijk ; [ill.] Carl Hollander. —
Amsterdam : Ploegsma, 1975. — 134 p., ill. —
ISBN 90–216–0197–4

SBA: 642096

Meindert Swarteziel en het bloed van de duivel/ Henk van
Kerkwijk ; [ill.] Fiel van der Veen. — Amsterdam : Ploegsma,
1973. — 151 p., ill. — ISBN 90–216–0335–7

SBA: 642098

De ontvoering uit 'De Swaan'/ Henk van Kerkwijk ; [ill.] Dick
de Wilde. — Amsterdam : Ploegsma, 1967. — 142 p., ill.

SBA: 642097

De kromme sprongen van Jongejan en Rodehaan/ O.
Kerssen. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 159 p., ill.

SBA: 642095

Witte steen, blanke steen/ O. Kerssen. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1955. — 80 p., ill.

SBA: 642094

De club op reis/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Roger de Ruyck. — 5
ed. — Antwerpen : Magneet. — 217 p., ill.

SBA: 641993

Dik Trom en zijn dorpsgenooten/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 240 p., ill.

SBA: 642105

De hut in het bos/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] J.H. Lutz. —
Amsterdam : Mulder. — 204 p., ill.

SBA: 642093

De ‘Woelwater’/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
3 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 194 p.,
ill. — (De princevlag: een serie boeken voor jongens en
meisjes ; [ 1])

SBA: 642107

De zeeroover van Oostzaan/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Staf van
Elzen. — Antwerpen : Magneet. — 230 p., ill.

SBA: 642106

In de greep van de Grand Canyon/ J.W. van der Klei ; [ill.] G.
van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 140 p., ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 19])

SBA: 642046

Mannen van de daad/ J.W. van der Klei ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 642044

De Mississippi express/ J.W. van der Klei ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill.

SBA: 642049

De vlammende ogen van Manabozo: boek van avontuur/ Jac.
van der Klei. — De Bilt : Van Belkum. — 165 p., ill.

SBA: 642040

Een reuzentype: leven van de H. Dominicus Savio (1842–1857):
leerling van de H. Joannes Bosco/ Jan Klein. — 3 ed. —
Ugchelen : Don Bosco, 1954. — 191 p., ill.

SBA: 642152

Roe, roe, kindje/ Co de Kloet ; [ill.] Carel Bruens. —
Helmond : Helmond. — 95 p., ill. — (Mirlitonserie ; 2)

SBA: 642254

Als je 1000 weken bent. . . .: jeugdroman/ Netty Koen-Conrad ;
[ill.] Hans Borrebach. — 2 ed. — Hoorn : West-Friesland. —
186 p., ill.

SBA: 642205

Een, die anders was: roman voor oudere meisjes/ Netty
Koen-Conrad ; [ill.] Hans Borrebach. — Hoorn :
Westfriesland. — 186 p., ill.

SBA: 642216

Ineke en Anneke getrouwd/ Netty Koen-Conrad ; [ill.] Hans
Borrebach. — Hoorn : Westfriesland. — 178 p., ill.

SBA: 642217



Maar Mieke bleef op haar post/ Netty Koen-Conrad ;
[ill.] Herson. — Hoorn : Westfriesland. — 143 p., ill. — (Witte
raven-pockets ; M: 352). — ISBN 90–205–1021–5

SBA: 642208

Moet ik een 'begijntje' wezen?/ Netty Koen-Conrad ;
[ill.] Herson. — Hoorn : West-Friesland, 1968. — 180 p., ill.

SBA: 642069

Parcival / Marie Koenen. — 4 ed. — Heerlen : Roosenboom,
1954. — 171 p., ill.

SBA: 642072

De 4 naamgenootjes/ Truida Kok ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Alkmaar : Kluitman. — 151 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; B: [ 5])

SBA: 642071

Jona en Sari/ Truida Kok ; [ill.] Adri Alindo. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 150 p., ill. — (Stamperius-bibliotheek ;
[ 4])

SBA: 642070

't Parijsche nichtje/ Truida Kok ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 5 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Stamperius-bibliotheek ;
[ 5])

SBA: 642073

Kom je eten. — De Bilt : Cantecleer. — ill. — (Kubus boekjes ;
[ 2])

SBA: 642104

600 jongens met de ‘Tarakan’ naar Noorwegen/ Johan Koning ;
[ill.] Jo Spier. — Den Haag : Van Goor. — 207 p., ill.

SBA: 642219

Koning Langbaard en zijn kabouters. — s.l. : s.n. — 2 v., ill.
SBA: 642220

1

De boevenvangers/ Leonie Kooiker ; [ill.] Carl Hollander. —
Amsterdam : Ploegsma, 1972. — 103 p., ill. —
ISBN 90–216–0474–4

SBA: 642234

De diamant van de piraat/ Leonie Kooiker ; [ill.] Bab Silj́ee. —
Amsterdam : Ploegsma, 1972. — 127 p., ill. —
ISBN 90–216–0125–7

SBA: 642233

Met de grote vogel mee/ Leonie Kooiker. — s.l. : Terra. —
ill. — ISBN 90–6255–135–1

SBA: 642235

Job Folkers/ Geert Koops. — Assen : Torenlaan. — 272 p., ill.
SBA: 642331

De grote avonturen van Hans in reuzenland/ Tom Kooreman ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1954. —
96 p., ill.

SBA: 642371

De fluiter / P.G.J. Koster ; [ill.] Jan Lutz. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1957. — 72 p., ill.

SBA: 642110

Hoe kan een mens toch zo gelukkig zijn/ H. Kosters. — Den
Haag : Voorhoeve. — 188 p., ill.

SBA: 642111

Onleesbaar/ Gerrit Kouwenaar ; [ill.] Katarzyna
Lewandowska. — Frankfurt : Alpha Presse, 2002. — ill.

SBA: 641816

Het ivoren fregat: een spannend verhaal uit oorlogstijd voor
jongens van 12–17 jaar/ H.H. Kraan ; [ill.] Jan Camphuis. —
Rotterdam : Van Sijn. — 209 p., ill.

SBA: 642067

De smokkelexpres: een spannend verhaal voor jongens van
12–17 jaar/ H.H. Kraan ; [ill.] Jan Camphuis. — Rotterdam :
Van Sijn. — 223 p., ill.

SBA: 642039

Begin/ Diet Kramer. — 12 ed. — Amsterdam : Holland. — 230
p.

SBA: 642036

Ons honk/ Diet Kramer ; [ill.] R. van Looy. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 221 p., ill.

SBA: 642035

Roeland Westwout/ Diet Kramer. — 8 ed. — Amsterdam :
Holland. — 229 p.

SBA: 642343

Barbara/ Karin Kramer ; [ill.] Jan Kothuis. — 2 ed. — De Bilt :
Fontein. — 149 p., ill. — (Barbara-reeks ; 1)

SBA: 642336

Barbara in Parijs/ Karin Kramer ; [ill.] Jan Kothuis. — 2 ed. —
De Bilt : Fontein. — 149 p., ill. — (Barbara-reeks ; 2)

SBA: 642320

Hilde de Graaff/ Karin Kramer ; [ill.] Jan Kothuis. — De Bilt :
Fontein. — 149 p., ill. — ISBN 90–261–1057-X

SBA: 641930

Hilde doet 'n stap vooruit/ Karin Kramer ; [ill.] Jan Kothuis. —
De Bilt : Fontein. — 133 p., ill. — ISBN 90–261–1058–8

SBA: 642333

Katrien en haar dwaze familie/ Karin Kramer. — De Bilt :
Fontein. — 141 p., ill. — ISBN 90–261–1108–8

SBA: 642326

Katrien en haar Franse avontuur/ Karin Kramer. — De Bilt :
Fontein, 1973. — 117 p., ill. — (Fontein jeugd ; 1973: 3). —
ISBN 90–261–1146–0

SBA: 642335



Hier zijn Rob en Rien/ Jetty Krever. — Tilburg : Zwijsen,
1974. — 32 p., ill. — (Leespret ; 2). — ISBN 90–276–0762–1

SBA: 642340

Frats de clown/ Annèt Krijbolder ; [ill.] C. van Velsen. —
Utrecht : Lanteern. — ill. — (Lampionboekje ; [ 1])

SBA: 642377

Het dikke schrift. Het bewijs/ Agota Kristof ; [bew.] Ryszard
Turbiasz ; [bew.] e.a. — Hoboken : Onderneming. — 132 p.

SBA: 642091

Avontuur in de Dolomieten/ Johan Kruyswijk ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p., ill. —
(Zonnebloem-serie ; [ 2])

SBA: 642385

Ik woonde in een leunstoel/ Guus Kuijer ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Querido, 1979. — 31 p., ill. —
ISBN 90–214–7845–5

SBA: 642388

Zwarte tranen/ Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
1999. — 513 p. — ISBN 90–5333–684–2

SBA: 621087

SBA: 642179

Bontot en Koese: de avonturen van twee Balische jongens/ Jef
Last ; Udeyana Pandji Tisna. — Nijkerk : Callenbach, 1958. —
216 p., ill. — ISBN 90–266–3532-X

SBA: 641955

De eerste ridder/ Lod Lavki. — Tongeren : s.n. — 23 p., ill. —
(Rein genot ; 45)

SBA: 641945

Convoluut

Niet alleen: oorspronkelijk verhaal van een jongen verdediger
van zijn geloof/ Lod Lavki. — Brugge : Verbeke-Loys. — 102
p., ill.

SBA: 641877

Koning Hoepla/ Cor Ria Leeman. — Lier : Van In, 1971. — ill.
SBA: 641875

Jules Foulon (1877–1938), alias Kwibus: een Bellegems
volksdichter/ Guido Lefebvre ; Julien Vermeulen. —
Bellegem : Davidsfonds, 2001. — 64 p., ill.

SBA: 642324

Honkie en Ponkie in de piepzak: een bundel kabouterverhalen/
Jac Linders ; [ill.] Lie. — Tielt : Lannoo, 1966. — 123 p., ill.

SBA: 641872

Pien Pompoen bij de rode rotsen/ Jac Linders ; [ill.] Jan
Wesseling. — Tielt : Lannoo, 1979. — 106 p., ill. —
ISBN 90–209–0825–1

SBA: 641873

Piet en Tom in reuzenland/ Jac Linders ; [ill.] Lie. — Tielt :
Lannoo, 1971. — 122 p., ill. — ISBN 90–205–0381–0

SBA: 641870

Piet en Tom op de toverberg/ Jac Linders ; [ill.] Lie. — Tielt :
Lannoo, 1966. — 124 p., ill.

SBA: 641871

Innerlijk behang/ Hans Lodeizen ; [muz.] Henk Batenburgh ;
e.a. — s.l. : Tribe, 2000

SBA: 641774

De zwerver/ Arie van der Lugt. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekcentrale. — 221 p.

SBA: 641943

Luister moeder, dichters spreken over jou: 30 moedergedichten,
verzameld en gelezen/ [edit.] Tine Ruysschaert ; [muz.] Dirk
Brosśe. — Tielt : Lannoo, 1999. — ISBN 90–209–3668–9

SBA: 641778

Bij de laatste koppensnellers: een verhaal uit de rimboe/ Hans
Lynch. — Antwerpen : Forum, 1950. — 154 p., ill. —
(Kroonserie ; 1)

SBA: 641938

Dubbele inktpot, enkele pen/ Willem G. van Maanen ;
[edit.] Gerben Wynia. — Hilversum : Flanor, 1994. — 139 p. —
(Flanorreeks ; 27). — ISBN 90–73202–29–9

SBA: 642078

Kunst in beeld en woord: Koksijde, Delvaux, Wallet, Zinjé,
Lizon, Verstraete, Vilain, Grard, Vanderplancke, Baeteman, Van
Mieghem, Walrave, Florizoone, Van Nuffel, Elsschot/ Marc
Mainil. — Koksijde : Gemeentebestuur, 1999. — 60 p., ill. —
Met CD–Rom

SBA: 642031

Vanitas/ Cornelis le Mair. — Haarlem : In de Knipscheer,
2001. — 535 p. — ISBN 90–6265–526–2

SBA: 642202

In die dagen. . . toen Sinterklaas nog kwam/ Fons Margot. —
Dilbeek : Margot, 1991. — 109 p., ill.

SBA: 642268

Jacquelientje: geschiedenis van een kinderziel/ A. Maris. —
Leuven : Vlaamsche Drukkerij, 1938. — 95 p., ill.

SBA: 641868

Koning der wildernis/ Patricia de Martelaere. — Gent : Gakko,
1971. — 117 p., ill.

SBA: 641866

Pip / Bob Martin ; [ill.] Cel Overberghe. — Kapellen : Sikkel,
1977. — ill. — (De eendjes) ; (De eendjes ; 1977: 4). —
ISBN 90–260–4555–7

SBA: 641867



Tipo trekt de wereld rond/ Karel Marynissen ; [ill.] Rik
Jottier. — Borgerhout : Fonteintje, 1958. — 47 p., ill.

SBA: 641869

Snuffeltje en het zwarte kasteel/ Anny Matti ; Wim Spekking ;
[ill.] Lie. — Helmond : Helmond, 1973. — 64 p., ill. —
ISBN 90–252–4567–6

SBA: 641874

Snuffeltje in kabouterstad/ Anny Matti ; Wim Spekking ;
[ill.] Lie. — Helmond : Helmond. — 62 p., ill.

SBA: 642256

Spiegelschrift/ Mark Meekers. — Leuven : P, 1995. — 47 p. —
ISBN 90–73214–20–3

SBA: 642010

Mengelwerck: een keuze uit het werk van Flanorleden. —
Hilversum : Flanor, 1994. — 71 p. — (Flanorreeks ; 25). —
ISBN 90–73202–27–2

SBA: 642088

Dubbelgevecht: mijn kruistocht tegen Jorge Zorreguieta, mijn
verwerking van de gevolgen van een beroerte/ Maarten
Mourik. — Schoorl : Conserve, 2001. — 245 p. —
ISBN 90–5429–148–6

SBA: 642180

Kabouter Puntmuts/ Anneke Neven ; [ill.] Frans Piët. —
Brussel : Nieuwe Weg, 1947. — 75 p., ill.

SBA: 641948

Esther/ Harman Nielsen. — Haarlem : In de Knipscheer,
2001. — 199 p. — ISBN 90–6265–521–1

SBA: 642184

Het nieuw vertelselboek/ [bew.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan, 1924. — 2 v. in 1 bnd, ill.

SBA: 641934

Spion of pionier/ Klaas Norel ; [ill.] Reint de Jonge. —
Amsterdam : Deltos Elsevier, 1970. — 212 p., ill. —
(Zeevaarders en kooplieden ; 2). — ISBN 90–10–30001–3

SBA: 641801

Zarco, de zeevaarder/ Klaas Norel. — Amsterdam : Elsevier,
1979. — 183 p. — (Zeevaarders en kooplieden ; 1). —
ISBN 90–10–02778–3

SBA: 641800

So ganz nebenbei/ Cees Noteboom ; Paul Snoek ; Liliane
Wouters ; [ill.] Katarzyna Lewandowska ; e.a. — Frankfurt :
Alpha Presse, 2000. — ill.

SBA: 641817

Dirksland tussen de doerians: een biografie van Willem
Walraven/ Frank Okker. — Amsterdam : Lubberhuizen,
2000. — 272 p., ill. — ISBN 90–76314–43–8

SBA: 642015

Peuzelaartje gaat op zoek/ Francine Onstein ; [ill.] Ben
Horsthuis. — Den Haag : s.n. — 36 p., ill. — (Toverserie ; 5)

SBA: 641803

Peuzelaartje is verdwaald/ Francine Onstein ; [ill.] Ben
Horsthuis. — Den Haag : s.n. — 32 p., ill. — (Toverserie ; 3)

SBA: 641802

Op de rand van de taal: een keuze uit tien jaar poëzie bij
uitgeverij Atlas/ [comp.] Koen Vergeer. — Amsterdam : Atlas,
2001. — 190 p. — ISBN 90–450–0756–8

SBA: 642186

Raviez' Reve. — Den Haag : Letterkundig Museum, 2001. —
ill. — (Achter het boek ; 37). — ISBN 90–76314–90-X

SBA: C 200078:2001,37

Het failliet van het realisme/ Willem M. Roggeman. —
Leuven : P, 1999. — 21 p. — ISBN 90–73214–65–3

SBA: 642026

De dichter/ Tony Rombouts. — Antwerpen : Rombots, 2002
SBA: 642034

Vanuit mijn raam gezien/ Henk Romijn Meijer ; [ill.] Elisabeth
Mollison. — Hilversum : Flanor, 1996. — 61 p., ill. —
(Flanorreeks ; 29). — ISBN 90–73202–33–7

SBA: 642079

Skyline: gedichten/ Hannie Rouweler. — Leuven : P, 2000. —
36 p. — ISBN 90–73214–96–3

SBA: 642021

De gedichten van De Schoolmeester/ [edit.] Marita
Mathijsen. — Amsterdam : Querido, 2001. — 246 p. —
(Griffioen ; 2001: 2). — ISBN 90–2140–596–2

SBA: 642019

Hand in hand naar 't wonderland. Stop! Grote kobold/
Wilfried Seeuws. — Brugge : Beyaert. — 62 p.

SBA: 641858

Antwerpen - Den Haag retour: over twee volken gescheiden
door dezelfde taal/ Ludo Simons. — Tielt : Lannoo, 1999. —
133 p., ill. — ISBN 90–209–3633–6

SBA: 642236

Sindbad de zeeman/ [edit.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Joan
Mac Neill. — Den Haag : Van Goor, 1967. — 71 p., ill. —
(Delta ; 1967: 1)

SBA: 641933

Triton, triton, mayday, mayday!/ W.N. van der Sluys ;
[ill.] Asto. — Laren : Blitz. — 200 p., ill.

SBA: 642001

Speels journaal van een zeiltocht op de Zuiderzee in 1919/
[edit.] Wim Hilberdink ; [edit.] Jan J. van Herpen. —
Hilversum : Flanor, 1991. — 23 p. — (Flanorreeks ; 15). —
ISBN 90–73202–17–5

SBA: 642074



Sprookjeskaravaan: de mooiste sprookjes uit duizendeneendag/
[edit.] Endre V́azsonyi ; [bew.] Harriet Laurey. — Den Haag :
Kruseman, 1966. — 293 p., ill.

SBA: 642341

Vanuit het Oosten/ Reńe Stegerhoek. — Hilversum : Flanor,
1994. — 40 p., ill. — (Flanorreeks ; 26). —
ISBN 90–73202–28–0

SBA: 642077

Nellie: het meisje met de rode haren/ P.M. Tarcisius Passier ;
[ill.] Fred. Sieveking. — Achel : Cisterciënser-Abdij, 1948. —
61 p., ill.

SBA: 641889

Klein klein kleutertje/ Terry [tante] ; [muz.] Mathieu de
Heyder. — Brussel : Elsevier, 1970. — 125 p., ill.

SBA: 641896

Gedichten, 1960–1997/ Willem van Toorn. — Amsterdam :
Querido, 2001. — 341 p., ill. — ISBN 90–214–8468–4

SBA: 642023

Guusje op kleuterhof/ Dita Trio. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 153 p.

SBA: 641997

U nu! / [edit.] Marcel Vanthilt ; [edit.] Cominotto. — s.l. : Lc
Music, 2001

SBA: 641775

Het tiende meisje/ Saskia van der Valk. — Amsterdam : Veen,
2002. — 254 p. — ISBN 90–204–0016–9

SBA: 642185

My generation/ Thomas Verbogt. — Amsterdam : Veen,
2000. — 126 p. — ISBN 90–204–5977–5

SBA: 642201

Ode aan Owen= Ode to Owen/ Willie Verhegghe ; [vert.] Peter
Nijmeijer. — Gent : Pöeziecentrum, 2000. — 45 p. —
ISBN 90–5655–033–0

SBA: 641783

Het dodende moeras/ Leopold Vermeiren ; [ill.] J. de
Simpele. — Antwerpen : Sheed & Ward. — 15 p., ill.

SBA: 641914

Het geheim van de witte rots: een fantastisch avonturenverhaal/
Leopold Vermeiren. — Tongerlo :
Sint-Norbertus-Boekhandel. — 82 p., ill.

SBA: 641917

Het gevecht met de arend/ Leopold Vermeiren ; [ill.] J. de
Simpele. — Antwerpen : Sheed & Ward. — 30 p., ill.

SBA: 641915

De rode ridder op de brandstapel/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard. — 134 p.,
ill. — (De rode ridder-serie ; 15)

SBA: 641912

S.O.S ‘Justa 1’ in nood/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen :
Standaard. — 110 p. — (Bob en Steven-reeks ; 1)

SBA: 641913

Het spookkasteel/ Leopold Vermeiren ; [ill.] J. de Simpele. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 32 p., ill.

SBA: 641916

Jot / Klaas Verplancke. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 59
p., ill. — ISBN 90–6565–964–1

SBA: 642237

Versjes van overgrootje: bakerrijmtjes uit alle windstreken/
[comp.] Marian Hesper-Sint ; [ill.] Hermien IJzerman. —
Utrecht : Cantecleer, 1955. — 62 p., ill. — (Picco-reeks ; [ 3])

SBA: 642195

De geur van nat haar/ Vitalski. — Antwerpen : Kinkajoe,
2001. — 204 p. — (Kinkajoe classics ; 2001: 2). —
ISBN 90–801196–5–2

SBA: 642182

Charitatis calendarium, ofte: Den Noortschen almanach der
liefde voor het jaar O.H.J.C. 1758/ Pieter Vleys ; [edit.] Jozef
Geldhof. — s.l. : Uitgave Bond der Westvlaamse
Volkskundigen, 1974. — 43 p.

SBA: 642280

Harten vijf / Atie Voorhoeve. — Hasselt : Heideland. — 61 p.,
ill.

SBA: 642342

Maartje en Maartje/ Jan de Vries ; Margreet Reiss ; [ill.] Hein
Kray. — 3 ed. — Zwolle : Rivìere en Voorhoeve, 1961. — 176
p., ill. — (Maartje-serie ; 5)

SBA: 642348

Maartje ziet spoken/ Jan de Vries ; Margreet Reiss ; [ill.] Hein
Kray. — 6 ed. — Zwolle : La Rivìere & Voorhoeve, 1964. —
167 p., ill. — (Maartje-serie ; 3)

SBA: 642346

Geen tijd voor Carlotta/ Johan de Vries. — Hoorn :
Westfriesland, 1966. — 142 p. — (Jonge harten-reeks ; 1966: 1)

SBA: 642338

Onheil bij Kaap Hoorn/ Johan de Vries ; [ill.] M. Oortwijn. —
Hoorn : West-Friesland. — 155 p., ill.

SBA: 642251

Witte wolf keert terug/ Johan de Vries. — Hoorn :
Westfriesland. — 157 p., ill.

SBA: 642337



Als je niet kijken kunt/ Ina de Vries-van der Lichte ;
[ill.] Geeske van Tienhoven. — Den Haag : Voorhoeve. — 94
p., ill. — ISBN 90–297–0500–0

SBA: 642334

Door de open poort/ Ina de Vries-Van der Lichte. — Nijkerk :
Callenbach. — 189 p., ill.

SBA: 642252

Bedelaar-apostel/ Louis Wachters ; [ill.] van, Frans
Immerseel. — Deurne : Goossens. — 24 p., ill. —
(Zevenslagers van onze jongens- en meisjesboeken ; 5)

SBA: 641904

Toch thuis geraakt/ Louis Wachters ; [ill.] van, Elza
Hagendoren. — Deurne : Goossens. — 24 p., ill. — (Dit is de
krizisuitgave der zevenslagers: van onze jongens- en
meisjesboeken aan 50 cm ; 17)

SBA: 641902

Toch thuis geraakt/ Louis Wachters ; [ill.] van, Elza
Hagendoren. — Deurne : Goossens. — 24 p., ill. —
(Zevenslagers van onze jongens- en meisjesboeken ; 17)

SBA: 641903

Waarom hij kaarsen offerde/ Louis Wachters ; [ill.] van, Frans
Immerseel. — Deurne : Goossens. — 24 p., ill. —
(Zevenslagers van onze jongens- en meisjesboeken ; 9)

SBA: 641905

Het grote avontuur van Christoffel: en andere vertelsels/ Clara
Wagner-Timmermans ; [ill.] G. Timmermans. — Lier : Van
In. — 23 p., ill. — (Torentjesreeks ; [ 18])

SBA: 641861

De kermis van kabouter Jefke: en andere vertelsels/ Clara
Wagner-Timmermans ; [ill.] Gommaar Timmermans. — Lier :
Van In. — 24 p., ill. — (Torentjesreeks ; [ 19])

SBA: 641862

Kinderweelde/ Omer Wattez. — Antwerpen : De Vos & Van
der Groen, 1902. — 63 p.

SBA: 641900

Van twee koningskinderen. Moederken. Het gezin van den
Mulder / Omer Wattez. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek. —
128 p. — (Zuid-Vlaandersche novellen ; [ 4])

SBA: 641907

De zwalmleeuwen. De pruttelaars van Brakel. De nieuwe heer
. Een kermisvogel/ Omer Wattez. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek. — 136 p. — (Zuid-Vlaandersche novellen ; [ 3])

SBA: 641906

De robbedoes van de school/ Ina Weeren ; [ill.] W.
Hoogenbos. — Averbode : Lenteweelde-Bibliotheek, 1931. —
174 p., ill.

SBA: 641908

De gouden slang/ Cornelis Wilkeshuis ; [ill.] Jetty Krever. —
Den Haag : Van Goor, 1965. — 119 p., ill.

SBA: 641953

Teddy weet het beter/ Julia Willems ; [ill.] Maria Heylen. — 2
ed. — Hasselt : Heideland, 1969. — 23 p., ill. — (Het
fonteintje ; 1969: 15)

SBA: 641857

Met de trekpot op avontuur/ Onno Win ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
182 p., ill. — (De knal serie ; [ 2])

SBA: 641859

De wake bij de brug/ Augusta de Wit. — 3 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1949. — 80 p. — (Wereldboog ; 49)

SBA: 641852

Kristientje/ Olga de Wit. — Hasselt : Heideland, 1966. — 95
p. — (Het fonteintje ; 1966: 15)

SBA: 641853

Ukkepuk vliegt naar de maan: poppenspel/ Olga de Wit ;
[ill.] Andr é Deroo. — Antwerpen : Brito, 1969. — 31 p., ill.

SBA: 641855

Vos en vosje/ Jos Witlox. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete. —
127 p.

SBA: 641854

En maak het vooral niet te lang/ Gerben Wynia ; Henk Romijn
Meijer. — Hilversum : Flanor, 1997. — 81 p. — (Flanorreeks ;
31). — ISBN 90–73202–34–5

SBA: 642080

Narcissus tussen de mensen/ Gerben Wynia. — 2 ed. —
Hilversum : Flanor, 1999. — 27 p. — (Flanorreeks ; 5). —
ISBN 90–73202–40-X

SBA: 642083

De vliegende Hollander/ Pieter de Zeeuw J. Gzn. ; [ill.] Jaap
Vegter. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor, 1960. — 112 p.,
ill. — (Serie oud goud: verhalen uit vroeger tijden opnieuw aan
Neerlands jeugd verteld ; 26)

SBA: 641950

Zeffi: de fakkelloper, eerste Nederlandse levensbeschrijving van
Zehyrinus Namun-curà (1886–1905), de indianen-jongen die
zich heiligde in de school van Don Bosco, door een Salesiaan
van Don Bosco. — Antwerpen : 't Groeit, 1951

SBA: 641856

Ik leef onder water/ Zeldenthuis [Kapitein]. — 3 ed. —
Antwerpen : Boekuil &Karveel, 1950. — 158 p., ill. — (De
avonturenreeks van Kapitein Zeldenthuis ; 2)

SBA: 641909

Piraat tegen wil en dank/ Zeldenthuis [Kapitein]. — Hasselt :
Heideland, 1955. — 29 p. — (De avontuurbrieven van Kapitein
Zeldenthuis ; 3)

SBA: 641911



Zeemonsters in tweegevecht/ Zeldenthuis [Kapitein]. —
Hasselt : Heideland, 1955. — 28 p. — (De avontuurbrieven van
Kapitein Zeldenthuis ; 2)

SBA: 641910

Zie je, ik hou van je: liefhebben in poëzie en kunst/ [edit.] Jos
Smeyers. — Leuven : Davidsfonds, 2001. — 196 p., ill. —
(Davidsfonds literair ; 2001: 12). — ISBN 90–6306–441–1

SBA: 642197

Voor het vandaag werd: ontmoetingen met schrijvers in de jaren
zestig/ Aya Zikken. — Amsterdam : Atlas, 2000. — 257 p.,
ill. — ISBN 90–450–0103–9

SBA: 642016

De zingende bron/ [edit.] Marian Hesper-Sint. — Den Haag :
Voorhoeve. — 136 p.

SBA: 642119

Lien op kostschool/ Fien Zomers-van den Heuvel. —
Berchem-Antwerpen : Internationale Pers. — 126 p., ill.

SBA: 641958

Franse letterkunde

De Brazza: pionier in Kongo/ Jeanne Carbonnier ;
[vert.] Annette van Heusde. — Amsterdam : Van der Peet. —
128 p., ill. — (Geschiedenis voor jonge mensen ; [ 2])

SBA: 641837

De prins van Mexico/ Federica de Cesco ; [vert.] M. Mok ;
[ill.] Dick Stolwijk. — 2 ed. — Den Haag : Leopold, 1973. —
259 p., ill. — ISBN 90–258–3183–4

SBA: 641834

Chanson ŕeimpriḿeeà Anvers, le jour de la d́edication du
Temple de la raison, d́ecadi, 10 frimaire, troisìeme anńee
républicaine. — Anvers : Chez le citoyen Parys, 1794

SBA: 642045:13

SBA: K 85172

Tartarin sur les Alpes: nouveaux exploits du héros tarasconnais,
roman/ Alphonse Daudet. — Paris : Flammarion, 1942. — 277
p.

SBA: 642261

Thierry La Fronde: Isabelle-op-klompen/ J.-C. Deret ; [vert.] F.
Heeresma. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1967. — 60 p., ill. — (De gouden jeugdromans ; 1967: 1)

SBA: 641978

Eric van het hoge noorden/ Reńe Guillot ; [bew.] F. van
Oldenburg Ermke ; [ill.] H. Ramaekers. — Hasselt :
Heideland. — 164 p., ill.

SBA: 641885

Un martyr au deuxìeme sìecle: drame chŕetien en cinq actes et
en vers par le fr̀ere L. . . , mariste. — Tournai : Casterman,
1880. — 137 p., front.

SBA: 642100

Les naufraǵes au Spitzberg, ou: Les salutaires effets de la
confiance en Dieu. — 2 ed. — Tours : Mame, 1912. — 240 p.,
ill.

SBA: C 143787

SBA: 642099

Marius / Marcel Pagnol ; [vert.] Waas Gramser ; e.a. —
Hoboken : Onderneming, 1999. — 93 p. —
ISBN 90–75175–22–1

SBA: 642089

Nagras/ Marcel Pagnol ; Jean Giono ; [vert.] Waas Gramser ;
e.a. — Hoboken : Onderneming. — 75 p.

SBA: 642090

De drie toovermiddelen/ Jacques Ṕericard ; [vert.] Justine
Bruning. — Amsterdam : Stella, 1930. — 24 p., ill.

SBA: 641891

De overwinnaar overwonnen/ Jacques Ṕericard ; [vert.] Justine
Bruning. — Amsterdam : Stella, 1930. — 24 p., ill.

SBA: 641890

Buitenlandse Franse letterkunde

Blauwe vogel met spruiten: handleiding bij de tentoonstelling
‘Maurice Maeterlinck: de terugkeer van de blauwe vogel’,
Museum Arnold Vander Haeghen, Gent, 1999/ [edit.] Yves
Deprez. — Gent : 1999. — 25 p., ill.

SBA: 641879

3 x 33= 99: pòemes/ Pierre Bourgeois. — Bruxelles : Maison
internationale de la póesie, 1976. — 53 p.

SBA: 642281

Maurice Maeterlinck: een nobelprijs voor Gent/ André
Capiteyn. — Gent : Stadsbestuur, 1999. — 48 p., ill.

SBA: 641878

Vrouwtje Framboos/ Maurice Car̂eme ; [vert.] Valentine
Mertens-Conijn ; [ill.] Marie Wabbes. — s.l. : Angelet &
Branton, 1970. — ill.

SBA: 641843

La Belgique artistique et litt́eraire: une anthologie de langue
française (1848–1914)/ [edit.] Paul Aron ; [medew.] Jacques
Aron ; e.a. — Bruxelles : Complexe, 1997. — 751 p. —
(Bibliothèque complexe ; 1997: 3). — ISBN 2–87027–671–0

SBA: 641769

Rodenbach: les d́ecors de silence, essai sur la poésie de
Georges Rodenbach/ Patrick Laude. — Bruxelles : Labor,
1990. — 129 p. — (Archives du futur ; 1990: 4). —
ISBN 2–8040–0533-X

SBA: 642286



So ganz nebenbei/ Cees Noteboom ; Paul Snoek ; Liliane
Wouters ; [ill.] Katarzyna Lewandowska ; e.a. — Frankfurt :
Alpha Presse, 2000. — ill.

SBA: 641817

Le règne du silence: pòeme (1891)/ Georges Rodenbach ;
[medew.] Yves-William Delzenne. — Bruxelles : Cri, 1994. —
143 p. — (Pòetesà d́ecouvrir ; 1994: 1). —
ISBN 2–87106–121–1

SBA: 642267

Pit, Pat et Pot/ Jeanne Taillieu. — Lìege : Desoer. — 102 p., ill.
SBA: 641892

L'oeil pharaonique/ Guy Vaes ; [ill.] Andŕe Janssens. —
Bruxelles : Lettre voĺee, 2001. — ill. — (Poiesis ; 7). —
ISBN 2–87317–139–1

SBA: 641748

Italiaanse letterkunde

Novellen/ Edmondo de Amicis ; [vert.] de
Graaff-Holtrop [Mevrouw]. — Haarlem : Schalekamp. — 251
p.

SBA: 641952

Contes merveilleux/ Teresah ; [vert.] Mathilde P. Crémieux ;
[ill.] F élix Lorioux. — Paris : Hachette. — 160 p., ill. — (A la
librairie Hachette ; [ 1])

SBA: 641897

Spaanse letterkunde

Paola en Nin, de zoon van de pachter/ Ana Maŕıa Matute ;
[vert.] Alexandra Terlouw-van Hulst ; [ill.] Henk Kneepkens. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1974. — 131 p., ill. —
ISBN 90–269–1522–5

SBA: 642138

Latijnse letterkunde

Erasmus and the Middle Ages: the historical consciousness of a
christian humanist/ István Bejczy. — Leiden : Brill, 2001. —
202 p. — (Brill's studies in intellectual history ; 106). —
ISBN 90–04–12218–4

SBA: 642167

Erasmus: een portret in brieven/ [vert.] Jan Papy ; e.a. —
Amsterdam : Boom, 2001. — 280 p. — ISBN 90–5352–668–4

SBA: 642204

Vieillir / Desiderius Erasmus ; [edit.] Alexandre
Vanautgaerden. — Bruxelles : Lettre voléeà la maison
d'Érasme, 2001. — 209 p. — (Notulae Erasmianae ; 4). —
ISBN 2–87317–147–2

SBA: 641756

The Antiquity of the Batavian Republic/ de, Hugo Groot ; Petrus
Scriverius ; [edit.] Jan Waszink ; e.a. — Assen : Van Gorcum,
2000. — 184 p. — (Bibliotheca latinitatis novae ; 2000: 1). —
Engelse en Latijnse tekst. — ISBN 90–232–3587–8

SBA: 642161

Willem van Saint-Thierry en de liefde: eerste mysticus van de
Lage Landen/ Paul Verdeyen. — Leuven : Davidsfonds,
2001. — 135 p. — ISBN 90–5826–104–2

SBA: 642017

Charitatis calendarium, ofte: Den Noortschen almanach der
liefde voor het jaar O.H.J.C. 1758/ Pieter Vleys ; [edit.] Jozef
Geldhof. — s.l. : Uitgave Bond der Westvlaamse
Volkskundigen, 1974. — 43 p.

SBA: 642280

Griekse letterkunde

Verzameld werk/ Euripides ; [vert.] Gerard Koolschijn. —
Amsterdam : Athenaeum, 2001. — 3 v. — (Baskerville serie ;
2001: 1( = v. 1)). — ISBN 90–253–1138–5

SBA: 642199

1

Slavische en Baltische letterkunde

Quo vadis/ Henryk Sienkiewicz ; [ill.] Darnis. — Brussel :
Reinaert. — 232 p., ill. — (Heröıca-bibliotheek ; 56)

SBA: 642068

Krokie de krokodil/ Jozef Telǵarsky ; [ill.] Richard Bĺaha ;
[vert.] Wijmie Fijn van Draat. — Amsterdam : Holland,
1961. — 124 p., ill.

SBA: 641895

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Koksijde: historische gegevnes en wetenswaardigheden/ Bert
Bijnens. — Koksijde : VVV, 1976. — 176 p., ill.

SBA: 642227

Monumentaal West-Vlaanderen: beschermde monumenten en
landschappen in de provincie West-Vlaanderen/ Jeroen
Cornilly. — Brugge : Van de Wiele, 2001. — 2 v., ill. —
ISBN 90–76297–09–6

SBA: 642291

1

Op sleeptouw door Oost-Vlaanderen: educatief vaarboek/
[medew.] Christine Braet ; e.a. — Gent : Provinciebestuur
Oost-Vlaanderen, 2000. — 189 p., ill.

SBA: 642312



Een kleine kennismaking met ons poldergebied wat betreft het
landschap en de bodemgesteldheid en de flora. — Kruibeke :
s.n. — ill.

SBA: 641990

Zakalbum/ Hille ; [ill.] Rein Stuurman. — Zaandam : Hille. —
3 v., ill.

SBA: 642246

3

Les naufraǵes au Spitzberg, ou: Les salutaires effets de la
confiance en Dieu. — 2 ed. — Tours : Mame, 1912. — 240 p.,
ill.

SBA: C 143787

SBA: 642099

Aardrijkskunde

Globes at Greenwich: a catalogue of the globes and armillary
spheres in the National Maritime Museum, Greenwich/ Elly
Dekker ; [edit.] Kristen Lippincott ; [edit.] Pieter van der
Merwe ; [edit.] Maria Blyzinsky ; [medew.] Silke Ackermann ;
e.a. — Oxford : University Press, 1999. — 592 p., ill. —
ISBN 0–19–856559–3

SBA: 642178

Graventoren: de Graventoren te Rupelmonde, Mercators
schrijn. — Kruibeke : Denert, 1994. — 15 p., ill.

SBA: 641987

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
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Regesten op de wettelijke passeringen van de stad Aalst/
Wilfried Vernaeve ; Dirk Martenscomité [Aalst]. — 13 v.
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Inventaris van het archief Noord-Belgische provincie van de
congregatie van de Allerheiligste Verlosser (redemptoristen),
1773–1997/ Greet de Neef ; Yves Segers ; Ann Taverniers ;
[medew.] Annelies Vanparijs. — Leuven : Kadoc, 2001. — 353
p. — (Reeks inventarissen en repertoria ; 58)
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‘Cultuurboom 2001’, Verlatzaal kasteel Cortewalle Beveren,
zondag 20 januari 2002/ [comp.] Dirk van Duyse ;
[medew.] Aur̀ele de Witte. — Beveren : Heemkundige Kring
‘Het Land van Beveren’, 2002. — 20 p., ill.
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Europa: de Europese idee en identiteit, van de Griekse Oudheid
tot de 21ste eeuw/ [edit.] Eric Bussìere ; [edit.] Michel
Dumoulin ; [edit.] Gilbert Trausch ; [medew.] Wim Blockmans ;
e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2001. — 396 p., ill. —
ISBN 90–6153–483–6
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Middle Ages to the eighteenth century/ Rolande Graves. —
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SBA: 642052

Jeu des rois, roi des jeux: le jeu de paume en France, Musée
national du cĥateau de Fontainebleau, 2 octobre 2001 - 7
janvier 2002/ [edit.] Béatrice Foulon. — Paris : Ŕeunion des
muśees nationaux, 2001. — 179 p., ill. —
ISBN 2–7118–4138–3
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L'amour des livres au siècle des Lumières: Pierre Adamoli et
ses collections/ Yann Sordet. — Paris : Ecole des chartes,
2001. — 537 p., ill. — (Ḿemoires et documents de l'Ecole de
chartes ; 60). — ISBN 2–900791–45–6
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150 jaar muziekleven in de Hoppestad/ W. Tillie. — Poperinge :
Koninklijke Poperingse Harmonie Sinte Cecilia. — 108 p., ill.
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Crispijn de Passe and his progeny, 1564–1670: a century of
print production/ Ilja M. Veldman ; [vert.] Michael Hoyle. —
Rotterdam : Sound & Vision, 2001. — 505 p., ill. — (Studies in
prints and printmaking ; 3). — ISBN 90–75607–57–1
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Profit and pleasure: print books by Crispijn de Passe/ Ilja M.
Veldman ; [vert.] Michael Hoyle. — Rotterdam : Sound &
Vision, 2001. — 421 p., ill. — (Studies in prints and
printmaking ; 4). — ISBN 90–75607–58-X
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Geschiedenis van Europa

Europa: de Europese idee en identiteit, van de Griekse Oudheid
tot de 21ste eeuw/ [edit.] Eric Bussìere ; [edit.] Michel
Dumoulin ; [edit.] Gilbert Trausch ; [medew.] Wim Blockmans ;
e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2001. — 396 p., ill. —
ISBN 90–6153–483–6
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German atrocities, 1914: a history of denial/ John Horne ; Alan
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ill. — ISBN 0–300–08975–9
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The growth of authority in the Medieval West: selected
proceedings of the International Conference, Groningen 6–9
November 1997/ [edit.] Martin Gosman ; [edit.] Arjo
Vanderjagt ; [edit.] Jan Veenstra. — Groningen : Forsten,
1999. — 391 p. — (Mediaevalia Groningana ; 25). —
ISBN 90–6980–126–4
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The propagation of power in the medieval West: selected
proceedings of the international conference, Groningen, 20–23
November 1996/ [edit.] Martin Gosman ; [edit.] Arjo
Vanderjagt ; [edit.] Jan Veenstra. — Groningen : Forsten,
1997. — 437 p. — (Mediaevalia Groningana ; 23). —
ISBN 90–6980–107–8
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In staat van oorlog: Filips IV en de Zuidelijke Nederlanden,
1629–1648/ Reńe Vermeir. — Maastricht : Shaker, 2001. —
341 p., ill. — ISBN 90–423–0149-X
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Geschiedenis van de Nederlanden

75 jaar geleden brandde de eerste elektrische lamp te Neerpelt,
1923–1998. — s.l. : Streekboek, 1998. — 115 p., ill.
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1970: Poperinge in woord en beeld. — Poperinge : Kring voor
Heemkunde Aan de Schreve, 1995. — ill.
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Adresse prononćee au peuple anversois lors de l'érection de
l'arbre de la libert́e / Antwerpen, Stad. — Anvers : De
l'imprimerie du citoyen Parys, [179-]
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[Proclamation . . . du 19 messidor an IV. de la République]: . . .
Le ministre de la marine nous ayant invité à seconder . . .
Muskeyn, lieutenant de vaisseau, chargé de lever des marins
pour . . . servir dans la marine de la République française=
[Afkonding . . . van 19 messidor 4de jaer der Fransche
Republiek]: Den minister der zee-magt ons uytgenoodigd
hebbende om . . . Muskeyn, scheéps lieutenant, belast met het
ligten der zee-lieden voor . . . te dienen in den zee-dienst der
Fransche Republiek/ [edit.] Leveque ; J. J. Muskeyn ;
Antwerpen, Stad. — Anvers : Chez le citoyen Parys, 1796
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[Waerschouwing . . . 5 augusti 1794]: Alle negotianten deser
stad worden van wegens het Magistraet aensogt . . . te
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requisitie der Fransche Republiek/ van [[vt]] Gameren ;
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : By J. Grangé, 1794
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[Bekentmaeking . . . 4 nivose derde jaer der Fransche
Republiek]: Het Magistraet der Stad Antwerpen, in
aenmerkinge néemende, dat'er . . . een gebrek van brood zoude
konnen ontstaen . . . besluyt 1. Dat het . . . verboden word te
bakken . . . biscuit, peperkoek . . ./ [edit.] de [vt.] Haan ;
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Uyt de drukkerye van den
borger Parys, 1794
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[Bekentmaekinge . . . den 15 der wyn-maend, het 4de jaer]:
Overwéegende dat de . . . gebeurtenisse, door de welke het
Belgenland koomt vereenigt te worden aen de Fransche
Republiek . . . de Municipaliteyt . . . besluyt, dat men . . . dry
naer een volgende dagen . . . zal luyden alle de klokken[Avis . . .
ce 15 vend́emiaire an quatrìeme]: Consid́erant que l'́ev́enement
. . . par le quel la Belgique vient d'être ŕeunieà la Ŕepublique
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Wilfried Vernaeve ; Dirk Martenscomité [Aalst]. — 13 v.
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[Extract uyt den register der besluyten van de Municipaele
Commissie van het canton van Antwerpen . . . 6 vendemiaire
6.de jaer]: De Municipaele Commissie van het canton van
Antwerpen . . . verwittigt zynde dat . . . borgers zig hebben
meester gemaekt van de plaetsen aen den gods-dienst
toegeschikt . . . besluyt: 1. De borgers . . . als dieven . . .
vervolgt worden/ [edit.] Arbeltier. — Antwerpen : Saeyens,
Josephus
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Extrait du registre aux arr̂et́es de la Commission Municipale du
canton d'Anvers . . . : la Commission Municipale . . . vu l'article
4 . . . 13 thermidor 4me année ŕepublicaine . . . qu'̀a . . . la f̂ete
du 10 aout, les instituteurs de la jeunesse . . . s'engageront . . .à
n'inspirer à leursélèves que des sentimens républicains=
Extract uyt den register der besluyten van de Municipale
Commissie van't canton Antwerpen . . . : De Municipaele
Commissie . . . gezien den 4den artikel . . . gedagteekend 13
thermidor 4de jaer . . . dat op de viering van het feest van 10
augusty, de leermeesters der jongheyd . . . belôven . . . hunne
kwéekelingen geene andere dan republikaensche gevoelens
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Jonker sont des titres honorifiques, résultants des lois féodales,
que ces titres sont . . . supprimés= [extract uyt den register der
besluyten van de Municipaele Bestieringe van het canton van
Antwerpen . . . den 14 prairial IV. jaer der Republiek]:De
Municipaele Bestiering van Antwerpen, overweégende . . . dat
den eernaem van Mevrouw, als ook diën van Jonker,
eerbewyzende titels zyn, spruytende uyt de leenrecht-wetten, dat
die titels . . . afgeschaft zullen blyven/ [edit.] Reynaud ;
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Chez le citoyen Parys, 1796

SBA: 642045:19

125 jaar spoorwegen in Noord-Limburg/ M. van der Eycken ;
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p., ill.
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Le commandant de la place,à la Municipalit́e d'Anvers: Depuis
long temps je m'apperçois, qu'un grand nombre d'hâbitans de
cette ville, ne portent plus la cocarde tricolore= Den
commandant van de plaets, aen de Municipaliteyt van
Antwerpen: Sedert langen tyd, hebbe ik gewaer geworden . . .
dat een groot getal van inwoonders deézer stad niet meer en
draegt de dry-couleurige cocarde/ Francastel ; [edit.] de [vt.]
Haan. — Anvers : De l'imprimerie du citoien Parys, 1795
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[Fransche Republiek . . . actum . . . 11 october . . . het 3de jaer
der Fransche Republiek]: De agenten van den koophandel aen
de inwoonders . . . van Antwerpen: . . . wy voorkomen . . . de
inwoonders . . . dat zy . . . gehouden zyn over te brengen . . . de
opgaeve der sommen, meubelen en effecten, waer van zy
bezitters of schuldenaers zyn/ [edit.] de [vt.] Haan ; Antwerpen,
Stad. — Antwerpen : By J. Grangé, 1794
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Brabant Vanderstegen . . .̀a la peine de mort= Vonnis van de
criminele regtbank opgeregt tot Antwerpen. Uytgesproken den
19 vendemiaire 3de jaer der Fransche Republiek . . . Het welk
ter dood verwyst . . . Philippus Nies . . . voetganger van de
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[edit.] F. Sayavedra ; [edit.] F. Vermeulen. — Antwerpen : By
A. Granǵe, 1794
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Jugement du tribunal criminel etabli a Anvers prononcé le 2.
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fondation de la cathedrale . . . d'Anvers= Vonnis van de
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Antwerpen/ [edit.] J.F. Baret. — Antwerpen : Uyt de drukkerye
van J.H. Heyliger, 1794
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2 v., ill.

SBA: 642311

2
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van Heemkunde, 2001. — 254 p., ill.

SBA: 641787



Verloren Cruybeke/ Edward Lardon. — 3 ed. — Kruibeke :
Lardon, 1981. — 82 p., ill.

SBA: 641988

Historische wandelingen in Voorburg en omgeving: vorstelijke
dieren en andere prentkunst/ Kees van der Leer. — Zwolle :
Waanders, 2001. — 176 p., ill. — ISBN 90–400–9593–0

SBA: 642058

De eerste reis rond Kaap Hoorn, 1615–1616 door Jacob le
Maire en Willem Cornelisz Schouten: de oorspronkelijke
beschrijvingen in hedendaagse spelling overgezet en van
commentaar voorzien/ [bew.] H. Hazelhoff Roelfzema ;
[ill.] Ron van den Bos. — Hoorn : Stichting Nederlandse
Kaap-Hoornvaarders, 2001. — 48 p., ill. —
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[Ordonnantie . . . den 15den brumaire, derde jaer der Fransche
Republiek]: De Magistraet dezer stad, herinnerende . . . klagten
. . . uyt hoofde dat elken eygenaer en bewoonder van huys en erf
genootzaekt is het ruymen der beir-putten aen den pachter der
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Stad. — Antwerpen : By A. Grangé, 1794
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Proclamation de l'Administration Municipale d'Anvers . . . Pour
célébrer la F̂ete deśepoux . . . l'Administration Municipale
avait invit́e les six cuŕes . . . à lui désigner chacun le nom de
deux nouveaux mariés . . . ces ćelibataires se sont refusésà cette
invitation= Proclamatie van de Municipaele Bestieringe van
Antwerpen . . . Om te celebreéren de Feeste der getrouwde . . .
had de Municipaele Bestieringe de zes pastoors . . . aenzogt,
van haer aentewyzen den naem van twee nieuw getrouwde . . .
déeze geestelyke hebben deéze aenzoekinge afgeslaegen/
[edit.] Reynaud ; [edit.] le, P. Franc ; [edit.] Simon Pierre
Dargonne ; Antwerpen, Stad. — Antwerpen : 1796
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[Proclamation de l'Administration Municipale du canton
d'Anvers . . . 18 prairial, IV anńee de la Ŕepublique française]:
Citoyens, l'administration voulant vous faire connaı̂tre le
nouveau mode de constater l'état civil des citoyens=
[Proclamatie der Municipaele Bestiering van het canton van
Antwerpen . . . 18 prairial, IV jaer der Fransche Republiek]:
Borgers, de bestiering, ul: willende doen kennen de nieuwe
wyze van den borger-staet der borgers te bevestigen/
[edit.] Reynaud ; [edit.] le, P. Franc ; [edit.] Simon Pierre
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[Proclamation de l'Administration Municipale du canton
d'Anvers . . . le 5 praiŕeal 4me anńee de la Ŕepublique
française]: . . . L'Administration Municipale voit . . . que
plusieurs d'entre vous contreviennent . . .à l'arrêt́e, par lequel il
est prescrit, que le culte ne doit s'exercer que dans l'enceinte des
églises= [Proclamatie der Municipale Bestieringe van het
canton van Antwerpen . . . den 5 prairéal 4de jaer der Fransche
Republiek]: . . . De Municipale Bestieringe aenschouwt . . . dat
'er verscheyde onder u zyn, de welke daegelyks tegenstreéven
aen het besluyt, het welk voorschryft dat den gods-dienst niet
mag geoeffent worden dan in de kerken/ [edit.] Reynaud ;
[edit.] le, P. Franc ; [edit.] Simon Pierre Dargonne ; Antwerpen,
Stad. — Anvers : Chez le citoyen Parys, 1796
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In staat van oorlog: Filips IV en de Zuidelijke Nederlanden,
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[Au nom du peuple français . . . le 24 messidor an IV de la
République française]:Vu par nous Pierre Antoine Coosemans,
juge au tribunal civil du D́epartement des Deux Nêthes . . . le
procès-verbal . . . par le quel il appert, que le citoyen P.S. Van
Eupen ancien secrétaire du Congr̀es Belgique . . . pr̂etre du
culte catholique . . . annonce qu'il ne peut se rendreà
l'invitation qui lui à ét́e faite= [In den naem van het Fransch
volk . . . 24 messidor 4de jaer der Fransche . . . Republiek]:
Gezien door ons Peeter Antoon Coosemans, rechter van de
civiele rechtsbanke van het Departement der Twee Néthen . . .
het proc̀es-verbael . . . by het welk blykt, dat den borger P.S. Van
Eupen eertyds geheym-schryver van het Nederlands Congrès . . .
priester van den Roomschen . . . gods-dienst . . . bekent maekt
dat hy zig niet kan begeéven aen de uytnoodiging die hem
gedaen is/ [edit.] Mesigh. — Anvers : Chez le citoyen Parys,
1796
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Laurent . . . adverteert de Municipaliteyt . . . om . . . hun besluyt
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Antwerpen : By J. Granǵe, 1794
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der gemeynte./ [edit.] Wauters [[vt]] ; Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : By J. Granǵe, 1794
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[Waerschouwing . . . 28 frimaire, derde jaer der Fransche
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aenzogt van wegens den krygs-raed . . . te bezorgen 3000
mattrassen en zoo veél saergien/ [edit.] de [vt.] Haan ;
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Uyt de drukkerye van den
borger Parys, 1794
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[Waerschouwing . . . den 7 frimaire, 3de jaer der Fransche
Republiek]: De Magistraet . . . ordonneert, zoo aen alle
eygenaers van huyzen en erven . . . over te brengen alle renten
ende belastingen/ [edit.] de [vt.] Haan ; Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : By A. Granǵe, 1794

SBA: 642045:7

[Waerschouwinge . . . 18 brumaire derde jaer der Fransche
republiek]: Het Magistraet der Stad Antwerpen . . . vernomen
hebbende, dat zommige timmerlieden en metzers . . . zich . . .
vermeten om te eysschen . . . maer twee ueren, per schoft . . .
behoeven te arbeyden . . ./ [edit.] de [vt.] Haan ; Antwerpen,
Stad. — Antwerpen : Uyt de drukkerye van den burger Parys,
1794

SBA: E 97392

SBA: 642045:25

Waerschouwinge . . . Het Magistraet der Stad Antwerpen . . .
aen alle ingezetene deser stad . . . geordonneert . . . op hunne
borsten, hoeden . . . te draegen . . . eene cocarde ofte lint van
rood, blauw en wit/ [edit.] de [vt.] Haan ; Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : By P.L. vander Hey, [179-]

SBA: 642045:16

Kruibeke-Rupelmonde: een molen komt weer tot leven/ Werner
van de Walle. — Bazel : Denert. — 55 p., ill.

SBA: 641986

Wiekevorst ons dorp, 1984–2000. — Wiekevorst : Heemkring
Wiekevorst Ons Dorp, 2000

SBA: 641819

Westerlo, land van Merode/ Kris de Winter. — Westerlo :
Heemkring Ansfried, 2000. — 255 p., ill. —
ISBN 90–73062–02–0

SBA: 642313

Geschiedenis overige werelddelen

De gevangenen uit Nambu: een waar geschiedverhaal over de
VOC in Japan/ Reinier Herman Hesselink ; [vert.] Jacques
Meerman. — Zutphen : Walburg, 2000. — 256 p., ill. —
ISBN 90–5730–130-X

SBA: 642013

Weg uit Congo: het drama van de kolonialen/ Peter
Verlinden. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 232 p., ill. —
ISBN 90–5826–154–9

SBA: 642203


